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”Înţelepciunea e o marfă 
pe care cine o vinde 

a cumpărat-o.” 
Nicolae Iorga
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Eveniment/3

Varia/4

Special/10,11

„Viaţa liberă”
pe net

„Viorel Gheorghiţă, 
directorul DSV, va sta în 

arest 29 de zile” era până ieri, 
la ora 16,30, cel mai citit text al 
zilei de pe site-ul „Vieţii libere”, 

cu 1.634 de afişări. În topul 
accesărilor mai figurau articolele 

„Chioşcuri puse la pământ” 
(777) şi „Dorinel, către noul 
venit, Chavez: A̋lergătura - 
atuul nostru ”̋ (765 afişări).

Poveşti de viaţă

Iubire 
cu dor de ducă

Rezultatele parţiale la 
evaluarea naţională 2011 
au fost afişate în toate 
unităţile de învăţământ 
din ţară. Absolvenţii de 
clasa a VIII-a au aflat 
notele luate la română şi 
matematică, note care ur-
mează să fie luate în cal-
cul la admiterea în licee. 
Cei nemulţumiţi de notele 
primite la ambele probe 
susţinute la evaluarea na-
ţională 2011, au făcut ieri 
contestaţie, până la ora 
18.00. Rezultatele finale, 
după corectarea lucrărilor 
pentru contestaţii, vor fi 
afişate luni, 27 iunie.

 223.222 de elevi de 
clasa a VIII-a din întrea-
ga ţară au luat parte la 
această evaluare naţio-
nală, desfăşurată în peri-
oada 20-22 iunie. Dintre 
aceştia 6.279 au fost ele-
vii din judeţul Galaţi.

Rezultatele la evaluarea naţională - matematică

1.700 de note sub 5 

La loc comanda

Referendumul a fost suspendat

Circulă de o bună bucată 
de vreme prin Galaţi, când 
mai agresiv, când mai discret, 
zvonul că pe reprezentantul 
Guvernului în teritoriu, Cosmin 
Păun, ba îl schimbă, ba pleacă 
singur de bună-voie şi nesi-
lit de nimeni. Şi noi  am aflat 
din surse sigure că prefectul 
judeţului Galaţi, Cosmin Păun, 
pleacă astăzi. Pleacă să susţină 
un examen în cadrul masteru-
lui pe care îl urmează. Şi că se 
întoarce duminică, pentru a 
lua parte la manifestările de 
Ziua Drapelului. 

Tot la bursa zvonurilor am 
aflat şi ce  nume se vehiculea-
ză pentru  fotoliul de prefect. 
Cică e Paul Florea, fostul sub-
prefect, „restructurat” guver-
namental pe linie de partid, 
dar susţinut de preşedinte-
le municipalei PDL, Marius 
Necula. Sunt vehiculate şi nu-
mele lui  Iulian Aramă şi  Liviu 
Grădinaru. Dar din punct de 
vedere administrativ, profesi-
onal, nici Mihai Turcu sau Ionel 
Petrea nu ies din discuţie.  
Prefectul Cosmin Păun rămâ-
ne însă pe poziţie. Cel puţin 
până la toamnă. Zvonuri!

Anca Melinte

Bursa zvonurilor
Prefectul pleacă...

[ Căsătorie secretă între un jurnalist şi un controlor de trafic aerian 
[ Dragostea la prima vedere... trece prin stomac [ Într-o căsnicie ai 

nevoie de paraşută ori de centură de siguranţă? [ Iubire cu dor de ducă 
[ Viitorul cu toată familia în vacanţe nenumărate!

Familia/7
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Eveniment/5 Eveniment/5

La căminele Metalurgicului,
fără sentinţă judecătorească

Evacuare 
cu orice preţ

Pensionarii gălăţeni, 
în stradă la 35  grade Celsius

Protest cu 
„osul Puterii” 

Elena Parapiru
elena@viata-libera.ro
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l „Auzi, dragă, am văzut pe net o doamnă doctor 

care spunea că ea nu face cezariene la cerere”, îi 
explicam intrigată, la telefon, prietenei mele, asis‑
tentă neonatolog, plecată din Galaţi de peste un an. 
„Aha, păi, e normal”, zice ea. „Cum să fie normal? 
Dar eu cum am născut?”. „Tu ai născut 
prin cezariană la cerere, dar aşa ceva e 
ilegal”. „…”. 

Prietena mea m-a lămurit: nu, nu 
era o glumă: „Statul român încurajea‑
ză naşterea naturală. Adică cezariana 
la cerere nu este admisă într-un spital 
de stat”. (Nota Redactorului: da, sunt 
acele spitale în care trebuie să vii cu vată, seringi, 
medicamente, fiole etc.)

Iar ca să naşti – că, vorba lui Galileo Galilei, to‑
tuşi se poate - prin cezariană „la cerere”, trebuie 
să te duci matale, femeie rea, modernă şi care nu 
are chef să sufere cât a suferit bunica acum 60-70 
de ani (când năştea pe câmp şi-i mureau primii doi 
copii din atâtea cauze încât începi doar cu „îngrijire 
medicală inexistentă pentru mamă şi copil”), trebuie 
să te duci, zic, la privat. Sau, fie vorba între noi, te 

duci şi la stat, că nu ne ascundem – pe banii noştri 
- pe după cearceafurile găurite. 

Şi atunci, de ce mai discutăm? Discutăm pentru 
că mentalităţile legislative româneşti par desprinse 
din epoca de piatră. Şi mă refer direct la remarca 

„încurajarea naşterii naturale” - dacă e SINGURA 
varianta, ce să mai încurajezi? Este ca şi cum aş spu‑
ne că e mai sănătos să stai cuminte când este roşu 
la semafor – d’oh, ca să vezi, şi Codul ăsta Rutier, 
ce previzibil este. 

Într-un stat modern, fiecare femeie trebuie să fie 
liberă să opteze – sper că şocaţi de acest truism 
vor fi doar cei care se îndoiesc că femeile ar trebui 
să aibă drept de vot. Adică femeia ştie singură: că 
vrea naştere naturală, în apă, cu hipnoză, cezariană 

stabilită de comun acord cu medicul (şi supranumită 
„la cerere”), naştere orgasmică (există!), peripatetică 
sau cu stand-up comedy. 

În Olanda, de pildă, este legală inclusiv naşterea 
acasă - în paranteză fie spus, în Olanda este şi cea mai 

mare rată a mortalităţii infantile, o îngri‑
jire corespunzătoare din punct de vedere 
medical neputând fi acordată la timp fătu‑
lui, imediat după expulzie, cu toată moaşa 
care asistă la naştere.

Tot Olanda este ţara care se aseamănă 
legislativ cu ţara noastră - nu are legiferată 
cezariana la cerere. A, şi tot Olanda este 

ţara în care consumul de droguri uşoare este permis 
(altă asemănare, ca să vezi, fiecare cu „etnobotanica” 
lui), iar prostituţia se practică pe sistemul shopping-
ului de pe „ştrase” - ce vezi în vitrină, poţi să serveşti. 
Asta apropo de cât de coerenţi legislativ şi ce vizionari 
în timp sunt occidentalii din Ţările de Jos. Gen: nevasta 
naşte natural pe canapeaua din sufragerie, eu mă duc 
pe strada cu felinare roşii, toată lumea fericită, da?
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Eurojoburi

Monica Zanet
monicazanet@yahoo.com

paginã realizatã de

surse: Mediafax

Problema care mă preocupă 
este, în fond, alta: ne agităm 
degeaba, ştiaţi? Statul nu dă doi 
bani pe ce alegeri face gravida, 
câtă muzică simfonică îl obligă 
ea pe copilul nenăscut să asculte, 
mă rog, toate amănuntele. Statul 
nu mai poate de grija noastră şi 
asta este singura lege care ‑ din 
păcate şi nedrept pentru câtă 

constanţă dovedeşte ‑ doar ni se 
dă de înţeles.

Putem să naştem cum vrem în 
România. Cu legi de toată jena, 
cu obiceiuri mai puternice decât 
ele, cu medici care povestesc 
mândri pe You Tube cum că ei 
nu ar face niciodată o cezariană 
la cerere – „Ce‑s mofturile astea 
la o gravidă? Naşteţi ca pe timpul 

lui Decebal, că atunci nu mai 
vroia nimeni plan de naştere, şi 
iată ce neam voinic avem”.

Este irelevant cum a născut 
fiecare dintre noi. Şi repet: 
indiferent ce alegeri am făcut 
până acum, la 32 de ani, statul 
nu a dat doi bani.  Eu, în schimb, 
l‑am plătit lunar (de la 22 de ani, 
de când lucrez). Pentru nimic!

Olanda României noastre

O clinică
din Germania 
caută asistente 
medicale

O clinică privată din 
Germania caută să angaje‑
ze, prin Agenţia de Şomaj 
Vaslui, zece asistente me‑
dicale din România, cărora 
le oferă un salariu brut de 
2.000 de euro pe lună pen‑
tru un program de muncă 
de 40 de ore pe săptămâ‑
nă (opt ore pe zi, timp de 
cinci zile pe săptămână). 
Clinica medicală germană 
facilitează celor interesaţi 
posibilitatea de a obţine 
permisul de muncă. „Una 
din principalele condiţii 
impuse este cunoaşte‑
rea limbii germane. Însă, 
odată ce vor fi angajaţi, li 
se va facilita frecventarea 
unor cursuri prin care să‑şi 
aprofundeze cunoştinţe‑
le de limba germană în 
şcoala proprie”, a declarat 
vineri, pentru corespon‑
dentul Mediafax, purtă‑
torul de cuvânt al AJOFM 
Vaslui, Laura Toporăscu. 
Potrivit sursei citate, da‑
ta‑limită pentru depune‑
rea CV‑urilor pe adresa de 
e‑mail a clinicii, care se va 
obţine de la AJOFM Vaslui, 
este 31 august 2011.

Şeful Inspectoratului General 
al Poliţiei Române, chestorul 
Liviu Popa, susţine că 1.300 de 
poliţişti vor fi disponibilizaţi în 
perioada următoare şi spune 
că şi‑ar dori să plece cei care nu 
sunt compatibili cu acest statut.

„Vom avea 52.385 de poliţişti. 
E important ca cei 1.300 care 
vor pleca să fie cei care trebuie 
să plece, cei buni să rămână”, a 
declarat chestorul Liviu Popa, 
vineri, într‑o conferinţă de pre‑
să susţinută la Constanţa. El a 
explicat apoi că toţi poliţiştii 
dintr‑o anumită structură vor 
da examen, iar primii care vor 
lua evaluarea vor fi păstraţi. În 

cazul în care nu vor fi ocupate 
toate posturile, atunci în cea 
de‑a doua etapă toţi cei dispo‑
nibilizaţi vor putea candida pe 
funcţiile rămase vacante după 
prima etapă, a mai spus sursa. 
Chestorul Liviu Popa a declarat 
că nici angajaţii Ministerului 
Administraţiei şi Internelor nu 
vor scăpa de disponibilizări şi 
că peste 300 dintre ei vor fi daţi 
afară în perioada următoare. 
“Anul trecut a fost diminuat nu‑
mărul lucrătorilor din minister 
cu 1.170‑1.270, iar acum se mai 
diminuează cu peste 300 nu‑
mărul celor din minister”, a mai 
spus şeful IGPR.

Scrisoare 
deschisă 
Cotroceniului
Propuneri
şi recomandări 
PSD

Într-o scrisoare adresată 
vineri preşedintelui Traian 
Băsescu, Mircea Geoană a 
menţionat că doreşte să 
facă o serie de “propuneri 
şi recomandări atât pen‑
tru rezolvarea unor situaţii 
delicate în ceea ce priveşte 
modificarea Constituţiei şi 
reorganizarea administra‑
tiv-teritorială, cât şi pentru 
reluarea dialogului politic 
asupra adevăratelor proble‑
me ale ţării”. Preşedintele 
Senatului îi solicită şe‑
fului statului retragerea 
proiectului de revizuire a 
Constituţiei şi lansarea unui 
Forum Constituţional, pre‑
cum şi realizarea unei pro‑
puneri “legitime” de refor‑
mă administrativă, la care 
să lucreze o comisie prezi‑
denţială, în paralel cu cea 
din Senat. De asemenea, 
Geoană susţine “renunţa‑
rea imediată la angajarea 
răspunderii Guvernului pe 
o lege a reorganizării ad‑
ministrative”. “Practica abu‑
zivă a angajării răspunderii 
este în general neconsti‑
tuţională şi profund nede‑
mocratică, iar în acest caz 
iresponsabilă”, apreciază el. 
Geoană îi cere preşedinte‑
lui Băsescu, în finalul scriso‑
rii, să dea un răspuns aces‑
tor “chestiuni legitime” în 
mesajul pe care îl va adresa 
Parlamentului în 27 iunie.

Oradea
Internări 
condiţionate

Spitalul Clinic Judeţean 
de Urgenţă din Oradea 
internează doar cazuri‑
le de urgenţă, din cauza 
subfinanţării de la Casa 
Judeţeană de Asigurări de 
Sănătate, iar pacienţii care 
nu au probleme grave vor 
plăti pentru serviciile de 
care vor beneficia.

Şeful statului, Traian Băsescu, 
a declarat vineri că a fost adop‑
tată la Consiliul European o mi‑
nută la concluziile lucrărilor în 
care se arată că reglementările 
privind consolidarea guvernan‑
ţei Schengen nu se vor aplica 
României şi Bulgariei, precizând 
că a acceptat noile condiţii “din in‑
teriorul Schengen”. Preşedintele 
Băsescu a susţinut o conferinţă 
de presă în finalul Summit‑ului 
de vară al Consiliului European, 
desfăşurat timp de două zile la 
Bruxelles. În cadrul întrunirii, li‑
derii europeni au adoptat o re‑

formă care le oferă statelor mem‑
bre ale Uniunii Europene (UE) 
un spaţiu mai mare de manevră 
pentru a reintroduce controalele 
la frontierele naţionale, în cadrul 
spaţiului Schengen, atunci când 
un stat membru este considerat 
deficitar. Totodată, preşedintele 
Traian Băsescu a anunţat că sin‑
gura recomandare a Consiliului 
European pentru România este: 
“Respectaţi acordul cu Fondul 
(FMI ‑ n.r.) şi Uniunea Europeană”. 
Şeful statului a susţinut că, din 
punctul de vedere al recoman‑
dărilor Consiliului European, 

“România este într‑o poziţie ex‑
trem de favorabilă”. Preşedintele 
Băsescu a amintit măsurile luate 
de România, printre care creşterea 
vârstei de pensionare şi relaxarea 
pieţei forţei de muncă. Traian 
Băsescu a mai declarat că preşe‑
dintele Înaltei Curţi de Casaţie şi 
Justiţie (ICCJ), Livia Doina Stanciu, 
şi preşedintele Consiliului Su
prem al Magistraturii (CSM), 
Horaţius Dumbravă, vor merge la 
Bruxelles, în cursul săptămânii vi‑
itoare, când se va definitiva “par‑
tea cea mai delicată” a raportului 
pe Justiţie.

Un autocar în care se 
aflau peste 30 de copii 
din Galaţi plecaţi în ex‑

cursie prin ţară a fost lovit de un 
trăsnet vineri după‑amiază, pe 
autostrada Transilvania ‑ A3, între 
Câmpia Turzii şi Gilău, judeţul Cluj. 
Cei 36 de copii sunt din Galaţi şi se 
aflau într‑o excursie în judeţul Cluj. 
În autocarul care se îndrepta spre 
Cluj‑Napoca unde copiii urmau 
să viziteze Grădina Botanică din 
localitate se aflau şi patru adulţi. 
Din fericire, nu au existat victime. 
Autocarul s‑a defectat, pasagerii 
fiind preluaţi de un alt autocar al 
firmei de transport, care a venit 
din Cluj‑Napoca. Evenimentul de‑
osebit s‑a întâmplat tocmai când 
judeţul era sub avertizare cod por‑
tocaliu de vreme severă.

Tot ieri, o fată a murit şi alta a 
fost rănită uşor, după‑amiază, 
după ce au fost lovite de trăsnet, 

pe un câmp din zona localităţii 
Măhăceni, comuna Unirea, din 
judeţul Alba. Vineri dimineaţă, doi 
turişti polonezi au murit după ce 
au fost loviţi de un fulger în timpul 
unei furtuni puternice, incidentul 
petrecându‑se lângă cabana Padiş 
din judeţul Bihor.

În aproape toată ţara, mete‑
orologii au emis cod galben de 
ploi şi vijelii, valabil de ieri, ora 
12.00, până astăzi la ora 18.00. Şi 
hidrologii au anunţat cod galben 
de inundaţii pe mai multe râuri 
din nordul, centrul şi estul ţării, 
începând de ieri, ora 18.00, până 
duminică, ora 13.00. În zece judeţe 
(Sibiu, Braşov, Covasna, Harghita, 
Vrancea, Bacău, Vaslui, precum 
şi zona de munte de judeţelor 
Prahova, Buzău şi Dâmboviţa) a 
fost instituit Cod portocaliu, vala‑
bil de vineri ora 22.00 până sâm‑
bătă dimineaţă, ora 9.00.

Preţul gazelor naturale achi‑
tat de populaţie şi producătorii 
de energie termică va fi men‑
ţinut până la 1 iulie 2012, dar 
consumatorii industriali vor 
plăti cu 10 la sută mai mult înce‑
pând de la 1 iulie 2011, a anun‑
ţat vineri Autoritatea Naţională 
de Reglementare în domeniul 
Energiei (ANRE). Decizia a fost 
luată vineri. ANRE motivează 
decizia majorării preţurilor ga‑
zelor pentru sectorul industrial 
prin creşterea preţului gazului 
din import de la 290 dolari la 
460 dolari pe 1.000 de metri 
cubi şi modificarea structurii 
amestecului de gaze care intră 

în componenţa costului unitar 
al gazului (CUG). CUG destinat 
consumatorilor non‑casnici va 
fi calculat pe baza unei structuri 
a amestecului ce va conţine 77 
la sută gaze din producţia in‑
ternă şi 23 la sută gaze din im‑
port. De asemenea, CUG desti‑
nat consumatorilor casnici va fi 
calculat pe baza unei structuri 
a amestecului ce va conţine 89 
la sută gaze din producţia inter‑
nă şi 11 la sută gaze din import. 
Cea mai recentă modificare a 
preţului gazelor naturale a fost 
efectuată de ANRE în 1 iulie 
2009. Surse guvernamentale au 
declarat pentru Mediafax, la 16 

iunie, că preţul gazelor naturale 
livrate consumatorilor indus‑
triali va fi majorat, în tranşe, cu 
până la 30 la sută până în martie 
2012. Creşterea, din 1 iulie, cu 
10 la sută a preţului, reprezintă 
prima etapă a acestui proces. 
Şeful misiunii Fondului Monetar 
Internaţional (FMI) în România, 
Jeffrey Franks, a declarat în luna 
mai că preţul gazelor livrate 
companiilor va creşte după ce 
Guvernul s‑a angajat să prezin‑
te FMI, la începutul lunii iunie, o 
nouă formulă de calcul a tarife‑
lor, care să evidenţieze mai bine 
evoluţiile preţurilor pe plan in‑
ternaţional.

Peste patru grade
Cutremur în Moldova

Un cutremur cu magnitudinea 4,4 pe scara Richter s‑a produs 
vineri, la ora 16.08, în apropiere de Câmpulung Moldovenesc, po‑
trivit Institutului Naţional de Cercetare Dezvoltare pentru Fizica 
Pământului. Cutremurul, produs la o adâncime de zece kilometri, nu 
a fost resimţit de populaţia din zonă.

ANAF
Inspectorii 
fiscali nu au 
găsit nereguli 
în cazul Ponta

Preşedintele PSD, Victor 
Ponta, deoarece nu s‑a aflat 
în Bucureşti, şi‑a trimis vineri 
dimineaţă contabila la sediul 
ANAF Sector 1, cu declaraţiile 
de venit pe anii 2007 şi 2008, 
răspunsul inspectorilor fiscali 
fiind, potrivit liderului soci‑
al‑democrat, că nu s‑au con‑
statat nereguli. Preşedintele 
PSD, Victor Ponta, a primit 
o invitaţie de la Agenţia 
Naţională de Administrare 
Fiscală, datată 20 iunie 2011, 
zi în care două cotidiane cen‑
trale relatau că un control fă‑
cut de ANAF la complexurile 
energetice Turceni şi Rovinari 
ar fi demonstrat că firma de 
avocatură condusă de se‑
natorul Dan Şova, din care 
a făcut parte şi Victor Ponta 
ca “senior partner”, a încasat 
ilegal 4,4 milioane de lei.

Copreşedintele USL, Crin 
Antonescu, susţine că şeful 
statului foloseşte ANAF ca 
“organ de represiune asupra 
lui Victor Ponta” pentru că 
liderul PSD “l‑a deranjat” pe 
Traian Băsescu, Antonescu 
acuzând că nimeni nu ve‑
rifică afacerile cu bani pu‑
blici derulate de firmele lui 
Valeriu Stoica. 

În 21 iunie, la întâlnirea 
de la Cotroceni, preşedin‑
tele Traian Băsescu i‑a spus 
liderului PSD, Victor Ponta, 
că l‑ar putea întreba despre 
banii de la Mintia şi Rovinari. 
“Am o rugăminte. Încerc să 
nu fiu ironic şi să vă întreb 
de banii de pe la Mintia sau 
Rovinari”, a spus Băsescu, 
Ponta răspunzând că poate 
să‑l întrebe orice. “Pot să răs‑
pund la toate întrebările”, a 
adăugat preşedintele PSD.

Şi‑a bătut 
recordul
Braşoveanul 
grăbit

Un tânăr de 32 de ani din 
Braşov a fost înregistrat de 
un radar din judeţul Buzău 
conducând cu 205 km/h, 
în afara localităţii buzoiene 
Racoviţeni. Bărbatul, care a 
fost amendat şi a rămas fără 
permis de conducere pen‑
tru 120 de zile, conducea 
un BMW cu număr străin. 
Braşoveanul le‑a spus poli‑
ţiştilor că se grăbea să ajun‑
gă la Bacău, de unde trebuia 
să ia o sumă de bani pen‑
tru şeful său de la serviciu. 
Potrivit Poliţiei Buzău, anul 
trecut, tânărul braşovean a 
fost prins tot la Buzău cu 164 
de km/h, în afara localităţii.

Partida Romilor “Pro Europa” 
a cerut Guvernului să ţină cont 
în procesul de reorganizare ad‑
ministrativ‑teritorială şi de inte‑
resele romilor, nu numai ale ma‑
ghiarilor, şi să adopte varianta de 
împărţire în opt regiuni, iniţiată 
de PDL, care ar avantaja şi aceas‑
tă etnie, mai numeroasă decât 
cea maghiară. “Reorganizarea 
administrativ‑teritorială este 
un nou episod politic major în 
care romii sunt uitaţi şi total 
neglijaţi şi vedem că discuţiile 
se împart în jurul intereselor şi 
dorinţelor minorităţii maghia‑
re din România. Aceasta, deşi 
noi, romii, avem o pondere mai 
mare decât maghiarii, suntem 
1,6 milioane, faţă de 1,3 milioa‑
ne cât sunt maghiarii. Absorbţia 
fondurilor europene poate creş‑
te în urma unei astfel de reorga‑
nizări a ţării, în condiţiile în care 
UE alocă sume pentru incluziu‑
nea socială a romilor, nu pentru 
maghiarii din România”, a spus 
prim‑vicepreşedintele Partidei 
Romilor “Pro Europa” Cluj, Aurel 
Pascu. În ceea ce priveşte jude‑
ţele Harghita şi Covasna, Partida 
Romilor “Pro Europa” ar dori ca 
acestea să fie incluse împreună 

în Regiunea Centru, pentru ca 
şi romii care locuiesc în cadrul 
acestora să aibă “o şansă la dez‑
voltare”.

Fără regi şi împăraţi

Prim‑vicepreşedintele Parti
dei Romilor a mai spus că, în ca‑
drul procesului de reorganizare 
administrativ‑teritorială, romii 
ar dori eliminarea “fenomenu‑
lui de monarhie a romilor” şi să 
nu mai existe regi şi împăraţi ai 
etniei. Aurel Pascu a subliniat 
că formaţiunea ar dori şi for‑
marea unui departament gu‑
vernamental pe fiecare capitală 
de regiune pentru problemele 
romilor “care să se ocupe de in‑
cluziunea socială a romilor şi să 
scrie proiecte în vederea acce‑
sării fondurilor europene pen‑
tru această etnie”.

Potrivit unei statistici prezen‑
tate în conferinţa de presă, cea 
mai numeroasă populaţie romă 
din România, de 6‑7 la sută din 
totalul populaţiei judeţului se 
găseşte în Mureş ‑ 40.000, urmat 
de Călăraşi, Bihor şi Sălaj, unde 
romii sunt în proporţie de 5‑6 la 
sută din totalul populaţiei.

Aflaţi în excursie

Vineri, trei 
persoane 

şi-au 
pierdut 

viaţa
din cauza 
fulgerelor

În perioada următoare

1.300 de poliţişti
vor fi disponibilizaţi

Traian Băsescu:

Oficial

[ Doar consumatorii industriali vor plăti mai mult, începând de la 1 iulie

[ Săptămâna viitoare, preşedintele Înaltei Curţi de Casaţie şi 
Justiţie şi preşedintele Consiliului Suprem al Magistraturii

vor merge la Bruxelles

Nu se scumpesc gazele
pentru populaţie

˝Noile condiţii Schengen
nu se aplică României˝

Un grup de copii gălăţeni, 
lovit de trăsnet

„Împărţirea” României

Romii îi „atacă”
pe maghiarii

Proiectul PDL de reorganizare administrativ‑teritorială a ţării 
vizează trecerea de la 41 de judeţe la opt, iar capitalele acestor 
judeţe vor fi Cluj‑Napoca, Braşov, Timişoara, Craiova, Constanţa, 
Iaşi, Ploieşti şi Bucureşti. La nemulţumirea arătată de maghiari, 
preşedintele Traian Băsescu le‑a spus reprezentanţilor UDMR 
că maximul pe care îl poate oferi este o formulă de opt judeţe 
plus Harghita şi Covasna, separat, care să rămână aşa cum sunt 
acum, dar “niciodată unite”. Vineri, preşedintele UDMR, Kelemen 
Hunor, a declarat că nu există o variantă în cadrul Uniunii pe 
care să o susţină o majoritate, colegii udemerişti cerând amâ‑
narea reorganizării.

La ieşirea din Huşi
Descoperirea de la marginea drumului

Un copil în vârstă de doi ani a fost găsit vineri după‑amiază, de 
către o patrulă de poliţişti şi jandarmi, dormind pe marginea drumu‑
lui European E581, la ieşirea din municipiul Huşi, alături de mama şi 
bunica lui, ambele femei fiind în comă alcoolică. Acestea erau din 
Tătărăni şi, după ce au fost la târg la Huşi, au consumat băuturi alcoo‑
lice şi au plecat pe jos spre casă. Însă, doborâte şi de căldură, acestea 
au făcut un popas pe marginea drumului.
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Inspectorul Spiru Haret lansează campania de admitere  
pentru anul universitar 2011-2012 la Universitatea care îi poartă numele  

 
 
Universitatea Spiru Haret lansează Admiterea pentru anul universitar 2011-2012, cu ajutorul unei 
campanii de informare şi promovare, consolidată în jurul personalităţii lui Spiru Haret. 
 
Pornind de la o realitate tristă – aceea că mulţi dintre tinerii din ziua de azi nu ştiu, cu adevărat, cine 
a fost Spiru Haret, Universitatea care îi poartă numele şi-a propus reînvierea imaginii marelui om de 
ştiinţă şi reformator al învăţământului românesc. 
 
Ideea campaniei Inspectorul a fost inspirată de personalitatea lui Spiru Haret, readus în vremurile 
noastre pentru a vedea cum se desfăşoară lucrurile în această universitate.  
 
Conceptul care stă la baza informării şi promovării admiterii din acest an pune accent pe valorile 
care îl animau pe Spiru Haret: reformarea şi modernizarea învăţământul românesc. Un secol mai 
târziu, Universitatea Spiru Haret le promovează şi le dezvoltă. 
 
Anul acesta, campania este susţinută, în premieră, de un website dedicat 
www.admitere.spiruharet.ro şi este promovată prin intermediul spoturilor tv şi al materialelor 
tipărite, destinate potenţialilor candidaţi.   
 
Spotul tv îl prezintă pe Spiru Haret luând pulsul mediului universitar. Pe holuri, în amfiteatre sau 
laboratoare, inspectorul Spiru Haret se confruntă cu realităţi complet diferite, care îi induc noi 
constatări, peste timp. Concluzia vine de la sine: "Învăţământul superior nu mai e ce a fost; acum e 
mai bun." 
 
Materialele tipărite reiau ideea centrală a campaniei, arătându-l pe Spiru Haret în mijlocul 
studenţilor. Rolul materialelor este de a comunica viitorilor candidaţi oferta educaţională a 
Universităţii Spiru Haret, o universitate acreditată, având 25 de facultăţi cu 53 de specializări, 
profesori de excepţie, condiţii moderne de studiu şi taxe foarte avantajoase. 
 
Campania de informare şi promovare a admiterii în anul universitar 2011-2012 la Universitatea 
Spiru Haret a fost realizată de către: Ioana Voloacă - Project Manager, Octavian Segărceanu (Sega) 
- idee, scenariu, regie, Adrian Şerbănescu – grafică, Alexandru Paul – fotografie, Trilogy film - 
producţie spot. Difuzarea media este asigurată de Zenith Media.  
 
 
Directia Comunicare şi Relaţii Publice 
Universitatea Spiru Haret 

e-mail: biroupresa@spiruharet.ro 

 

Ieri, la prânz, aşa cum fusese 
anunţat, s-au afişat simultan la 
toate unităţile de învăţământ 
gimnazial rezultatele la evalu-
area naţională a absolvenţilor 
de clasa a VIII-a. Inspectorul 
şcolar general adjunct Onuţ 
Atanasiu, preşedintele comisi-
ei judeţene de evaluare, ne-a 
declarat: „La limba şi literatura 
română sunt 624 de note sub 
5, iar la matematică sunt 1.700. 
Note peste 7 sunt 2.871 la ro-
mână şi 2.477 la matematică, 
iar note de 10 sunt 21 la limba 
română şi 80 la matematică”. 

Vă reamintim că numărul 
candidaţilor înscrişi a fost de 
6.279, din care 115 absentase-
ră la prima probă, unii dintre 
aceştia prezentându-se, însă, 
la cea de-a doua, matematica 
– deşi absenţa la una dintre 
probe atrăgea după sine ne-
promovarea. 

Întrebat cum comentează 
rezultatele din acest an, Onuţ 

Atanasiu a răspuns: „Nu le am 
în faţă pe cele de anul trecut, 
însă numărul mare de note de 
10 la matematică demonstrea-
ză că subiectele nu au fost atât 
de grele pe cât au afirmat unii 
dintre elevi. Pe de altă parte, 
am discutat şi cu colegii mei de 
specialitate şi au fost de acord 
că numărul mare de note sub 
5 la matematică indică faptul 
că într-adevăr a existat o «cap-
cană» la unul dintre subiecte, 
era vorba despre un preţ al 
unui televizor care a scăzut cu 
10 la sută şi apoi a crescut cu 
10 la sută – ceea ce i-a indus 
în eroare pe candidaţii care au 
scris că valoarea finală e ace-
eaşi cu cea iniţială. Un subiect 
asemănător fusese dat şi la si-
mulare”. 

Şi dacă la simulare doar 30 
la sută dintre elevi au trecut de 
proba de matematică, iată că 
la evaluare aproape 30 la sută 
au primit note sub 5.  

Rezultatele la evaluarea naţională 

1.700 de note sub 5 
la matematică

Cât despre numărul mai 
mare de note între 7 şi 10 la 
română faţă de matematică, 
domnul Atanasiu consideră că 
„pentru copiii buni  spre  foar-

te buni la învăţătură subiecte-
le la română au fost accesibile, 
iar pentru cei foarte buni la în-
văţătură subiectele la ambele  
probe nu au pus probleme”.

Contestaţiile s-au depus 
aseară, până la ora 18,00, astăzi 
profesorii vor recorecta tezele 
contestate, iar rezultatele fina-
le vor fi afişate luni, 27 iunie.

Fata morgana este un feno-
men care apare vara, pe şose-
le, când drumul din depărtare 
pare ud, deşi el este uscat şi 
se încinge la temperaturi de 
90°C. Mirajul este generat 
de razele soarelui, care, că-
zând sub un anumit unghi, 
pe o temperatură suficient de 
mare, se refractă încât nu mai 
ating suprafaţa drumului şi re-
vin în aer, unde devin vizibile. 
Iar „apa” de pe carosabil este, 
de fapt, reflecţia cerului.

Weekend solicitant pen-
tru şoferi. Comisarul Viorel 

Cojocaru, purtătorul de cu-
vânt al Poliţiei Rutiere Galaţi: 
„Dacă vineri a fost cald, pen-
tru zilele de sâmbătă şi dumi-
nică avem prognozate ploi, 
ANM-ul anunţând şi cod gal-
ben de precipitaţii. Aşadar, 
şoferii trebuie să fie atenţi 
într-o primă fază la efectul de 
fata morgana care apare din 
cauza căldurii. În acest sens, 
este bine să nu plece la drum 
înainte de a-şi verifica atent 
maşina din punct de vedere 
tehnic. 

În plus, trebuie să fie odih-

Echipaje mobile ale Rutierei împânzesc 
oraşul şi judeţul

Cod galben de ploi şi rutiere

Efect de fata morgana 
pe drumurile gălăţene

[ Mirajul este generat de căldură 
[ Nu plecaţi obosiţi la drum! 

niţi, pentru că oboseala com-
binată cu temperaturile înalte 
poate avea efecte dezastruoa-
se. Conducătorii auto trebuie 
să folosească instalaţia de aer 
condiţionat, iar în momentul 
schimbării de vreme, trebuie 
să adapteze viteza la caro-
sabilul umed şi să mărească 
distanţa faţă de maşina din 
faţă”.

Vânătoarea şoferilor 
beţivi şi vitezomani 
continuă

Filtrele la alcool ale Rutierei 
vor continua şi în acest sfârşit 
de săptămână – şi în oraşe, şi 
la ţară -, şoferii fiind controlaţi 
de echipaje mobile de Poliţie.

Prezenţa radarelor se va 
face simţită în mod special 
începând de duminică du-
pă-amiază, ele acţionând 
în sistem cascadă, confirmă 
comisarul Cojocaru. Cea mai 
mare comasare a radarelor o 
găsim pe Drumul Naţional 25 
Galaţi-Tecuci, unde vor inter-
veni succesiv patru aparate 
invizibile. 

Şi dacă de obicei ne bucu-
ram că vine weekendul, iată 
că acum vremea nu ţine cu 
distracţia noastră. Să ne ve-
dem cu bine în trafic!

Elena Parapiru
Foto: Vasile Caburgan

CFR a pus în circulaţie, vineri, 
încă o garnitură pe relaţia Galaţi 
- Constanţa. Este vorba de tre-
nul accelerat 1872, cu plecare 
din Galaţi la ora 6.50 şi sosire la 
Constanţa la 10.49. Cursa retur, 
cu numărul 1871, pleacă din 
Constanţa la ora 17.30 şi ajunge 
în oraşul nostru la 22.16. Trenul 
circulă doar pe durata sezonului 
estival. „Cursele sunt efectuate 
zilnic, până la 11 septembrie”, a 
declarat, vineri, şeful Serviciului 
Exploatare din cadrul Centrului 
Comercial de Călători Galaţi, 
Gabriel Enciu.

Spre Litoral mai circulă o 
garnitură, în regim permanent. 
Este trenul de persoane 8214 

Galaţi - Constanţa, care pleacă din 
gara noastră la ora 17.05 şi ajunge 
la malul Mării Negre la 22.46. 
Returul său, trenul de persoane 
8213, pleacă din Constanţa la ora 
5.50 şi ajunge la Galaţi la 11.55.

Biletele de tren pot fi cumpărate 
din gări şi online, pe www.cfr-
calatori.ro. La achiziţionarea ti-
chetelor cu anticipaţie, călătorii 
beneficiază de reduceri cuprinse 
între 5 şi 13 la sută. Reduceri im-
portante, cuprinse între 10 şi 25 
la sută, se acordă şi grupurilor de 
două până la cinci persoane, în 
zilele de luni, marţi, miercuri, joi 
şi sâmbătă.

Rodica Mişcalencu

De vineri

Încă un tren 
spre Litoral

Ieri, în jurul prânzului, cei 11 
deţinuţi din Penitenciarul de 
Maximă Siguranţă Galaţi, care 
luni seară au intrat în refuz de 
hrană, au renunţat la protest. 
„Am fost la ei şi am discutat să 
aflu care sunt de fapt motivele 
pentru care au intrat în refuz de 
hrană. Mi-au spus că îşi doresc 
ca măcar unul dintre ei să ajun-
gă în audienţă la preşedintele 
Tribunalului şi doresc strămu-
tarea dosarului. Am  înţeles că 
Aurel Bulgaru este cel care îşi 
doreşte să ajungă neapărat la 
audienţă. Le-am explicat că mai 

bine ies din refuz de hrană. Am 
luat legătura cu vicepreşedinte-
le Tribunalului, care mi-a spus că 
cererea lor a fost înregistrată la 
instanţă şi că până marţi, cel mai 
târziu, vor primi un răspuns ofi-
cial. Am discutat apoi şi pentru  
strămutarea dosarului. Domnul 
deputat Păun mi-a spus că aş-
teaptă o cerere din partea lor 
până luni şi va vedea dacă mo-
tivele lor de strămutare sunt în-
temeiate. Oricum, până una alta, 
ei au dat declaraţie că ies din re-
fuz de hrană”, ne-a spus doamna 
Viorica Gotu, după ce a fost în 

vizită la penitenciar pentru a sta 
de vorbă cu cei 11 deţinuţi. 

Dosarul cu cererea de stră-
mutare este înregistrat deja la 
Înalta Curte de Casaţie şi Justiţie 
şi urmează să aibă termen pe 
data de 6 iulie. Vom reveni cu 
mai multe amănunte, mai ales 
că săptămâna viitoare, la Curtea 
de Apel Galaţi se va judeca şi 
recursul formulat de cei 11 incul-
paţi din dosarul „Bua” împotriva 
prelungirii măsurii arestării pre-
ventive.

Teodora Miron 

Ieri, la intervenţia liderului romilor, Viorica Gotu

Cei 11 deţinuţi au ieşit 
din refuz de hrană

În dosarul 
celor nouă
Încă un arestat 
pentru fraude 
informatice

Magistraţii Tribunalului 
Galaţi au emis un mandat 
de arestare preventivă 
pentru 29 de zile pe nu-
mele lui Adrian Constantin 
Paraipan. Propunerea a ve-
nit din partea procurorilor 
DIICOT Galaţi, care au ară-
tat instanţei de judecată că 
Adrian Paraipan făcea par-
te dintr-un grup infracţio-
nal organizat care se ocupa 
cu fraude informatice. „Cel 
arestat acum face parte 
din acelaşi grup infracţio-
nal cu celelalte nouă per-
soane arestate săptămâna 
aceasta”, ne-a explicat So
rin Cărare, purtătorul de 
cuvânt al DIICOT Galaţi.  Vă 
reamintim că în urma unor 
percheziţii care au avut loc 
marţi dimineaţă, procurorii 
DIICOT au emis nouă man-
date de reţinere pentru 
membrii grupului infracţio
nal. Miercuri, cei nouă au 
primit şi mandate de ares-
tare preventivă pentru 29 
de zile. Atât cei nouă, cât 
şi Adrian Paraipan au ata-
cat decizia Tribunalului cu 
recurs. Săptămâna viitoare 
judecătorii de la Curtea de 
Apel Galaţi vor judeca re-
cursurile. 

T. Miron 

„Bani grei”
Câştigătorii 
săptămânii

Ieri, la ora 13,00, în urna 
concursului „Bani grei cu 
Viaţa liberă” erau 570 de 
plicuri. În urma tragerii la 
sorţi, au fost desemnate 
cele trei plicuri câştigătoa-
re. Constantin Popescu 
(plicul nr. 136), Costachi 
Amariţei (plicul nr. 463) şi 
Lucia Dragomir (plicul nr. 
508) sunt norocoşii care 
vor primi câte 100 de lei. 
Cei trei câştigători sunt 
aşteptaţi la redacţie luni, 
între orele 12,00 şi 16,00, 
să îşi ridice premiile. 

T. Miron 

„100 de lei 
pentru 
învăţăcei”
Premiu 
de vacanţă

Mihai Paul Onofrei 
este student în anul II la 
Facultatea de Ştiinţa şi 
Siguranţa Alimentelor şi 
vom face cunoştinţă cu el 
luni, atunci când va veni la 
redacţie să îşi ridice banii 
câştigaţi la concursul „100 
de lei pentru învăţăcei”. La 
extragerea de ieri au par-
ticipat 316 plicuri, dar no-
rocul a fost de partea lui 
Paul, care a avut taloanele 
în plicul cu numărul 136.  
Fericitul câştigător este 
aşteptat la redacţie luni, 
între orele 12,00 şi 16,00, 
să îşi ridice premiul. 

T. Miron 

Marţi
Florin Piersic Jr. 
vine la Galaţi

Marţi, 28 iunie, Editura 
Humanitas îi invită pe gălăţeni, 
de la ora 18,00, la o întâlnire cu 
Florin Piersic jr. Evenimentul 
va avea loc la Biblioteca „V.A. 
Urechia“, în Salonul Literar 
Axis Libri, din strada Mihai 
Bravu nr. 16. „Vom vorbi de
spre cel mai recent volum al 
său, «Romantic porno», dar şi 
despre celelalte proiecte. La 
final, va avea loc o sesiune de 
autografe”, spun organizatorii.  
Evenimentul este organizat de 
Librăria Humanitas din Galaţi, 
în parteneriat cu Biblioteca 
˝V.A. Urechia .̋

T. Miron

Avertizare 
hidrologică 
în judeţul nostru
Cod galben 
pe râul Bârlad

Institutul Naţional de Hi
drologie şi Gospodărire a 
Apelor a emis, vineri, o averti-
zare hidrologică de cod galben 
pe râul Bârlad, în judeţele Iaşi, 
Vaslui şi Galaţi. Avertizarea intră 
în vigoare sâmbătă, la ora 3.00, 
şi este valabilă până duminică, 
la ora 13.00. Hidrologii spun 
că ploile torenţiale progno-
zate în acest interval ar putea 
produce scurgeri importante 
pe versanţi, torenţi, pâraie şi 
râuri necadastrate cu efect de 
inundaţii locale şi creşteri de 
niveluri cu depăşiri ale cotei de 
atenţie. Cod galben a fost insti-
tuit şi pe râurile din nordul ţării 
şi din Carpaţii Orientali.

Rodica Mişcalencu

Bucurie scurtă
Furt de contactoare 
de argint 

Poliţiştii Secţiei 4 l-au iden
tificat pe Mirel L., de 35 ani, 
din Smârdan, fără ocupaţie, 
cu antecedente, care pe 22 
aprilie 2011, a spart o hală a 
ICMRS Galaţi, de unde a furat 
două contactoare de argint 
(în valoare de 48.000 de lei), 
de la un compresor. Individul 
a intrat în arestul Poliţiei 
Galaţi pe bază de ordonanţă 
de reţinere, iar Parchetul de 
pe lângă Judecătoria Galaţi a 
dispus măsura obligării de a nu 
părăsi localitatea de domiciliu 
pentru 30 de zile.

Elena Parapiru

Pe Regiment 11 Siret
Un trafic cu prea multe figuri

Ioan A., de 23 de ani, din Hunedoara, staţiona cu Opelul în loc ne-
permis, pe strada Regiment 11 Siret, în dreptul magazinului „Dioda”, 
îngreunând buna desfăşurare a traficului rutier. Tânărul a fost amen-
dat cu 100 de lei de către Poliţia Locală.

Elena Parapiru

Pe strada Oţelarilor
Mult zgomot pentru acelaşi scandal

Echipajul de intervenţie rapidă al Poliţiei Locale i-a prins pe gă-
lăţenii Marius P., 18 de ani, Marius L., de 24 de ani, şi Nicu O., 22 ani, 
care, aflaţi pe strada Oţelarilor, în spatele blocului K, făceau prea mult 
zgomot pentru cât erau dispuşi vecinii să suporte. Cei trei au fost 
sancţionaţi cu 200 de lei fiecare.  

Elena Parapiru

Foarte multe note 
mici la matematică
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Cursul Valutar
Valute în cont       Curs lei

24 iunie
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Galaţiul pe Rasdaq

Denumire societate Tranzactii Volum Valoare Mediu Inchidere Pret ref.
ATLAS 4 11.000 651,5 0,0592 0,053 0,0516

24 iunie 
Valut  LEI 

1 franc elve ian 3,5362

1 EURO 4,2160

1 lir  sterlin  4,7355

1 leu moldovenesc 0,2492

1 dolar SUA 2,9523

1 gram AUR 144,4055

Inaugurăm astăzi o nouă ru-
brică ce va puncta, săptămânal, 
cea mai interesantă declaraţie, 
fie că acest lucru înseamnă un 
discurs politic, un slogan strigat 
în stradă sau un comentariu mu-
calit. După caz, rubrica va marca 
şi cel mai interesant eveniment al 
săptămânii. Pentru astăzi, vă vom 
prezenta declaraţia consilierului 
judeţean Nicolae Bacalbaşa, făcu-
tă în şedinţa Consiliului Judeţean 
Galaţi de luni, unde s-a adoptat 
decizia privind organizarea, pe 
24 iulie, a unui referendum cu 
privire la planul de reorgani-
zare administrativ-teritorială a 
României. 

Dar să revenim la discursul 
consilierului Bacalbaşa, de sus-
ţinere a organizării referendu-
mului (pe care îl puteţi asculta 
în întregime accesând pagina 
electronică a ziarului): „Nici în 
cele mai suprarealiste gânduri 
ale mele nu aş fi crezut că o să 
trăiesc momentul ăsta, care, să 
fim foarte clari - că nu suntem 
nişte idioţi!, suntem nişte oa-
meni cu experienţă politică şi 
istorică amară ca români - nu 
este reorganizarea României, 
ci sfârtecarea României pe in-
terese meschine ale unui grup 
în spatele căruia stau interese 

geopolitice de care ţi-e şi frică 
să vorbeşti. 

Această aiureală vine în con-
diţiile în care vrea să fie băgată 
cu anasâna pe gâtul poporului 
român, în condiţiile unei asumări 
de răspundere a unui Guvern 
care întruneşte după unii 10, 
după alţii 15, maximum 16 la 
sută din opţiunile  actuale ale 
electoratului şi în condiţiile unui 
Parlament în care majoritatea a 
fost obţinută prin fraudă…

Prin împărţiri din astea, noi 
am mai trecut: (…) cu ajutorul lui 
Mussolini, Hitler, Stalin - pactul 
Ribbentrop-Molotov - şi astea 
au fost reorganizări, sigur, nu pri-
veau România, priveau geopoli-
tic un teritoriu mai mare... Putem 
să ne gândim – fără să fie acelaşi 
lucru –  la aceste momente ne-
plăcute. Avem situaţii pe care le 
cunoaştem foarte bine în ţară, 
care sunt realităţi obiective şi 
Pătrăşcanu a spus că înainte de a 
fi comunist e român… a plătit-o 
cu viaţa… Nu ştiu dacă cineva va 
spune că înainte de a fi pedelist 
sunt român. 

Oricum eu cred – poate gre-
şesc! -  că pentru România o 
asemenea fracturare a ţării este 
o nenorocire care o va zdrobi 
pe o perioadă lungă, (sper că 
nu o va anihila) şi oricum punc-
tul meu de vedere poate să fie 
greşit, dar  nu, în niciun caz o 
chestiune din asta nu se poate 
face fără  ca  fiecare  cetăţean 
al acestei  ţări  să se  pronunţe 
într-un referendum! 

Pe de altă parte, o aseme-
nea modificare pentru gălăţeni 
este o nenorocire, totdeauna 
am fost priviţi ca nişte neferi-
ciţi moldoveni de sud, uşor cu 
dispreţ, inclusiv de constănţeni. 
Eu am făcut liceul la Constanţa, 
sunt legat de Constanţa, dar 
ştiu foarte bine cum îi privesc 
şmecherii de Constanţa pe gă-
lăţeni…  adică din momentul 
acela, adio, Galaţi, pentru cel 
puţin jumătate de secol! 

Aşa încât, oricâtă şcoală ar 
avea, românul a avut bun-simţ 
şi a simţit pericolul şi escrocul, 
ca atare, domnilor tovarăşi, la 
referendum şi… stop!”. 

M.D.M.          
Foto: Sorin Pană 

Uniunea Naţională a 
Comunităţilor de Romi (UNCR), 
„organizaţie care reprezintă 
populaţia de etnie romă din 
aproximativ 150 de comunităţi 
tradiţionale compacte”, care se 
confruntă cu grave probleme so-
cio-economice, a organizat ieri- 
dimineaţă, la Grădina Botanică, 
o întâlnire cu reprezentanţi 
ai Consiliului Judeţean, direc-
ţii judeţene (Sănătate Publică, 
Asistenţă Socială şi Protecţia 
Copilului, Inspectoratul Şcolar, 
Poliţie)  şi peste 150 de lideri 
romi din judeţ şi alţi membri ai 
etniei. Aşa cum au motivat ieri 
vorbitorii înfiinţarea Uniunii, ac-
tiviştii, familiarizaţi cu proiectele, 
nu aveau intrare şi în comuni-
tăţi, astfel au apelat la un lider 
cunoscut, Florin Mitroi, devenit 
apoi chiar preşedintele Uniunii, 
prezent ieri la Galaţi.  Moderată 
de secretarul general al Uniunii, 
Mihai Neacşu, întâlnirea a scos la 
rampă activişti romi locali, unii 
şcoliţi bine, obişnuiţi cu proiecte-
le, alţii doar cu intenţii bune, dar 
fără cunoaşterea datelor exacte. 
De remarcat ieri prezenţa prof. 
univ. Delia Grigore (născută la 
Galaţi), consilier al Uniunii, care a 
vorbit cursiv în limba romani, dar 
a trebuit să fie tradusă pentru cei 
care nu mai ştiu limba strămo-
şească. L-am remarcat şi pe tâ-
nărul coordonator PR Dan Băcan, 
de la Centrul Naţional de Cultură 
al Romilor „Romano Kher”, care 

a trebuit să fie şi el „tradus” 
din limbajul mai tehnic folosit. 
Problemele de care s-au plâns 
ieri mulţi vorbitori, din Toflea, 
Barcea, Tecuci sau Galaţi, la două 
decenii de la Revoluţie, arată tot 
o faţă a disperării şi chiar discri-
minare: lipsă de curent electric 
şi apă, de medici, de informaţie. 
Ieri au fost culese date care să 
poată fi transformate de Uniune 
în proiecte. Uniunea s-a implicat 
până acum în proiecte mici, dar 
concrete, precum organizarea 
unor grupe bilingve la grădini-
ţe, elaborarea unui curriculum 
intercultural preşcolar etc. Au 
fost şi momente de râsu’-plânsu’, 
când un tată s-a plâns de prea 
multă bunăvoinţă: profesorii de 
azi, în loc să-i tragă copilului o 
scatoalcă şi să-l tragă de urechi, 
„ca pe vremea noastră”, îl lasă cu 
mobilul la ore, îl lasă să ajungă 
repetent…  

 
 Fără tăietori de panglici

Ieri n-au fost şi autorităţi lo-
cale la vârf, n-au fost tăietori 
de panglici, dar au fost direc-
tori din direcţii deconcentrate 
ale Guvernului, mai în măsu-
ră să spună cum merg lucru-
rile. Preşedintele Consiliului 
Judeţului  a fost reprezentat de 
Manuela Panaitescu, director 
adjunct la Direcţia de Dezvoltare 
Regională a Consiliului, deci 
chiar direcţia care se ocupă cu 

proiectele… Absenţa a fost pusă 
însă de unii lideri pe seama unui 
boicot al reprezentantei romilor 
din Prefectură, Viorica Gotu, pe 
care mai mulţi din sală au strigat 
încins că o vor „jos”.   Psihologul 
Mădălina Filoti, director adjunct 
la  Direcţia Generală de Asistenţă 
şi Protecţia Copilului, mărturi-
sea ieri public: „Două secunde 
m-am simţit în campanie electo-
rală”.  Ea  a observat că a lucrat 
la proiecte atât cu Viorica Gotu, 
cât şi cu o mediatoare romă din 
Toflea, Camelia Călin, care se 
plângea ieri de modul în care a 
lucrat cu aceasta. Cum autorităţi-
le gălăţene fuseseră acuzate ieri 
că au tolerat nunţi ale unor copii 
de şase ani la Galaţi, pe ideea că 
aşa ceva ar fi „tradiţional”,  Filoti 
a relatat faptul că a fost martoră 
la un scandal în care părinţii pro-
testau tocmai pentru că Direcţia 
încerca să împiedice o  aberaţie. 

Să ne batem, 
dar în rezultate 

Nu ne mai miră azi când li-
derii unor formaţiuni politice îi 
înjură sau îi acuză pe liderii altor 
formaţiuni – iată că nici organi-
zaţiile romilor nu fac  excepţie, 
mai mulţi vorbitori de ieri acu-
zând-o pe reprezentanta romi-
lor din judeţ în Prefectura Galaţi, 
Viorica Gotu. Genul de afirmaţii 
care se fac deja pe la congrese 
de partid, fără procese de ca-
lomnie şi fără acte…  Persoană 
pe care, trebuie s-o spunem, 
am avut ocazia să o vedem însă 
implicată, de-a lungul timpului, 
în mai multe proiecte sociale 
pentru comunităţi mari, pro-
iecte mai impresionante decât 
cele ale Uniunii. Deocamdată. 
În contextul celor de mai sus, 
credem că o cale bună ar fi să se 
bată şi unii, şi alţii, în… proiecte, 
pentru că sărăcia, şi aşa cumpli-
tă în România, îi discriminează în 
mult mai mare măsură pe romi, 
mai puţin calificaţi. Poate că sim-
bolul Uniunii, potcoava, ar pu-
tea fi unul norocos…

Text: Victor Cilincă 
Foto: Sorin Pană  

Emoţii, joi, la primăria din 
Ţepu: de la preotul din sat şi con-
silieri până la subprefectul Daniel 
Tudorache, ba chiar şi parla-
mentari – deputatul PNL Victor 
Paul Dobre şi deputatul UNPR 
Laurenţiu Chirvăsuţă, liberalul 
Emil Strungă, toţi s-au adunat să 
fie martori la un pas mare pen-
tru comună, respectiv, semnarea 
ordinului de începere a lucrărilor 
într-un proiect cu bani europeni 
în valoare de aproape 2,5 mili-
oane euro! Exact este vorba de 
un proiect în cadrul Programului 
Naţional de Dezvoltare Rurală - 
„Renovarea şi dezvoltarea satelor, 
îmbunătăţirea serviciilor de bază 
pentru economia şi populaţia ru-
rală şi punerea în valoare a moşte-
nirii culturale”. Pentru locuitorii din 
Ţepu, toată tărăşenia se traduce în 
realizări concrete:

[ extinderea reţelei publice de 
alimentare cu apă în satul Ţepu 
(cătun Berheci) – 362.324 lei (fără 
TVA);

[ înfiinţarea reţelei publice de 
apă uzată în sat Ţepu (tot cătunul 
Berheci) – 1.124.978 lei;

[ îmbunătăţirea reţelei de dru-

muri de interes local în comuna 
Ţepu – 6.262.077 lei;

[ centrul social de zi pentru 
copii, sat Ţepu – 994.063 lei (un 
parteneriat cu Biserica, un „after-
school” cum n-a văzut Tecuciul!); 

[ dotarea Centrului Cultural 
„Tudor Pamfile” cu instrumente 
muzicale – 29.846 lei (parte a moş-
tenirii culturale).

„E unul dintre proiectele care 
aduce Ţepu din sfârşitul sec. XIX la 
începutul sec. XXI”, a apreciat într-
o notă rural-metaforică deputatul 
Victor Paul Dobre, aluzie la şirul 
de primari gravaţi în marmură ce 
vegheau deasupra sălii de şedinţe 
a comunei gălăţene. Într-adevăr, 
2,5 milioane de euro (fără TVA) 
sunt o sumă importantă investi-
tă pentru bunăstarea comunei. 
Sunt, cum s-ar spune după vorba 
primarului Ţuchel, „cireaşa de pe 
tort”. „Acest proiect înseamnă un 
pas important pentru infrastruc-
tura comunei. Suntem bucuroşi 
că am ajuns aici, dar vom fi şi mai 
bucuroşi dacă, aşa cum am fost 
primii din judeţ cu acest proiect 
integrat, vom fi primii şi la finali-
zarea lui”, ne-a declarat primarul 

Daniel Ţuchel. Până una, alta, la 
primăria din Ţepu s-a dat, joi, cep 
la şampanie. Asta, aşa, mai degra-
bă la nivel simbolic, pentru că de 
luni Ţepu intră în regim de şantier. 
Perioada de punere în practică a 

proiectului este de trei ani de la 
data semnării contractului. „Au 
trecut 12 luni cu procedurile de 
licitaţie (lucrările au fost adju-
decate de societatea gălăţeană 
Tancrad SA), mai avem la dispo-

ziţie 24 luni pentru a putea face 
recepţia finală”, a explicat Ţuchel. 
Ei, cu semnăturile, cu „hârtiile” şi 
şampania a fost cum a fost, acum 
să vedem cum or dovedi oamenii 
cu treaba în teren!  

DN 22B
Gălăţean 
în derivă, 
pe digul 
spre Brăila

Un gălăţean de 25 de 
ani îşi conducea maşina  
pe DN 22B (digul care lea-
gă Galaţiul de Brăila), joi 
dimineaţă, la ora 6,40, a 
declarat Jenel Sogor, pur-
tătorul de cuvânt al Poliţiei 
Brăila. Ajungând la inter-
secţia cu strada Mircea 
Mălăeru, şoferul a încercat 
să evite coliziunea cu un 
autoturism, a derapat, a 
pierdut controlul maşinii 
şi a părăsit partea carosa-
bilă, intrând într-un copac 
aflat pe marginea părţii 
carosabile.

Rănit uşor în urma im-
pactului, şoferul a ajuns 
la Spitalul Judeţean de 
Urgenţă Brăila, unde a 
primit îngrijiri medicale, 
fără să rămână internat. 
Rutierii i-au testat cu apa-
ratul etilotest pe ambii 
conducători auto, rezulta-
tele fiind negative.

Elena Parapiru

Dintr-un impas 
în altul
Cu gândul 
la fuziunea 
sindicală

Sindicatul Solidarita
tea de la ArcelorMittal 
caută în continuare o so-
luţie pentru unirea gru-
părilor de pe platforma 
siderurgică în vederea  
formării unui sindicat 
care să reunească peste 
50 la sută dintre salari-
aţi. Sâmbătă, la Casa de 
Cultură a Sindicatelor 
va avea loc o şedinţă a 
consiliului naţional al 
Solidarităţii, şedinţă în 
cadrul căreia se va ana-
liza, pe lângă alte ches-
tiuni interne ce privesc 
organizarea sindicatului, 
şi o strategie legată de 
o eventuală fuziune cu 
grupările aflate sub um-
brela FSS Metarom sau 
o strategie în ceea ce pri-
veşte necesitatea legală 
de înfiinţare a sindicatu-
lui nou. 

Amintim că discuţii-
le dintre sindicaliştii de 
la FSS Metarom sunt în 
impas. Liderii acestor 
grupări nu reuşesc să 
ajungă la un acord co-
mun în ceea ce priveşte 
aparatul de conduce-
re al viitoarei structuri. 
Din acest motiv, liderul 
Sindicatului Democratic 
Metalurgistul, Radu Nelu, 
a anunţat că până la sfâr-
şitul acestei luni va de-
misiona, decizia sa fiind 
legată de eşuarea discu-
ţiilor cu ceilalţi lideri de 
la FSS Metarom, implicaţi 
în coagularea unui nou 
sindicat. Trebuie spus şi 
că fără participarea sin-
dicatului Metalurgistul 
la crearea noii structuri, 
aceasta nu se va putea 
face decât în condiţiile 
în care restul sindicate-
lor din FSS acceptă să 
negocieze cu sindicatul 
Solidaritatea, condus de 
către Gheorghe Tiber, 
lider cu care până acum 
s-au aflat într-un perma-
nent conflict. 

Tudor Neacşu

Alternativă
Mai multe 
solicitări 
pentru 
Casa Verde

Aşa cum anunţam 
într-una din ediţiile tre-
cute ale ziarului nostru, 
a început cea de-a doua 
etapă a programului 
Casa Verde. Pentru anul 
acesta, Galaţiul a primit 
2.857.602 lei, iar până 
acum au fost depuse 275 
de dosare. De remarcat 
este însă faptul că, în 
comparaţie cu anul tre-
cut, numărul celor care 
solicită finanţare pentru 
instalarea surselor de 
căldură care folosesc re-
surse regenerabile este în 
creştere. Potrivit datelor 
oferite de către reprezen-
tanţii Agenţiei Regionale 
pentru Protecţia Mediului 
Galaţi, în prima sesiune 
a programului, începu-
tă anul trecut, la nivelul 
judeţului Galaţi, au fost 
depuse 210 dosare pen-
tru accesarea fondurilor 
nerambursabile. Valoarea 
totală cumulată pentru 
judeţul Galaţi pe anul 
2010 a fost de 1.266.000 
lei. S-au  depus 210 dosa-
re în valoare de 1.266.000 
de lei şi au fost acceptate 
131 de cereri, adică apro-
ximativ 63 la sută din to-
talul solicitărilor. 

Tudor Neacşu

După 
un hold-up  
la Unicom 
Autorii, 
judecaţi 
după un an 

Acum aproape un an 
de zile, pe 11 şi  12 iulie 
2010, gălăţeanul Rotaru 
Bogdan, în vârstă de 30 
de ani, a intrat în incinta 
SC Unicom SRL, de unde 
a furat, împreună cu 
Roman Petru, mai multe 
panouri metalice în va-
loare totală de  960 lei. 
Furtul a fost descoperit şi 
autorii au căzut, cum s-ar 
fi putut altfel, în penal. 
Dosarul cauzei care-i pri-
veşte a fost instrumentat 
la Parchetul de pe lângă 
Judecătoria Galaţi,  în fi-
nal R.B. fiind acuzat de 
procurori de furt calificat 
în formă continuată şi de  
conducerea pe drumurile 
publice a unui autovehicul 
fără a avea permis. E vorba 
de un autovehicul cu care 
trebuiau cărate panourile 
de la locul faptei.  

Tot pentru furt califi-
cat în formă continuată 
va da seama în instanţă 
şi Roman Petru, în vârstă 
de 64 de ani.

Probabil că, la un an 
de la acea aventură ho-
ţească, cei doi au sperat 
că vor scăpa de mâna 
lungă a legii, dar cum aţi 
văzut  în chestiuni pena-
le, niciodată să nu spui 
niciodată!

S.D.   

Proiect european la Ţepu 

„Cireaşa de pe tort” 
de 2,5 milioane de euro!

[ „Undă verde” pentru un proiect integrat care vizează modernizarea reţelei de apă, 
drumurile şi componentele sociale şi culturale din comună 

La ”prezidiu”, liderii organizaţiei au stat lângă şefii de direcţii

UNCR vrea să facă treabă şi în judeţul nostru

Desant nou 
pentru romii gălăţeni

[ Despre sărăcie, discriminare şi rivalitate activistică…

Consilierul Nicolae Bacalbaşa 
a susţinut o pledoarie 
pro-referendum local

Declaraţia săptămânii 

La referendum 
şi stop!  
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Nu au fost mulţi, în jur de 
35, însă au fost extrem de 
agitaţi, vocali şi foarte ne-
mulţumiţi. Membrii Alianţei 
Europensionarilor – căci despre 
dânşii este vorba - au făcut, ieri, 
abstracţie de cele 35 de grade 
Celsius care deja se înregistrau 
afară, ieri, la ora 11.00, şi au pi-
chetat sediul  PDL şi pe cel al 
Casei Judeţene de Asigurări de 
Sănătate din Galaţi. Purtând 
tricouri portocalii pe care au 
inscripţionat mesajele „Vedem 
portocaliu de foame” sau „Cod 
portocaliu de sărăcie”, pensiona-
rii au cerut demisia Guvernului, 
a premierului şi a preşedintelui 
ţării. În timp ce huiduiau şi îşi 
strigau nemulţumirile în stradă, 
pensionarii agitau mai multe 
oase, vopsite artistic în porto-
caliu, şi legate cu sfoară. „Acesta 
este osul puterii, de care se aga-
ţă politicienii, de aceea l-am 
adus aici. Aceşti politicieni care 
pentru un os de ros ne promit o 
grămadă, mai ales acum, că vin 
alegerile şi ne trezim cu tot felul 
de hârtiuţe cu promisiuni prin 

cutiile poştale… ne tot promit 
să ne dea, dar când este să ne 
dea… mai mult ne iau!”, ne-au 
spus pensionarii.         

După ce au scandat şi au ţinut 
discursuri în faţa sediului PDL, 
din care nu a ieşit nimeni să stea 
de vorbă cu ei, năduşiţi şi con-
gestionaţi deja la faţă de căldură 
şi nervi, pensionarii au plecat că-
tre Casa Judeţeană de Asigurări 
de Sănătate. De altfel, căldura şi 
vârsta protestatarilor au ridicat 
o problemă de ordin organiza-
toric: la protestele de stradă ale 
pensionarilor nu există şi o sal-
vare, cum se întâmplă să fie, de 
regulă, la alte manifestaţii de 
anvergură. Având în vedere că 
oricând unui protestatar putea să 
i se facă rău pe stradă, prezenţa 
unei salvări era necesară şi este 
de neînţeles de ce s-a considerat 
necesară doar prezenţa forţelor 
de ordine – poliţişti locali în trafic 
şi jandarmi, pe lângă grupul de 
protestatari.     

Din fericire, pensionarii au 
ajuns cu bine şi au plecat la fel de 
bine şi din faţa sediului CJAS, unde  

Pensionarii i-au huiduit pe preşedintele ţării, pe premier şi partidul de guvernământ

Pensionarii gălăţeni, în stradă, la 35 de grade Celsius

Protest cu „osul Puterii” 

[ Vârstnicii au folosit culoarea PDL-ului 
pe post de „cod portocaliu de sărăcie” 

au cerut să nu li se mai reţină din 
pensii asigurările de sănătate de 
5,5 la sută, să se îmbunătăţească 
condiţiile din spitalele gălăţene şi 
să se elimine programările la ana-
lize sau alte investigaţii medicale 
pentru pensionari.    

Protestatarii solicită anularea 
legislaţiei privind coplata servici-
ilor medicale, eliminarea contri-
buţiilor de 5,5 la sută la asigurări 
de sănătate pentru pensionarii cu 

pensii de peste 740 de lei, majo-
rarea punctului de pensie la 45 
la sută din salariul mediu brut pe 
economie şi neimpozitarea pen-
siilor de până la trei puncte (circa 
2.100 de lei).  

În plus, pensionarii sunt ne-
mulţumiţi şi de prim-ministrul 
Emil Boc, pentru că acesta, pe 
vremea cât a îndeplinit funcţia de 
ministru interimar al Muncii, le-a 
promis că se va întâlni cu o de-

legaţie de vârstnici, la Bucureşti, 
pe 26 mai, lucru care nu s-a în-
tâmplat. Din acest motiv, pensi-
onarii gălăţeni intenţionează să 
protesteze şi la Bucureşti, pe 30 
iunie, unde, alături de alte asoci-
aţii de pensionari din Bucureşti, 
Suceava, Craiova şi Constanţa, 
vor picheta sediile ministere-
lor Muncii, Sănătăţii şi sediul 
Casei Naţionale de Asigurări de 
Sănătate. 

O familie cu doi copii minori 
stă cu bagajele în saci şi aşteap-
tă să fie evacuată. Este vorba 
despre familia Dobrea, care de 
14 ani locuieşte într-o came-
ră din căminul B de la Grupul 
Şcolar Industrial Metalurgic din 
Galaţi. Camera au primit-o de la 
Combinat, capul familiei lucrând 
încă acolo. 

Din păcate, în ultimii doi ani 
de zile, familia Dobrea a acu-
mulat datorii la chirie şi utilităţi. 
„Avem o datorie de 10.000 de lei, 
din care peste 4.000 sunt pena-
lităţi. Am tot încercat să plătim 
câte o sută, două de lei, dar am 
fost refuzaţi. Ni s-a spus că trebu-
ie să plătim cel puţin 5.000 de lei 
ca să ne poată încasa banii”, ne-a 
spus doamna Dobrea. 

Din cauza acestor dato-
rii, Grupul Şcolar Industrial 
Metalurgic i-a dat în judecată. 
Nu doar pe ei, ci şi pe alte trei fa-
milii, aflate în aceeaşi situaţie. În 
acest moment, dosarele sunt pe 
rolul Judecătoriei Galaţi. Cu toa-
te că nu s-a dat o sentinţă, familia 
Dobrea s-a trezit cu o înştiinţare 
pe uşă, prin care era informată că 
pe data de 16 iunie urmează să 
fie evacuată. „Am făcut o cerere 
la ei să ne acorde măcar o săp-
tămână de răgaz să ne căutăm 
o altă locuinţă. Am doi copii mi-
nori. Unde să mă duc eu acum cu 
ei? Mi-au răspuns că astăzi (n.r. 
ieri, 24 iunie) trebuie să eliberez 
apartamentul, că dacă nu, luni 
vor veni să îmi pună sechestru 
pe bunurile din casă. Se pun pre-
siuni asupra noastră să plecăm 
de aici. Am lucrat ca femeie de 
serviciu aici, dar nu am putut să 
mai merg la muncă de o săptă-
mână, deoarece copiilor mei le 
este frică să rămână singuri aca-
să. Mi-au terorizat copiii. Chiar 

Fără sentinţă judecătorească

Evacuare cu orice preţ 
din căminele Metalurgicului

Primarul suspendat al Cra
iovei, Antonie Solomon, a cerut 
din nou să fie repus în fotoliul 
pentru care a fost ales de oameni, 
aşa cum a solicitat şi să-i fie revo-
cată măsura de a nu părăsi locali-
tatea. Solomon s-a aflat joi în sala 
de judecată a Tribunalului, fiind 
singurul prezent dintre inculpaţi, 
ceilalţi aflându-se la Tribunalul 
Prahova, unde aveau alte dosa-
re. Avocaţii lui Solomon, trei la 
număr, au spus fiecare în parte 
motivele pentru care clientul lor 
ar trebui repus în funcţie. Un ar-
gument a fost acela că Antonie 
Solomon a fost ales de oameni 
şi, restricţionându-l pe el, de fapt 

se nesocoteşte alegerea făcută 
de craioveni, mai exact ar fi încăl-
cat dreptul de a alege. Tot în sală 
s-a vorbit despre faptul că acum 
se poate lua o decizie în acest 
sens, pentru că a început cerce-
tarea judecătorească. Se pare că 
inculpaţii au preferat să nu dea, 
deocamdată, nicio declaraţie. În 
dosar s-a dat ca termen data de 8 
iulie, numai că trei dintre avocaţi 
deja au anunţat că nu vor putea 
fi prezenţi pentru că nu vor fi în 
localitate. Rămâne de văzut care 
va fi decizia magistraţilor în ceea 
ce priveşte cererile lui Solomon.

Maria Fabian 

Amânat pentru iulie

Solomon vrea înapoi 
fotoliul de primar

Confiscări 
matinale 
la tarabe
Arest 
cu fructe 
şi legume 
în Micro 17 

Zi de vară, cu legu-
mele şi fructele abia 
scoase din saci, pe ta-
rabe. Care mai de care 
mai somnoroase, mai 
rumene de parfum, 
mai nerăbdătoare să 
sară în sacoşe. Numai 
bine că au sărit de tot, 
direct în arestul Poliţiei 
Galaţi. Dacă nu aveau 
buletinul la ele?!

Astfel, ofiţerii de 
la Investigare  Fraude, 
Garda Financiară Ga
laţi, inspectori de la 
Inspectoratul Teritorial 
de Muncă şi repre-
zentanţi ai Serviciului 
Judeţean de Metro
logie Legală au inva-
dat ieri-dimineaţă pia-
ţa din Micro 17, pentru 
verificarea legalităţii 
comerţului cu legume 
şi fructe, dar şi pentru 
verificarea legalităţii 
comerţului cu alcool 
şi ţigări. 

Oamenii legii au ve-
rificat 56 de societăţi 
comerciale şi au dat 
16 sancţiuni, valoarea 
amenzilor ridicân-
du-se la 5.400 de lei. 
Poliţiştii au confiscat 
şapte litri de alcool, 
970 de kilograme de 
fructe şi legume şi 213 
kilograme de produse 
alimentare, valoarea 
bunurilor confiscate 
ridicându-se la suma 
de 5.400 de lei. 

Morcovi, dovlecei, 
caise, alcool...

În piaţa din Micro 
17 a fost identificat 
gălăţeanul Florin N., 
care vindea legume şi 
fructe fără documente 
legale de provenien-
ţă. Bărbatul a luat o 
amendă de 1.500 de 
lei, iar poliţiştii i-au 
confiscat 565 de kilo-
grame de legume şi 
fructe. 

Oamenii legii au 
prins-o şi pe moldo-
veanca Irina T., care 
vindea şapte litri de al-
cool cu o concentraţie 
de 96 la sută, fără acte 
de provenienţă. Tăria 
i-a fost confiscată, fe-
meia fiind sancţionată 
cu 1.000 de lei. 25 de 
societăţi comercia-
le au intrat în vizorul 
Poliţiei Galaţi, oamenii 
legii urmând să le veri-
fice în amănunt activi-
tatea de comerţ. 

Elena Parapiru

Acţiunea 
Poliţiei Galaţi în 

Micro 17
a început 

de la primele 
ore ale 

dimineţii

Defilează Garda 
de Onoare în 
Grădina Publică  
Ziua Drapelului 
Naţional 

Cu ocazia sărbătoririi Zilei 
Drapelului Naţional, dumini-
că, la ora 12.00, la Catedrala 
arhiepiscopală va avea loc 
slujba de sfinţire a drapelu-
lui. Începând cu ora 13.00, în 
Grădina Publică, va avea loc 
ceremonialul de prezentare 
a onorului, salutul drapelului 
de luptă, trecerea în revistă 
a Gărzii de Onoare, iar după 
alocuţiuni se va înălţa dra-
pelul, după care va avea loc 
defilarea Gărzii de Onoare. 
Acţiunile sunt organizate de 
Prefectura Galaţi. Ziua de 26 
iunie a fost proclamată Ziua 
Drapelului Naţional prin 
Legea 96 din 20 mai 1998. 

Ziua Drapelului Naţional a 
fost instituită pentru a marca 
ziua de 26 iunie 1848, când 
Guvernul revoluţionar a de-
cretat ca Tricolorul - roşu, 
galben şi albastru - să repre-
zinte steagul naţional al tu-
turor românilor. 

Maria Măndiţă 

Prea multe
Avalanşă de 
proiecte pentru 
Regiunea 
Sud-Est

Organismul Intermediar 
pentru IMM-uri (OI IMM) a 
decis să suspende, pentru o 
perioadă de 90 de zile, acti-
vitatea de evaluare a proiec-
telor înregistrate cu numere 
on-line între 300 şi 700, având 
în vedere numărul foarte 
mare de proiecte depuse de 
IMM-uri pentru Regiunea II 
de dezvoltare Sud-Est, dar şi 
bugetul limitat aferent aces-
teia. Evaluarea va continua 
la expirarea perioadei prin 
completarea listei de rezer-
vă aferente acestei zone de 
dezvoltare, anunţă OI IMM, 
într-un comunicat. 

Avalanşa de proiecte s-a 
înregistrat în cadrul Apelului 
de proiecte nr. 3 aferent 
Schemei de finanţare „Sprijin 
financiar nerambursabil de 
până la 1.075.000 lei acordat 
pentru investiţii pentru între-
prinderile mici şi mijlocii”. 

C.L.

După jaf 
şi răsplată
Spărgătorii 
să stea acasă!

Poliţiştii Secţiei 3 l-au 
identificat pe Dumitru C., de 
24 de ani, cu antecedente, 
care pe 20 mai, prin forţarea 
lacătului de la uşa de acces, a 
pătruns în magazia unei so-
cietăţi comerciale, de unde a 
sustras mai multe piese auto 
second-hand, în valoare de 
1.000 de lei. Faţă de gălă-
ţean, Parchetul de pe lângă 
Judecătoria Galaţi a luat mă-
sura interdicţiei de a părăsi 
localitatea pentru 30 de zile.

Elena Parapiru

Mazepa
Baie-baie în Păpădie

Gălăţeanul Marcel N., de 43 de ani, a fost sancţionat cu 100 de lei, 
deoarece bărbatul se scălda în fântâna arteziană de la Păpădie, de pe 
strada Brăilei. Poliţia Locală nu a apreciat, însă,  igiena publică.

Elena Parapiru

nu ştiu ce să mai fac”, povesteşte 
femeia. 

Am luat legătura cu doamna 
avocat Carmen Gâdei, cea care 
îi reprezintă pe cei din familia 
Dobrea, dar şi pe celelalte trei 
familii aflate în aceeaşi situaţie. 
„Le-am solicitat să îmi arate un 
ordin de evacuare. Nu mi-au 
arătat, pentru că nu au. Nici nu 
au cum să prezinte aşa ceva pen-
tru că dosarele sunt încă pe rol. 
Familia Dobrea, de exemplu, are 
termen pe data de 8 septembrie. 
Oamenii le-au trimis, prin poş-

tă, cu confirmare de primire, o 
notificare celor de la Metalurgic 
prin care îi informează că nu este 
normal să fie evacuaţi. Pot să vă 
spun că în dosarul familiei Chiriţă, 
instanţa de judecată a respins 
cererea de evacuare ca fiind in-
trodusă de o persoană lipsită de 
calitate procesuală. Deci, cei de 
la Metalurgic nu aveau niciun 
drept să îi dea pe oamenii ăştia 
în judecată”, explică avocata. 

Situaţia căminelor de la 
Metalurgic a fost dezbătută de 
mai multe ori în ziarul nostru. 
Ultima dată a fost atunci când o 
femeie a ajuns la spital din cauză 

că i-a căzut în cap o bucată de 
tencuială. La momentul respec-
tiv, nimeni nu ştia cui aparţin 
aceste cămine. Situaţia nu s-a 
schimbat prea mult, însă con-
form unui protocol (care a intrat 
şi în posesia noastră) semnat, în 
2002, între Consiliul Local Galaţi 
şi Inspectoratul Şcolar Judeţean, 
„construcţiile, părţile de con-
strucţie şi terenurile aferente uni-
tăţii de învăţământ Grup Şcolar 
Industrial Metalurgic” au fost 
predate ISJ-ului. În cazul acesta, 
cei de la Inspectorat trebuie să 
deschidă acţiunile în instanţă şi 
nu Grupul Şcolar. 

Dar până la soluţionarea 
dosarelor aflate pe rol,  familia 
Dobrea şi celelalte trei familii tră-
iesc cu frica în sân că vor ajunge 
în stradă. Ştiu că au datorii şi vor 
să plătească. Încă din decem-
brie anul trecut au rămas fără 
curent electric. „Bine măcar că 
mai avem încă apă rece. De apă 
caldă… ne dau când vor ei. Dacă 
ei nu ne primesc banii eşalonat, 
aşa cum putem noi plăti, vom 
ajunge cu datorii din ce în ce mai 
mari. Soţul meu a făcut un CAR şi 
vrem să mergem să plătim 5.000 
de lei. Dar ce fac dacă plătesc 
aceşti bani şi luni vin să mă dea 

afară? Pierd şi banii şi ajung în 
stradă cu doi copii?”, se plânge 
locatara din cămin. 

Situaţia este foarte grea pen-
tru toţi cei care locuiesc acolo.  
Se chinuie să îşi ducă traiul de 
pe o zi pe alta, să îşi ţină copiii 
la şcoală şi vor doar un dram de 
înţelegere. Dacă o vor obţine sau 
nu rămâne însă de văzut. Până 
una, alta, însă, doi copii minori 
aşteaptă o decizie prin care vor 
afla unde vor dormi luni noapte. 

Teodora Miron
Foto: Vasile Caburgan  
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Cu o condiţie
UE a promis
că va salva
Grecia

Liderii Uniunii Europene 
(UE) au promis că vor salva 
Grecia de la faliment, stabi‑
lizând economia zonei euro, 
cu condiţia ca premierul elen 
George Papandreou să ad‑
opte şi să treacă prin parla‑
ment, săptămâna viitoare, un 
pachet de măsuri de austeri‑
tate de 78 miliarde de euro. 
Experţii instituţiilor financia‑
re internaţionale au avizat joi 
planul de austeritate pe cinci 
ani propus de guvernul elen, 
punând accentul pe solida‑
ritate şi exercitând în acelaşi 
timp presiuni asupra opoziţi‑
ei din Grecia pentru a deter‑
mina întreaga clasă politică 
să sprijine măsurile necesare. 
Papandreou a dat asigurări că 
va reuşi să introducă măsurile 
de austeritate cerute de UE în 
schimbul următoarei tranşe, 
de 12 miliarde euro, din pro‑
gramul convenit anul trecut 
cu Grecia. Statul elen are ne‑
voie de aceşti bani până la 
mijlocul lunii iulie, pentru a 
evita intrarea în incapacitate 
de plată (default).

Fukushima
Aterizare
de urgenţă
pe reactor

Un avion fără pilot care mă‑
sura radioactivitatea deasupra 
centralei nucleare accidentate 
de la Fukushima (nord‑estul 
Japoniei) a fost nevoit să efec‑
tueze vineri o aterizare de 
urgenţă pe acoperişul unui 
reactor, a anunţat operato‑
rul centralei. Tokyo Electric 
Power (Tepco) a precizat că 
avionul, un T‑Hawk al com‑
paniei americane Honeywell, 
cântărind 7,7 kilograme, nu a 
provocat pagube. “A devenit 
incontrolabil şi a aterizat de 
urgenţă pe acoperişul reacto‑
rului 2”, a declarat un purtător 
de cuvânt al Tepco, adăugând 
că nu au avut loc alte incidente 
în urma aterizării. La 11 martie, 
un tsunami gigantic generat 
de un seism cu magnitudinea 
9 a acoperit instalaţiile cen‑
tralei Fukushima Daiichi, pro‑
vocând cea mai gravă criză 
nucleară de la accidentul din 
Cernobîl, în Ucraina, în 1986.

Liderii din Uniunea Europeană 
(UE) l‑au numit vineri pe 
Mario Draghi ca succesor al lui 
Jean‑Claude Trichet la preşe‑
dinţia Băncii Centrale Europene 
(BCE), iar Bini Smaghi, un alt 
reprezentat italian în Consiliul 
instituţiei, a acceptat să se retra‑
gă pentru a simplifica tranziţia. 
Potrivit unui document provi‑
zoriu care cuprinde concluziile 
summitului UE de joi şi vineri de 

la Bruxelles, liderii UE “l‑au de‑
semnat pe Mario Draghi drept 
preşedinte al BCE de la 1 no‑
iembrie 2011 până la 31 octom‑
brie 2019”. Draghi, economist şi 
bancher în vârstă de 63 de ani, 
îl va înlocui pe francezul Trichet 
după opt ani de mandat. Mai 
mulţi politicieni francezi s‑au 
arătat îngrijoraţi în ultimele săp‑
tămâni cu privire la numirea lui 
Draghi, deoarece ar fi condus la 

prezenţa a doi oficiali italieni în 
Consiliul Executiv al BCE, Franţa 
rămânând fără reprezentant în 
acest for. Lorenzo Bini Smaghi, 
celălalt italian din board‑ul in‑
stituţiei, mai are doi ani de man‑
dat, dar surse apropiate situaţiei 
au afirmat că el a renunţat deja 
la post în favoarea unui candi‑
dat francez, pentru a simplifica 
tranziţia lui Draghi la preşedinţia 
BCE.

Italia
Gunoaie aprinse 
la Neapole

Peste 50 de incendii au fost 
declanşate în cursul nopţii de 
joi spre vineri la Neapole de 
locuitorii care încearcă să sca‑
pe de munţii de gunoi, fiind 
necesară intervenţia pompi‑
erilor. Criza gunoiului s‑a ac‑
centuat în ultimele zile, acu‑
mulându‑se 2.300 de tone de 
deşeuri pe străzile oraşului 
italian. Primarul oraşului itali‑
an Neapole a apelat la agenţi 
de securitate înarmaţi pentru 
escortarea camioanelor cu 
gunoi, din cauza grupurilor 
mafiote implicate în tratarea 
deşeurilor, care se opun pro‑
iectului “revoluţiei mediului”, 
pentru că metodele de reci‑
clare tradiţionale nu ar mai fi 
aplicate. Aproximativ 160 de 
membri ai corpului de genişti 
au fost mobilizaţi luna trecu‑
tă pentru a colecta gunoiul la 
Neapole.

Uniunea 
Europeană
Regimul sirian 
îşi ”subminează 
legitimitatea”

Regimul sirian este pe cale 
să îşi “submineze legitimita‑
tea” continuând reprimarea 
manifestanţilor în loc să de‑
mocratizeze ţara şi respon‑
sabilii vor trebui să răspundă 
pentru actele lor, au afirmat, 
într-un proiect de declaraţie 
difuzat vineri, liderii UE reu‑
niţi în summit la Bruxelles. 11 
persoane au fost ucise vineri, 
în Siria, dintre care cinci la 
Kessoua, trei la Damasc şi trei 
la Homs (centru), după ce for‑
ţele de securitate au deschis 
focul asupra manifestanţilor. 
Mai multe persoane au fost ră‑
nite. Ca în fiecare vineri, mii de 
sirieni au manifestat, în ţară, la 
ieşirea de la rugăciunea săptă‑
mânală.

Şi peste Ocean
Google - centrul 
mai multor
investigaţii

Google este în centrul mai 
multor investigaţii antitrust 
ale guvernului american, care 
încearcă să determine dacă 
gigantul căutărilor pe internet 
abuzează de poziţia dominan‑
tă pe piaţa publicităţii online 
pentru a-şi zdrobi concuren‑
ţii. Procurorii din cel puţin trei 
state americane (California, 
Ohio şi New York) au început 
anchete privind operaţiunile 
Google. Totodată, compa‑
nia este anchetată în Europa 
de Comisia Europeană 
din noiembrie anul trecut. 
Compania, care domină piaţa 
americană şi cea globală în 
privinţa căutărilor pe internet 
şi publicităţii prin acest canal, 
a fost acuzată în repetate rân‑
duri de competitori că îşi fa‑
vorizează propriile servicii în 
rezultatele căutărilor, în defa‑
voarea celor oferite de rivali.

În Germania
Bacteria E.coli face noi victime

Epidemia provocată de bacteria E.coli s‑a soldat cu noi victime în 
Germania, bilanţul ajungând la cel puţin 43 de morţi în Europa. Doar 
una dintre persoane a murit în afara Germaniei, şi anume o feme‑
ie din Suedia. În cadrul epidemiei, care s‑a propagat prin consumul 
de seminţe germinate, au fost înregistraţi aproximativ 3.800 de bol‑
navi, în 16 ţări, dintre care 850 de bolnavi în stare gravă, a anunţat joi, 
Organizaţia Mondială a Sănătăţii.

Reuniunea Părţilor la 
Convenţia de la Espoo 
reconfirmă faptul că 

Ucraina încalcă în continuare 
Convenţia în privinţa proiectu‑
lui canalului Bâstroe şi consideră 
că avertismentul adresat aces‑
tei ţări în anul 2008 referitor la 
acest proiect rămâne în vigoare, 
a informat Ministerul român al 
Afacerilor Externe (MAE), într‑un 
comunicat remis ieri. Această re‑
uniune s‑a desfăşurat, la Geneva, 
în perioada 20‑23 iunie 2011. 
Reuniunea Părţilor a încurajat 
în acelaşi timp Ucraina să con‑
tinue demersurile începute în 
vederea respectării Convenţiei 
de la Espoo. “În acest context, 
Guvernului ucrainean i s‑a ce‑
rut să respecte concluziile 
Raportului elaborat în 2010 de 
mai mulţi experţi independenţi 
având ca obiect măsurile pe care 
trebuie să le ia Ucraina pentru 
respectarea Convenţiei, inclu‑
siv în ceea ce priveşte proiectul 
Bâstroe”, se mai menţionează 
în document. MAE subliniază 
că în urma Deciziei adoptate la 

cea de‑a 5‑a Reuniune a Părţilor, 
Ucraina are obligaţia de a rapor‑
ta Comitetului de Implementare 
a Convenţiei, la sfârşitul fiecărui 
an, măsurile luate pentru a asi‑
gura conformitatea proiectului 
cu prevederile acestui instru‑
ment. Potrivit comunicatului 
remis presei, România a fost 
aleasă, cu această ocazie, în ca‑
litate de membru al Comitetului 
de Implementare a Convenţiei, 
ceea ce, susţine MAE, confirmă 
respectarea de către România a 
prevederilor Convenţiei.

Convenţia de la Espoo regle‑
mentează evaluarea impactului 
asupra mediului în situaţia în care 
un anumit proiect are impact 
transfrontalier. Convenţia a fost 
adoptată la 25 februarie 1991 şi a 
intrat în vigoare la 10 septembrie 
1997, iar România a devenit parte 
în martie 2001, iar Ucraina în iulie 
1999. MAE arată că România a se‑
sizat Comitetul de Implementare 
a acestei Convenţii susţinând că 
Ucraina nu îşi respectă obligaţii‑
le care îi revin în temeiul acestui 
tratat. Reuniunea Părţilor este 

Sânzienele la Strasbourg: 
Ieri, de Naşterea Sfântului 
Ioan Botezatorul, ocrotito‑
rul Parohiei ortodoxe române 
din Strasbourg, a avut loc 
Sărbătoarea hramului şi ˝Nuit 
de Lumière˝, un program special 
de Sânziene propus de Serviciul 
˝Initiatives Oecuméniques˝ din 
Strasbourg. ˝Nuit de Lumière˝ 
este un program special de 
Sânziene, manifestări cu carac‑
ter liturgic şi cultural, la care 
parohia română participă în fie‑
care an începând cu 2007 (este 
singura parohie ortodoxă din 
oraş prezentă în acest program). 
Duminică, 26 iunie, la ora 10,30, 
va avea loc, în aceeaşi biserică, 
Sfânta Liturghie solemnă, 
urmată de Te Deum şi pomeni‑

rea obştească a celor răposaţi, 
după rânduiala îndătinată a hra‑
mului (cu colivă, vin şi pomelnic 
pentru morţi). 

Proiect londonez pen-
tru România: ICR Londra 
împreună cu Muzeul Horniman, 
veche instituţie londoneză, 
specializată în colecţii de factură 
antropologică şi etnografică, 
a organizat ieri conferinţa 
“Colecţiile româneşti în muzeele 
britanice”. Această conferinţă a 
reunit muzeografi şi curatori din 
cele mai importante muzee bri‑
tanice. S‑au analizat modalităţile 
prin care colecţiile acestor mu‑
zee, bogate în obiecte şi cos‑
tume populare româneşti, pot 
lua forma unei expoziţii de mare 
amploare dedicate României.  

Colecţia de obiecte tradiţionale 
româneşti din muzeele bri‑
tanice este impresionantă: 
Muzeul Horniman are peste 500 
de obiecte, fotografii de arhivă 
şi costume populare; British 
Museum are în jur de 300 de piese 
de ceramică, costume şi măşti 
tradiţionale, Muzeul V&A are în 
jur de 100 de piese vestimentare.  
Muzeul Horniman şi Institutul 
Cultural Român din Londra îşi 
propun ca în anul 2012‑2013 să 
organizeze în premieră britanică 
o expoziţie de obiecte şi cos‑
tume tradiţionale româneşti, 
dar şi alte evenimente care 
să pună în valoare cultura 
românească. 

Romanian Global News

Nu s‑a mai spălat de circa patru decenii

Justiţia ucraineană a des‑
chis vineri procesul pentru 
abuz de putere împotriva Iuliei 
Timoşenko, fost premier şi figură 
marcantă a “revoluţiei portocalii” 
pro‑occidentale din 2004, sub 
presiunea a sute de manifestanţi 
veniţi să o susţină pe opozantă. 
Procesul s‑a deschis la scurt timp 
după ora locală 9.00, în mica sală 
a tribunalului cu o capacitate de 
50 de locuri, supraaglomerată. 
Afară, peste 1.000 de manifes‑
tanţi au venit încă de dimineaţă 
să o susţină pe Timoşenko, cu 
steagurile alb‑roşii ale mişcării 
sale politice aflate în opoziţie. 

“Vocea Iuliei este vocea poporu‑
lui!”, “Nu represiunii politice!”, se 
putea citi pe banderolele afişate 
de mulţime. Accesul în tribunal 
era blocat de scutieri. Timoşenko 
riscă zece ani de închisoare pen‑
tru această acuzaţie de abuz de 
putere în concluziile acordurilor 
de gaze cu Rusia, în perioada 
în care era premier, în 2009. Ea 
îl acuză, la rândul său, pe şeful 
statului Viktor Ianukovici că este 
în spatele urmăririlor judiciare şi 
că intenţionează să o împiedice 
să participe la alegerile legislati‑
ve din 2012 şi cele prezidenţiale 
din 2015.

Liderii europeni au apro‑
bat vineri planul de aderare a 
Croaţiei la Uniunea Europeană, 
acceptând finalizarea negocie‑
rilor pe care Zagrebul le‑a pur‑
tat din 2005 până în prezent. 
Comisia Europeană a aprobat 
la 10 iunie aderarea Croaţiei la 
UE, fixând ca termen luna iulie 
2013. Reuniţi la Bruxelles, liderii 

europeni au adoptat o declara‑
ţie în care cer “să fie luate toate 
deciziile necesare” pentru ca 
negocierile cu Croaţia să fie fina‑
lizate până la sfârşitul lunii iunie. 
Semnarea tratatului de aderare 
ar urma să intervină înainte de 
sfârşitul anului. Liderii europeni 
insistă ca Zagrebul să continue 
eforturile de reformă, în special 

în domeniul judiciar şi al dreptu‑
rilor fundamentale. La solicitarea 
unor state precum Franţa, ţările 
UE intenţionau să creeze un me‑
canism de monitorizare subor‑
donat Comisiei Europene. După 
semnarea tratatului de aderare 
în decembrie, în Croaţia va fi or‑
ganizat un referendum privind 
aderarea la UE.

(Foto Mediafax - Adrian Stoicoviciu)

Un indian este la un pas să intre în Cartea Recordurilor drept cel 
mai nespălat om din lume. De 37 de ani, Kailash Singh, în vârstă de 
65 de ani, s‑a certat cu apa, săpunul, foarfecele şi lama dintr‑un motiv 
stupid. Bărbatul crede că dacă nu se mai spală şi nu se mai tunde va 
avea un fiu, cel puţin aşa i‑a spus un preot. Până acum a făcut şapte 
fete.

Delta
Dunării

„J. Hahn, comisarul european pentru politica 
regională, recomandă României să păstreze 
organizarea actuală” – scria ieri publicaţia online 
Econtext.ro. Dacă  Guvernul României invocă 
tocmai ideea că organismele UE lucrează mai 
bine cu regiuni mai mari decât bietele noastre 
judeţe, articolul titrează: „Reorganizarea admi
nistrativă a României nu este văzută cu ochi 
prea buni la Bruxelles”. Am adăuga, după citirea 
interviului, observaţia  de bun-simţ că  „România 
trebuie să-şi pună în aplicare programele de 
dezvoltare regională pentru perioada 2007 – 
2013 în structurile în care aceste programe au 
fost concepute şi convenite cu CE. (s.n.)” Deci, 
după alegerile anului viitor va mai trece un an, 
după care CE ne va putea sprijini să ajungem „la 
cea mai eficientă structură.” Păi, n-a gândit deja 
schema capul de la Cotroceni şi nu se discută deja 
cu UDMR să avem o ţară precum China, cu două 
sisteme? Nu politice, e drept, ci administrative, 
cu judeţe mari şi judeţe mici? Mai mult, 
modificarea organizării administrative înainte 
de 2013 ar afecta absorbţia fondurilor europene 
prin Programul de Coeziune, aflăm din interviu! 
Zice dom´ comisar: „Credem că autorităţile 
române ar trebui să-şi concentreze eforturile 
pe implementarea programelor operaţionale în 
structurile în care au fost concepute şi convenite 
cu CE” E clar?! Se precizează şi că Hahn este 

cel mai indicat să vorbească în chestiune, fiind 
tocmai  comisarul european pentru politica 
regională! Mai aflăm, din interviu, că membrii CE 
au auzit despre dezbaterile noastre, probabil din 
presă, dar nu au primit nicio informare oficială 
sau notificare care să determine şi o reacţie. Fie 
la noi!

România şi Bulgaria vor să-şi schimbe 
organizarea administrativă tocmai pentru a 
mări absorbţia fondurilor europene. Dar asta va 
ajuta la ceva? Hahn precizează, diplomatic, că 
tipul de regionalizare românească actuală, care 
este clasificată de Eurostat (Institutul European 
de Statistica) la nivelul „NUTS 2”, „acoperă” 
în prezent nevoile programelor europene de 
finanţare. Dar… după cinci ani de implementare a 
fondurilor structurale în ţara noastră, CE numără 
banii pe care îi rambursează pentru proiectele 
realizate şi constată  „un nivel foarte scăzut”! 

Despre comisarul european vă putem 
spune că este austriac, membru al Partidului 
Popular, fost ministru al Ştiinţei şi Cercetării, 
a promovat tinerii oameni de ştiinţă austrieci, 
a creat Premiul de Excelenţe pentru doctorat 
în Austria şi, paradoxal, a fost acuzat de… 
plagiat la foarte apreciata sa teză de doctorat; au 
rămas reproşurile că nu a citat peste tot sursele 
folosite… Şi cu siguranţă este calificat să ne facă 
astfel de recomandări.

Nu e (încă) momentul!

În continuare

Ucraina încalcă 
reglementările privind 

Canalul Bâstroe

organul de decizie al Convenţiei 
de la Espoo şi se întruneşte o 

dată la trei ani. Reuniunea din 
2008 a Convenţiei a avut loc la 

Bucureşti, iar cea din 2014 se va 
desfăşura în Ucraina. 

Bruxelles

UE acceptă aderarea Croaţiei

Românii, peste tot

Obiecte tradiţionale româneşti 
în muzeele britanice

Ucraina

A început procesul 
Iuliei Timoşenko

Italianul Mario Draghi

Succesor la conducerea
Băncii Centrale EuropeneAR
H

IV
A 

"V
.L

."



www.viata-libera.ro

Vi
aþ

a 
sp

ir
itu

al
ă

[Credinţă
Sâmbătă - Duminică, 25 - 26 Iunie 2011

7
viaţa liberă

Maria Stanciu
mariavlg@yahoo.com

Paginã realizatã de

A II‑a Duminică 
de la Rusalii
Cinstirea 
Tuturor Sfinţilor 
Români

În cea de‑a II‑a Duminică 
de la Rusalii, în Biserica 
Dreptmăritoare parcur‑
gem Evanghelia Chemării 
primilor Apostoli. Cei in‑
teresaţi pot citi pericopa 
evanghelică din Evanghelia 
după Matei (4, 18‑23) şi din 
Epistola către romani a 
Sfântului Apostol Pavel (2, 
10‑16).

Tot în această zi, Sfântul 
Sinod al Bisericii Ortodoxe 
Române îi cinsteşte pe Toţi 
Sfinţii Români.

Pe 29 iunie
Îi prăznuim 
pe Sfinţii 
Apostoli 
Petru şi Pavel

Săptămâna care vine 
se află sub semnul Sfin
ţilor Apostoli. Ca de obicei, 
pe 29 iunie, îi prăznuim 
pe Sfinţii Apostoli Petru şi 
Pavel. La Galaţi, în partea 
veche a municipiului, exis‑
tă un sfânt locaş închinat 
celor doi  Apostoli, propo‑
văduitori ai Cuvântului lui 
Dumnezeu. Locaşul gălă‑
ţean  a fost ridicat la 1847 
şi de ceva timp este într‑un 
program intens de restau‑
rare.

Binecuvântare 
pentru profesori
Examen 
de titularizare

Pe 21 iunie 2011, la 
Centrul Eparhial din Galaţi 
a avut loc întrunirea pro‑
fesorilor de religie înscrişi 
pentru examenul de titu‑
larizare în învăţământ, sesi‑
unea iulie 2011, în vederea 
primirii binecuvântării din 
partea Înalt Prea Sfinţitului 
Părinte Arhiepiscop Casian 
al Dunării de Jos, pentru 
catedrele vacante din jude‑
ţele Galaţi şi Brăila.

Programul a debutat 
cu participarea tuturor ca‑
drelor didactice la slujba 
Sfintei Liturghii oficiată în 
Catedrala arhiepiscopală 
din Galaţi.

În cadrul întâlnirii, care 
a avut loc la sala „Episcop 
Chesarie Păunescu”, a 
Centrului Eparhial, Înalt 
Prea Sfinţitul Părinte Ca
sian a rostit un cuvânt de 
învăţătură.

Biroul de presă 
al ADJ

Bisericuţa „Sfântul Ioan Bo
tezătorul” din Galaţi a sărbătorit 
în anul Domnului 2011 al XX‑lea 
hram. Sunt două decenii de când, 
în Galaţiul abia ieşit la lumină din 
veacul ateist, Înalt Prea Sfinţitul 
Casian al Dunării de Jos aşeza la 
temelia Arhiepiscopiei Dunării de 
Jos (şi a Tomisului, pe atunci) prima 
piatră la noua biserică din Parohia 
Înaintemergătorului Domnului.

Şi atunci, şi astăzi, slujea în 
Duhul lui Hristos părintele paroh 
Gheorghiţă Oanele, slujitorul care 
‑ în ultimele două decenii ‑ a înăl‑
ţat  în cartierul Micro 21 mai mult 

decât o zidire de piatră, a ridicat o 
zidire umană. Cu rugăciunea, cu 
cuvântul şi cu fapta, comunitatea 
din această parte a oraşului „a zidit 
Bisericuţa în doar patru luni”, spu‑
nea părintele Oanele la hramul din 
acest an. „La sfârşitul lui septem‑
brie 1990, Bisericuţa era finalizată 
şi se slujea în ea, pentru ca pictura 
şi întreaga lucrare să fie sfinţite în 
1994”. Altul era entuziasmul pe 
atunci, poate mai mare credin‑
ţa… În 1994, actualul Arhiereu al 
locului, Înalt Prea Sfinţitul Casian, 
pe atunci Episcop, sfinţea primul 
Altar în calitate de Episcop, pen‑

Duminica Tuturor 
Sfinţilor Români
La masa tăcerii 
‑ Mucenici şi 
Mărturisitori

În a doua Duminică după 
Rusalii,  Biserica noastră îi cin‑
steşte pe Toţi Sfinţii Români, 
mucenici, mărturisitori, cuvioşi. 
Şi dacă ar fi să începem cu în‑
ceputul, în fruntea listei trebuie 
aşezat Sfântul Apostol Andrei, 
„Întâiul Chemat la Domnul”, 
cel care urmând îndemnul 
Mântuitorului a propovăduit 
şi la sciţi (adică în părţile noas‑
tre) Cuvântul Evangheliei.  Cu 
siguranţă, „Apostolul Lupilor”, 
cum este numit Sfântul Andrei, 
a botezat şi a aşezat în primele 
comunităţi creştine slujitori ai 
lui Hristos. Sf. Bretanion (sau 
Vetranion) este primul episcop 
din părţile Sciţiei, despre care 
istoricul Eusebiu de Cezareea 
ne spune (referindu‑se la lis‑
ta participanţilor la Sinodul I 
Ecumenic, din 325): „Nici sci‑
tul nu lipsea din ceată”. Ceata 
Sfinţilor Români este parţial 
cunoscută, iar sfinţenia a fost  
confirmată în măsura în care Sf. 
Sinod al BOR a reuşit să se aple‑
ce asupra vieţii şi lucrării lor, mai 
intens în ultimii douăzeci de 
ani de libertate a credinţei. Şi, 
cu siguranţă, între sfinţii noştri 
cu vocaţie universală se numă‑
ră Sf. Ioan Casian şi Gherman, 
care veghează asupra noastră 
din veacul al IV‑lea. Sf. Dionisie 
Exiguul (secol V), canonizat 
în 2008, era cunoscut drept 
„Părintele erei Creştine”, vred‑
nic erudit daco‑roman. Nu 
putem trece cu vederea peste 
numele Sf. Iachint de Vicina 
(1359‑1372), primul Mitropolit 
al Ţării Româneşti ‑ „Părinte 
sufletesc al tuturor românilor” 
dintre Dunăre, Carpaţi şi Mare. 
La suflet ne sunt Sf. Rafail şi 
Partenie de la Agapia (21 iulie) şi 
Grigorie Dascălul, abia cinstit, în 
22 iunie. Viaţa Sf. Daniil Sihastru 
(18 decembrie), duhovnicul Sf. 
Voievod Ştefan cel Mare, nu 
mai este o legendă. În Ceata 
Sfinţilor noştri nemuritori sunt 
Sf. Nicodim de la Tismana (26 
decembrie). Sf. Paisie Velicovski 
(1722‑1794) care a reorgani‑
zat şi aşezat în isihasm sfintele 
aşezări monahale din nordul 
Moldovei şi nu numai. Tot în 
Moldova, cărările munţilor 
sunt sfinţite de Sf. Teodora din 
Carpaţi (sau de la Sihla, prăznu‑
ită pe 7 august), iar în veacul XX 
îl avem pe Sfântul Ioan Iacob 
Hozevitul de la Neamţ. În vea‑
cul al XVIII‑lea pământul sfânt 
al ţării este stropit cu sângele 
Sfinţilor Mucenici, între aceştia 
Sfântul Voievod Constantin 
Brâncoveanu şi fiii săi. În Ardeal, 
avem nenumăraţi mucenici 
şi mărturisitori, cum sunt  
Visarion, Sofronie, Oprea, Ioan 
din Galeş şi Moise Măcinic din 
Sibiel, prăznuiţi pe 21 octom‑
brie. Avem mărturisitori muce‑
nici şi în Bistriţa Năsăud şi în tot 
pământul românesc. Cu drag 
ne închinăm astăzi Sf. Cuvioase 
Parascheva, Sf. Ioan cel Nou de 
la Suceava, dar şi Sf. Dimitrie 
cel Nou ‑ Ocrotitorul Capitalei, 
prăznuit pe 27 octombrie. De 
anul trecut îl cinstim în calen‑
dar pe Sfântul Voievod Neagoe 
Basarab (26 septembrie); alături 
în rugăciune ne este Sfântul 
Atanasie al III‑lea Patelarie, 
Sfântul nostru local ‑ de ase‑
menea, cu vocaţie universală ‑  
care ne adună în rugăciune de 
ani şi ani. Nu‑i vom uita pe marii 
cărturari şi luminători ai popo‑
rului dreptmăritor, Sf. Mitropolit 
Antim Ivireanul,  cinstit în 
Biserica noastră în 27 septem‑
brie, sau pe  Sfântul Dosoftei al 
Moldovei, pomenit pe 13 de‑
cembrie. Suntem adeseori în co‑
muniune cu ceata Mucenicilor 
de la Niculiţel, Halmiris, chiar 
cea de la Durostorum; ne sunt 
pilde de urmat toţi cuvioşii 
noştri, toţi sfinţii ştiuţi mai ales 
de Dumnezeu, „prieteni ai lui 
Hristos”, pe care ‑ cu siguranţă 
‑ Atotştiutorul Dumnezeu îi are 
în grija Sa, aşezaţi la masa tă‑
cerii şi a rugăciunii cereşti. Să‑i 
cinstim, urmându‑le exemplul 
de viaţă şi de lucrare sfântă!

În Micro 21, din Bisericuţa Sfântul Ioan Botezătorul

S‑a născut Biserica Mare
[ E nevoie de sprijin pentru noul edificiu 

care trebuie finalizat
tru ca, în 23 iunie 2009, „acelaşi 
Ierarh, de data aceasta în calitate 
de Arhiepiscop” să sfinţească pa‑
raclisul de la demisolul Bisericii 
mari, locaş la care s‑a pus temelia 
în anul 1997.

De câţiva ani, în Parohia 
„Sfântul Ioan Botezătorul” s‑a 
alăturat lucrării bisericeşti şi pă‑
rintele Ionel Ostache, profesor 
la Facultatea de Istorie, Filozofie 
şi Teologie. Şi cu toate greutăţile 
vremurilor pe care le trăim,  slu‑
jitori şi credincioşi aşază piatră 
peste piatră la noul locaş şi cuvânt 
lângă cuvânt la edificarea Bisericii 
din suflet a creştinilor. Lucrare 
anevoioasă, chemare înaltă care 
necesită răbdare, răbdare şi iarăşi 
răbdare. Fiindcă, dacă după 1990, 

în general, pentru lucrarea bise‑
ricii se găseau mai multe resurse, 
în anii din urmă, zidirile locaşuri‑
lor noastre stagnează. Pe ici, pe 
colo, câte un dăruitor; pe ici, pe 
colo, câte un mic sprijin de la ad‑
ministraţia locală. Cu toate greu‑
tăţile, credem că zidirea materială 
bisericească este datoria şi şansa 
fiecăruia dintre noi ‑ fiii Bisericii 
Dreptmăritoare, mai mari sau 
mai mici. Nu trebuie să aşteptăm 
străinii să ne rezolve problemele 
de suflet românesc, fiindcă atunci 
când vom încurca lucrările nu ne 
va mai înţelege nici Dumnezeu, 
iar străinii nici atât. Biserica din 
Parohia „Sfântul Ioan Botezătorul” 
are nevoie de mai mult sprijin, fi‑
indcă lucrarea de aici este una cât 

se poate de generoasă şi tărăgă‑
narea nu este de bun augur.

Cu toate grijile, sărbătoarea a 
fost sărbătoare; parfumul teilor 
înfloriţi, răcoarea brazilor înalţi şi 
mlădierea smeritelor sălcii, plus 
pacea rugăciunii au dat nota 
aparte şi celei de‑a douăzecea 
sărbători din această parohie, iar 
creştinii s‑au lăsat învăluiţi în „lu‑
mina necuprinsă de ochii ome‑
neşti”.

Prezent la rugăciunea de pri‑
veghere, părintele Gelu Aron, se‑
cretar eparhial, a adus preţuirea şi 
binecuvântarea arhierească pen‑
tru lucrarea din această parohie, 
precum şi chemarea la zidirea 
de suflet, dar şi la cea materială a 
Bisericii mari.

În ziua de Sânziene, am luat 
drumul Brăilei, punctul final al 
itinerariului nostru duhovnicesc 
fiind Mănăstirea „Măxineni”, cti‑
torie sfântă a Voievodului Matei 
Basarab. Aşezarea voievodală a 
fost ridicată între anii 1636‑1637, 
fiind sfinţită cu 360 de ani în 
urmă, între primii ctitori nu‑
mărându‑se şi Sfântul Voievod 
Constantin Brâncoveanu.

Calea fără indicatoare 

Situată la aproximativ 60 de 
kilometri de Galaţi, la mănăs‑
tire se ajunge relativ repede. 
Ieşim din municipiul Galaţi prin 
Şendreni, trecem Siretul, ne ră‑
corim la umbra copacilor aliniaţi 
de‑a lungul străzii, depăşim co‑
muna Baldovineşti. Din hotarul 
Brăilei, la sensul giratoriu, con‑
ducătorul nostru auto este sfă‑
tuit să o ia la dreapta urmând DN 
23 înspre Focşani. Trecem prin 
localităţile Mucheea şi Latinu şi 
chiar dacă nu găsim până acolo 
niciun indicator spre mănăsti‑
re, iar bornele kilometrice sunt 
acoperite de bălării!, iată‑ne sal‑

La Măxineni, ca pretutindeni 
unde Dumnezeu şi‑a ridicat Casă 
Sfântă, frumuseţea locului şi a 
Liturghiei nu pot fi concepute 
fără pacea rugăciunii şi fără fru‑
museţea din povaţa părintească 
a Arhiereului locului. Înalt Prea 
Sfinţitul Părinte Casian a explicat 
de ce este importantă Naşterea 
Sfântului Ioan Botezătorul, de ce 
este important ca atunci când 
ne botezăm copiii să‑L consul‑
tăm pe Dumnezeu şi de ce tre‑
buie să le dăm pruncilor nume 
de Sfinţi creştini. Mai ales, ne‑a 
vorbit Arhiereul nostru despre 
cât de mult contează voia lui 
Dumnezeu, dincolo de voinţa 
oamenilor... „Cea mai mare gre‑
şeală în viaţa noastră este încre‑
derea în voia noastră. Sintagma 
‑ ˝Aşa vreau eu!˝ ‑ este rugăciu‑
nea ateului care îi desconsideră 
pe toţi cei din jurul lui şi se pune 

Mănăstirea Măxineni

Locul Rugăciunii Domneşti

vaţi. O Sfântă Cruce ‑ la capăt de 
pod peste râul Buzău ‑ ne indică 
drumul la dreapta. Cale de şase 
kilometri, străbatem cu viteza 
maşinii câmpia Bărăganului, pe 
un drum pietruit, deocamdată; 
drum despre care primarul de 
Măxineni ne‑a spus că va fi asfal‑
tat în curând...

Oaza de pace a Grânarului 

În mijlocul întinderii de grâu, 
Mănăstirea „Naşterea Sfântului 
Ioan Botezătorul” sparge mono‑
tonia şi a făcut să dispară renu‑
miţii ciulini ai Bărăganului. Aici, 
după 1990, cu binecuvântarea 
Înalt Prea Sfinţitului Casian al 
Dunării de Jos, „un buchet de 
călugări” a reluat viaţa mănăs‑
tirească. După 1990, aici, primul 
rugător în Domnul a fost părinte‑
le Simeon Ovezea, călugăr care a 
slujit în condiţii foarte grele, du‑
când viaţă de pustie egipteană, 
de sihăstrie, fără elementara şi 
vitala apă, fără electricitate, dar 
cu Dumnezeu... 

Liturghia matinală

Ieri, la Sfânta Liturghie,  arhi‑
ereasca mulţumire şi preamări‑
re aduse lui Dumnezeu de Înalt 
Prea Sfinţitul Părinte Casian au 

fost matinale, astfel că în jurul 
orei nouă, când am ajuns noi, 
am fost surprinşi... Era vremea 
Rugăciunii Domneşti. Am păşit 
cu „Tatăl nostru” peste pământul 
călcat şi sfinţit prin istorii măreţe 
de Voievozii şi Sfinţii Brâncoveni 
ridicaţi în icoană. Când pângărită 
de neamuri străine, când ridicată 
din uitare, Mănăstirea Măxineni 
este a doua între ctitoriile lui 
Matei Basarab ca importanţă în 
Ţara Românească. Iar între isto‑
ricele „mărgăritare” sfinţite ale 
Eparhiei noastre  este „cam a 
treia”, spunea Înalt Prea Sfinţitul 
Părinte Casian, după mănăstirile 
din judeţul Galaţi ‑  Adam şi cea 
de la Toflea, cu hramul Sfântului 
Voievod Ştefan cel Mare.  
Revenind la Măxineni, faptul că 
au o mănăstire în comună e mo‑
tiv de  bucurie pentru rugători. 
Ba chiar, localnicii afişează un fel 
de mândrie, o mândrie necesară, 
nu vicioasă... „Suntem mândri că 
avem în Măxineni, judeţul Brăila, 
singura mănăstire voievodală 
din tot judeţul Brăila, ne spunea 
domnul Mihai Ruse, primarul co‑
munei. Este un motiv în plus, ca 

atât cât ne permite bugetul nos‑
tru, să sprijinim lucrarea de aici, 
asemenea  înaintaşilor noştri...”

Asemenea pelerinilor pre‑
zenţi, ne închinăm la Sfintele 
Moaşte ale Sfântului Atanasie 
al III‑lea Patelarie şi ale Sfântului 
Nectarie, aduse de la Galaţi. 
Intrăm în noua Biserică şi Sfinţii 
ne atrag discret atenţia... Tehnica 
„fresco”, lumina culorii bizanti‑
ne şi formele prelungite până 
la cer ale Sfinţilor din icoană. O 
pace vecină cu veşnicia şi întin‑

derile nesfârşite ale Grânarului. 
Întrerupem din rugă o brăileancă 
distinsă, care emană linişte; este 
doamna Măndica Ştefănescu, 
care stă la sfat cu Sfinţii din 
icoane. „Vin aici de la început, 
de acum douăzeci de ani, când 

Foto: M. Stanciu

preoţii slujeau sub cerul liber şi 
când nu era niciun copac, nicio 
cărămidă... Înalt Prea Sfinţitul 
Casian să ne trăiască şi îngerul 
din ceruri să‑l ţină în pază pe 
fostul primar, domnul Anton 
Lungu, că mult a ajutat şi această 

Creştinul, între voile cele bune 

Şi „rugăciunea ateului”

mănăstire. Şi cei de acum ajută 
Biserica, dar domnul Lungu şi‑a 
pus amprenta pe tot ce a rămas 
frumos în Brăila...”  Ne minunăm 
cum lucrează Dumnezeu şi cum 
îi scoate din uitare pe oamenii 
Săi. Şi mergem înainte...

doar pe el în centrul atenţiei, ob‑
serva Înalt Prea Sfinţitul Casian. 
Toate relele care ni se întâmplă, 
ni se întâmplă de la acest «aşa 
vreau eu». Mântuitorul pe Cruce 
a invocat numele Tatălui ceresc 
şi a cerut să se facă voia Tatălui 
din Ceruri... Aşa trebuie să proce‑
dăm şi noi, cei care ştim că avem 
obârşie cerească; să facem în via‑
ţa aceasta cele bune, pentru ca 
şi în viaţa veşnică să facem cele 
veşnice”.  Şi pentru că Dumnezeu 
ne‑a lăsat în Sfânta Tradiţie şi în 
Sfânta Scriptură „toate voile cele 
bune”, după Sfânta Liturghie, în‑
treaga Adunare Dreptmăritoare 
‑ în frunte cu Arhiereul locului 
‑ s‑au aşezat sub cupola vechii 

aşezări monahale, aflată în curs 
de restaurare, unde a fost să‑
vârşită o slujbă de pomenire 
pentru Voievozii ‑Ctitori de la 
Mănăstirea Măxineni. Şi ştiţi ce 
ne‑a uimit iarăşi la brăileni? Că 
au găsit cuvintele convingătoa‑
re şi au obţinut fonduri şi pentru 
restaurarea monumentului de 
patrimoniu naţional. Cum? Cine 
i‑a ajutat, mai bine zis, cum s‑au 
ajutat ca să salveze patrimoniul? 
Sunt întrebări la care vom găsi 
împreună  răspunsuri într‑un nu‑
măr viitor. Cert este că în proce‑
sul de restaurare este implicată 
o firmă gălăţeană care merită 
toată atenţia noastră, nu numai 
a brăilenilor. 

Bine 
aţi venit 
la Măxineni! 

Înalt Prea 
Sfinţitul 
Casian şi 
copiii din 
Viziru 

Ctitoria 
voievodală, 
în plină 
restaurare 
(iunie 2011) 

Noua biserică de la Măxineni

Icoana
Tuturor
Sfinţilor 
Români
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SC Transurb SA 
aduce la cunoştinţa călătorilor că, începând cu data de 20.06.2011, numai de luni până vineri*), 

s-a modificat programul de circulaţie al autobuzelor, troleibuzelor şi tramvaielor, urmând ca, până 
în luna septembrie să se circule conform diagramei reduse de vară, după cum urmează:

- traseul 9 (Ţiglina III – Gară CFR) – cu 2 autobuze 
între orele 5,00 – 7,00 şi 18,00 – 22,30 (din 30 în 30 de 
minute), iar între orele 7,00 – 18,00 cu 3 autobuze (din 
20 în 20 de minute);
- traseul 104 (Ţiglina III – Parc CFR) – cu 2 troilebuze 
între orele 5,00 – 22,30 (din 30 în 30 de minute);
- traseul 106 (Ţiglina III – Grădina Publică) – cu un 
autobuz între orele 5,00 – 22,30 (din 54 în 54 de 
minute);
- traseul 11 (Micro 13 – Piaţa Centrală) – cu 4 autobuze 
între orele 5,00 – 7,00 şi 18,00 – 22,30 (din 17 în 17 
minute), iar între orele 7,00 – 18,00 cu 8 autobuze (din 
8 în 8 minute);
- traseul 12 (Piaţa Centrală - Metro) – cu 2 autobuze 
între orele 5,00 – 22,30 (din 35 în 35 de minute); 
- traseul 16 (Piaţa Centrală – Trecere Bac) – cu 2 
autobuze între orele 7,45 – 19,45 (din 30 în 30 de 
minute); 
 - traseul 26 (Micro 13 – Gară CFR) – cu 2 autobuze între 
orele 5,00 – 22,30 (din 28 în 28 de minute); 
- traseul 34 (Micro 13 - INTFOR) – cu 2 autobuze între 
orele 5,00 – 22,30 (din 33 în 33 de minute); 
- traseul 25 (Micro 13 - Fileşti) – cu un autobuz între 
orele 6,30 – 20,30 (din 30 în 30 de minute); 
- traseul 19 (Complex Siretul – Grădina Publică) – cu 
2 autobuze între orele 5,00 – 7,00 şi 18,00 - 22,30 (din 
28 în 28 de minute) şi cu 3 autobuze între orele 7,00 – 
18,00 (din 19 în 19 minute); 
- traseul 20 (Complex Siretul – Gară CFR) – cu 2 
autobuze între orele 5,00 – 7,00 şi 18,00 - 22,30 (din 
28 în 28 de minute) şi cu 3 autobuze între orele 7,00 – 
18,00 (din 19 în 19 minute); 
- traseul 22 (Micro 40 – Gară CFR) – cu 2 autobuze între 
orele 5,00 – 7,00 şi 18,00 - 22,30 (din 33 în 33 de minute) 
şi cu 4 autobuze între orele 7,00 – 18,00 (din 17 în 17 
minute); 
- traseul 29 (Micro 19 - Gară CFR) – cu 2 autobuze între 
orele 5,00 – 22,30 (din 28 în 28 de minute); 
- traseul 31 (Micro 19 – Gara Barboşi) – cu un autobuz 
între orele 5,00 – 22,30 (din 30 în 30 de minute); 
- traseul 102 (Micro 19 – Parc CFR) – cu 7 troilebuze 
între orele 5,00 – 22,30 (din 10 în 10 minute); 
- traseul 105 (Micro 19 – Grădina Publică) – cu 3 
autobuze între orele 5,00 – 7,00 (din 21 în 21 de 
minute), cu 7 autobuze între orele 7,00 – 13,00 (din 9 în 

9 minute), 5 autobuze între orele 13,00 – 18,00 (din 13 
în 13 minute) şi cu un autobuz între orele 18,00 – 22,30 
(la 62 minute); 
- traseul 17 (Cart. D. Cantemir - METRO) – cu 2 autobuze 
între orele 5,00 – 22,30 (din 50 în 50 de minute); 
- traseul 10 (Cart. D. Cantemir – INTFOR) – cu 2 autobuze 
între orele 5,00 – 22,30 (din 50 în 50 de minute); 
- traseul 36 (COMAT – Gară CFR) – cu 2 autobuze între 
orele 5,00 – 18,00 (din 30 în 30 de minute) şi un autobuz 
între 18,00 – 22,30 (din 60 în 60 de minute); 
- traseul 8 (Piaţa Centrală – Port Bazinul Nou) – cu 2 
autobuze între orele 5,00 – 22,30 (din 18 în 18 minute).
La capetele de linie comune mai multor trasee, 
alternanţa dintre grafice este reglată pentru a rezulta 
un timp egal între orele de plecare.
De la Complexul Siret autobuzele de la traseele 19 şi 
20 pleacă din 9 în 9 minute (între orele 7,00 – 18,00) şi 
din 14 în 14 minute (între 5,00 – 7,00 şi 18,00 – 22,30).
Din Cartier D. Cantemir autobuzele de la traseele 10 şi 
17 pleacă din 25 în 25 de minute (toată ziua).
Din Ţiglina III autobuzele de la traseele 9, 104 şi 106 
pleacă din 10 în 10 minute (între 7,00 – 18,00);
Din Micro 19 autobuzele şi troilebuzele de la traseele 
102 şi 105 pleacă din 5 în 5 minute (între 5,00 – 13,00) şi 
din 9 în 9 minute (între orele 18,00 – 22,00).
Programul de circulaţie pentru tramvaie pentru vară 
este următorul:
- traseul 7 (Micro 19 - Piaţa Centrală) se asigură cu 3 
vagoane între orele 5,00 – 6,30 şi 17,30 – 21,00 (din 20 
în 20 de minute) şi cu 4 vagoane între orele 6,30 – 17,30 
(din 15 în 15 minute);
- traseul 39 (Micro 19 – Cimitir Israelit) se asigură cu 6 
vagoane între orele 6,30 – 19,30 (din 6 în 6 minute) şi cu 
4 vagoane între orele 5,00 – 6,30 şi 19,30 – 21,00 (din 
19 în 19 minute). După ora 21,00 până la 22,30 circulă 2 
vagoane la 39 de minute;
- traseul 44 (COMAT - Piaţa Centrală) se va asigura 
cu 2 vagoane între orele 5,00 – 19,30 (din 20 în 20 de 
minute) şi cu un vagon între orele 19,30 – 22,30 (din 40 
în 40 de minute);
- traseul 46 (I.C. Frimu – Poarta Est ArcelorMittal) se va 
asigura cu un vagon între orele 5,00 – 8,00 şi 13,30 – 
16,00 (din 15 în 15 minute).
Vă mulţumim!
			 

*)  În zilele de sâmbătă şi duminică, programul rămâne neschimbat!  

Director general,
Jr. Genica Totolici

Schimburi 
culturale
Fanfara „Valurile 
Dunării” 
a cântat 
în Turcia

Fanfara „Valurile Dunării” 
din cadrul Centrului Cul
tural „Dunărea de Jos”, a 
fost prezentă la Festivalul 
Internaţional de Fanfare 
de la Edirne – Turcia, la 
care au participat formaţii 
reprezentative din Grecia, 
Bulgaria, România şi Turcia. 
Fanfara „Valurile Dunării” a 
încântat publicul prezent 
la Festivalul de la Edirne cu 
un repertoriu divers, com-
pus din muzică populară 
românească, dar şi muzică 
universală. 

 În cele trei zile de festival, 
Fanfara „Valurile Dunării” 
a avut cinci concerte de 
muzică de divertisment şi 
promenadă, în locaţii di-
ferite, spre marea bucurie 
a numeroşilor spectatori, 
participând totodată şi la 
deplasări în marş.

R. A. P. 

Noaptea, la furat, 
cu ghinion
La un an 
de la „festin”, 
judecata!

Pentru o hoţie comisă 
în iulie 2010, tânărul (de 
30 de ani) Nistor Costel, 
din Galaţi, a început să 
plătească… E trimis în ju-
decată pentru furt calificat. 
Conform rechizitoriului Par
chetului local, anul trecut, 
într-o noapte fierbinte de 
vară (1/2 iulie), a sărit gar-
dul locuinţei concitadinu-
lui Petruţ Cristy, pe care l-a 
jefuit bine. A furat bijuterii 
din aur, un telefon mobil, 
un laptop, un modem. 

Recidivist, cu experienţă 
în  fărădelegi, Nistor Costel  
a fost găsit, în aceeaşi 
noapte, pe strada Cristofor 
Columb, având asupră-i 
„furăciunile” amintite. Cu
rat ghinion! Ghinion la ghi-
nionul celui păgubit iniţial 
de atacul hoţesc, asta-i pa-
ritatea acestei chestiuni cu 
miez penal.

S.D.

Dacă nu vă daţi în vânt după 
căpşune, cumpăraţi-vă zmeură! 
Nu prea multă, pentru că e post 
şi nu se cade să ne îndopăm nici 
cu cele de dulce, dar nici cu cele 
dulci. Fructele mici şi aromate 
costă, în Piaţa Centrală, 15 lei ki-
logramul. Căpşunele, la aproape 
jumătate de preţ: 8 lei. Cireşele 
amare, mari şi frumoase, costă 
12 lei, iar cele mai mici, curăţate 
de codiţe, numai bune pentru 
dulceaţă, se dau la 10 lei. Caisele 
bine crescute sunt 6 lei, iar pe 
cele mai mici, cu aspect de zar-
zăre, le puteţi cumpăra şi cu 4 lei. 
Sortimentul adus din Grecia cos-
tă fix 5,5 lei kilogramul. Cireşele: 
3,5 lei sau 5,5 lei. Contra sumei 
de 5 lei puteţi rostogoli din tas 
în sacoşă un kilogram de necta-
rine, acestea fiind cu un leu mai 
scumpe decât piersicile. Pepenii 
cu coaja verde, vărgată, costă 2 
lei kilogramul. Nu sunt tocmai 
ieftini, dar dacă ne gândim că 
vara trecută preţul harbujilor nu 
a scăzut sub 1 leu pe kilogram, 
parcă ar merita să ne bucurăm 

din timp de gustul dulce şi de hi-
dratarea pe care ni le oferă câte-
va felii mari, cu miez roşu-aprins. 
Dacă vreţi pepene galben, pre-
gătiţi-vă să plătiţi de două ori 
mai mult: 4,2 lei kilogramul. 
Strugurii sunt 7 lei, dar un cas-
tron mare cu boabe îngheţate ar 
putea fi gustarea ideală pentru o 
zi lungă de plajă. Portocalele din 
Spania costă 4,99 lei kilogramul, 
iar grapefruitul se vinde cu 4,5 
lei.

Cel puţin în ultima perioa-
dă, preţul unora dintre legume 
scade puţin de la o săptămână 
la alta. Exemplu: roşiile care au 
costat 5 sau 4 lei acum pot fi 
cumpărate şi cu 3 lei kilogramul. 
Castraveţii sunt tot 80 de bani 
sau 1 leu. Căpăţâna de salată 
verde, care se visează în farfurie, 
stropită cu ulei de măsline puţin 
condimentat, costă între 50 de 
bani şi un leu. Păstăile galbene şi 
late vă vor costa 3 lei sau chiar 5 
lei, la fel ca  „fideluţa” de Brăila.   

Ce altceva v-aţi mai pu-
tea cumpăra din piaţă? Ne-au 

Mercurial 

Zmeură sau telefon 
Nokia business?  

atras privirile trandafirii cu pe-
tale catifelate, la 1,5 lei firul. 
Interesant ni s-a părut şi că, de 
cum am coborât din maşină, 

un domn bine dus la plajă a în-
ceput să ne îmbie cu un telefon 
Nokia, serie business, pe care 
mai mult ca sigur îl moştenise 

din moşi-strămoşi. Interesaţi 
mai degrabă de verdeaţă decât 
de comunicare în stil business, 
n-am întrebat de preţ.   

Curtea Muzeului de Artă 
Vizuală a devenit săptămâna 
aceasta locul unde copiii de-
favorizaţi de soartă au învăţat 
să zâmbească din nou, să aibă 
încredere în ceilalţi, dar şi în 
forţele proprii. Sub îndruma-
rea artistei plastice Mihaela 
Lefterache, peste 20 de copii 
au descoperit că sunt în stare 
să deseneze cum nu şi-au ima-
ginat niciodată. 

„Proiectul meu a cuprins 
iniţial un număr de 15 copii de 
la Centrul Multifuncţional de 
Servicii Sociale – Agenţia de 
Servicii   Sociale     Comunitare 

«Alternativa». Le-am aşezat un 
cort şi mese de lucru în aer li-
ber, în curtea muzeului. După 
prima zi, m-am trezit că am 
câştigat şi alţi copii de partea 
mea. 

Acum sunt peste 20 de copii 
care vor să participe la cursu-
rile de «Terapie prin artă». Am 
descoperit copii deosebit de 
talentaţi care şi ei, la rândul lor, 
s-au mirat că ştiu să deseneze 
aşa de bine. E o plăcere să-i 
vezi alergând în curtea muze-
ului, liberi, pentru ca apoi să se 
apuce serios de lucru şi să facă 
desene atât de frumoase”, ne 

spune sufletul acestei acţiuni 
inedite, Mihaela Lefterache, 
muzeografă şi restauratoare. 

Pentru munca susţinută  
timp de o săptămână, copi-
ii vor primi diplome şi se vor 
fotografia cu un clovn pe care 
l-au realizat împreună. 

Vineri, 1 iulie, toate lucrările 
executate de copii vor fi su-
biectul unei expoziţii care se 
va organiza tot la Muzeul de 
Artă Vizuală. 

R. A. P. 
Foto: Mihaela Lefterache

Terapie la Muzeul de Artă Vizuală

Mihaela Lefterache – 
restauratoarea de suflete 

Peste 20 de copii au descoperit că sunt în stare să deseneze

Oameni 
de seamă
Un novator 
în arhitectură
[ Antonio Gaudi 
(1852-1926)

Născut la 25 iunie 
1852, Antonio Gaudi Y 
Cornet a studiat la Şcoala 
Superioară de Arhitectură 
din Barcelona, obţinând di-
ploma de arhitect  în anul 
1878. Primul său proiect 
mai important a fost Casa 
Vincens, din Barcelona, în 
care stilul ales a fost cel 
gotic. În cariera sa, Gaudi a 
dezvoltat un stil aproape 
suprarealist, apelând atât 
la tradiţiile goticului his-
pano-maur, cât şi la fabu-
losul arsenal folcloric cata-
lan, stil care l-a consacrat 
ca cel mai inovator artist  
în mişcarea “Art Nouveau” 
din Spania. Dând puţină 
atenţie ordinii formale, el 
a surprins sisteme fără le-
gătură între ele, alternând 
ordinea vizuală. Formele 
caracteristice de gotic 
denaturat create de arhi-
tectura lui Gaudi au atras 
admiraţia altor artişti de 
avangardă. Deşi stilul său 
a fost caracterizat drept 
“art nouveau”, Gaudi a 
creat un stil complet ori-
ginal (Casa Batllo şi Casa 
Milo din Barcelona sunt 
două exemple semnifica-
tive).  Arhitectul Antonio 
Gaudi este cel care a creat 
unele dintre cele mai fru-
moase clădiri ale ultimelor 
două secole. Cea  mai ves-
tită operă a sa, “Sagrada 
Familia”, este o  catedrală 
dedicată Sfintei Familii, 
a cărei construcţie a fost 
începută prin 1882 de 
un arhitect de biserici şi 
preluată, un an mai târ-
ziu, de Gaudi. Din ziua în 
care a preluat lucrările 
la Catedrală, numită şi 
“Templul pocăinţei”, toată 
viaţa şi munca lui Gaudi 
au gravitat în jurul aces-
tui proiect. Lucrările au 
înaintat greu, fondurile 
provenind  numai din do-
naţii sporadice. Devenită 
aproape simbolul oraşu-
lui Barcelona, Catedrala 
“Sagrada Familia” este cea 
mai cunoscută şi reprezen-
tativă construcţie a marelui 
arhitect, care, timp de 43 
de ani, a adăugat structuri 
gotice, improvizaţii bizare 
şi turnuri ca nişte coşuri 
de fum. Deşi neterminată, 
“Sagrada Familia” rămâne 
capodopera arhitectului. 
Concepţia sa a rămas mo-
dernă şi în zilele noastre.

S-a stins din viaţă la 10 
iunie 1926.

Arhitectul Antonio 
Gaudi este principalul re-
prezentant al stilului 1900, 
care în Spania s-a numit, 
după numele său, “Stilul 
Gaudi”.

V.G.

 Duminică, la ora 10,30, 
copiii sunt invitaţi la 
Teatrul Dramatic, la premi-
era spectacolului „Cocoşul 
năzdrăvan”, adaptare după 
„Punguţa cu doi bani”, 
de Ion Creangă, în re-
gia Luminiţei Iordănescu 
şi scenografia Danielei 
Drăgulescu, pe muzica 
lui Dan Bălan. În distribu-
ţie îi regăsim pe aproape 
toţi actorii păpuşari de la 
„Gulliver”: Stelian Stancu, 
Eduard Şişu, Aurelian 
Iorga, Rodica Panu, Elena 
Sterian, Adina Niţă, Marian 
Sterian, Nicole Lungu, Iulia 
Cristescu. 

Vorbind despre specta-
col, Stelian Stancu ne-a de-
clarat: „Cocoşul năzdrăvan 
este destul de aproape, ca po-
veste, de Punguţa cu doi bani, 
a lui Ion Creangă. Inovaţiile au 
intervenit pentru a transforma 
această poveste scurtă şi sim-
plă, dar cu o mare încărcătură 
educativă, în ceva spectacu-
los: astfel, există un inventator 
care le spune copiilor, cu ajuto-
rul unei maşinării speciale, po-
veşti frumoase, interacţionând 
cu aceştia pe tot parcursul ce-
lor 45 de minute, cât durează 
piesa. Trăsura din poveste este 
o maşină, vizitiul este şoferul, 
boierul e un filfizon spilcuit, 
în maşină sunt şi două cuconi-
ţe - acestea sunt actualizările, 
în rest, povestea este cea pe 
care o ştim. Finalul nu e trist, 
cocoşul îi aduce un inel găinu-
şei şi o cere în căsătorie, aşa că 

Premieră la „Păpuşi”, după „Punguţa cu doi bani”

„Cocoşul năzdrăvan”

trăiesc fericiţi până la adânci 
bătrâneţi.  Personajele sunt 
marionete cu tijă şi fir, mânui-
te de actori la vedere. Demult 
vroiam să fac acest spectacol 
pentru că noi, duminica, la ie-
şirea din sală, facem un sondaj 
de opinie printre micii spec-
tatori şi îi întrebăm ce anume 
vor să vadă, iar Punguţa cu doi 
bani figura printre cele mai ce-
rute spectacole”.

Regizoarea, Luminiţa Ior
dănescu, este redactor la TVR 
şi se află la prima colaborare 
cu teatrul gălăţean. Daniela 
Drăgulescu şi Dan Bălan sunt 
prieteni statornici ai Galaţiului, 
iar numele lor constituie ade-
vărate garanţii ale lucrului 
bine făcut. „Pentru mine a fost 
un hop realizarea acestui spec-

tacol, iar faptul că am ajuns cu 
bine la premieră e o victorie”, 
mărturiseşte Stelian Stancu, ex-
plicând: „Astă-toamnă, când ne-
am mutat la Teatrul Dramatic, 
nu aveam ateliere de Pictură, 
Sculptură, Croitorie – care sunt 
de bază. Dar cu răbdare şi înţe-
legere, am reuşit să le comple-
tăm şi, iată, spectacolul e gata”.    

Cu premiera de duminică, 
stagiunea la ˝Păpuşi˝ se înche-
ie, urmând ca, din toamnă, pe 
copii să îi aştepte alte surprize 
frumoase, printre care, bineîn-
ţeles, cea mai mare o constitu-
ie ediţia a 19-a a Festivalului 
„Gulliver”, de la sfârşitul lunii 
octombrie. 

Angela Ribinciuc 

La o bere
Pleacă, tu, că se supără Mercedes!

Gălăţeanul Robert N., de 20 de ani, consuma bere pe strada Traian, 
în faţa reprezentanţei „Mercedes”. Tânărul a fost sancţionat cu 100 de 
lei de către poliţiştii locali.   

Elena Parapiru

Fanfara 
˝Valurile 

Dunării˝ cântă 
la Edirne
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Studenţii s-au dat iar în specta-
col pe malul gârlei. În cadrul celui 
mai cunoscut concurs local de 
pescuit, „Operaţiunea Monstrul”, 
organizat de Casa de Cultură a 
Studenţilor şi Liga Studenţilor, 
s-a prins un crap cu adevărat im-
punător: 11,2 kilograme. Captura 
i-a adus, evident, lui Alexandru 
Coman premiul pentru cel mai 
mare peşte, dar i-a asigurat şi locul 
întâi în competiţie. Din nefericire, 
peştele nu a vrut să coopereze cu 
toţi cei 23 de participanţi (trei de la 
Reşiţa, unul din Bucureşti şi restul 
de la Galaţi), doar zece crapi popo-
sind în cântarele oficiale ale com-
petiţiei. Cel mai mic crap a fost de 
două kilograme, însă este foarte 

important de menţionat că toţi 
peştii au fost trataţi cu antiseptic şi 
eliberaţi teferi şi nevătămaţi, balta 
de la Cotoroaia fiind una sportivă 
de catch&release. Locul al doilea 
a fost câştigat de Ariel Bălteanu, 
de la Reşiţa, iar pe locul al treilea 
s-a situat Remus Dobrotă. La final 
a fost pregătită o ciorbă de  peş-
te (cumpărat de la piaţă), maeştri 
bucătari fiind Gicu Caraman şi 
chiar directorul Casei de Cultură 
a Studenţilor Galaţi, Dinu Gîndu. 
Sponsorizată de SC Crapmania 
SRL, acţiunea a beneficiat şi de 
finanţare din partea Ministerului 
Educaţiei, Cercetării, Tineretului 
şi Sportului, prin Autoritatea 
Naţională pentru Sport şi Tineret.

Studenţii au fost iarăşi duşi cu pluta

Captură impresionantă 
la „Operaţiunea Monstrul”

uită-te cu atenţie. acesta e timpul
pe care l-am ucis din dragoste pentru tine.
vino şi tu la priveghi. dacă nu ai timp
îţi dau cât vrei de la mine.

eu mai am o grămadă de timp.
nici nu ştiu dacă am să-l pot omorî pe tot.
pe acesta cred că l-am ucis destul de bine.
cred că seamănă cu un timp mort.

dacă vrei să plângi 
n-ai decât. doar nu ai plâns niciodată.
poţi plânge cu lacrimile la vedere.
măcar acum lasă şi tu o lacrimă adevărată.

aprinde o lumânare. porneşte simfonia.
altfel memoria timpului se usucă.
ia crucea în spate.
doar vezi bine că nu are cine să i-o ducă.
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Dragoste cusută 
cu aţă albă

(flotare logică pentru Ciprian 
Petrache, la mulţi ani!)

Alexandru Coman, ajutat să ţină la poză ditamai namila de 11 kilograme

Afacere sigură, fără bătăi de 
cap, exotică şi care îţi oferă liberta-
te. Nelu Râmaru’ vinde ce altceva 
decât râme pe drumul spre bac, la 
preţuri care stârpesc concurenţa. 
Fără taxe la stat, scoate un profit 
frumuşel în fiecare zi, în special în 
cele din apropierea weekendului. 
„Uite, am aici cele mai frumoase 
râme negre. Eu nu le dau cu 3.000 
de lei (30 de bani noi) ca alţii. La 

mine se mai negociază, vorbim, 
dacă omul e client vechi şi vine 
numai la mine… Eu ştiu cum să 
fac afaceri cu oamenii”, spune, plin 
de vervă, acest personaj pitoresc. 
Mărunţel, tuciuriu, cu mustăcioară, 
Nelu Râmaru’ vorbeşte întruna cu 
clienţii. Îşi vinde marfa cum ştie mai 
bine. „Uite, dacă iei patru pungi de 
la mine, dar pungi din alea pline, 
tată, nu cu două râme obosite, îţi 

Afacere care nu se târăşte

Nelu Râmaru', 
vânzătorul de râme

mai dau o pungă. Aşa, de la mine, 
şi să ştii că eu le dau din inimă, ca să 
prindă omul peşte. Râmele mele 
aduc peşti, nu glumă”, spune poc-
nind de seriozitate precupeţul. Iar 
marfa lui e variată. „Stai aşa, numai 
râmă neagră îţi iei? Hmmm, nu e 
bine. Ia şi o cantalupă, tată, că asta 
face treabă. Pică şi la râmă, dar la 
cantalupă e altceva. Asta e ciocola-
ta somnului, pune botul ca nu ştiu 
ce. Eu am prins săptămâna trecută 
somn de 35 de kile la cantalupă 
din asta frumoasă. Ţi-am zis, e cio-
colata somnului. Tu faci cum vrei, 
dar eu nu m-aş duce la pescuit fără 
cantalupe”, încearcă Nelu să mă 
îmbrobodească. Dar preţul e cam 
mare: 4 lei cantalupa, o lipitoare 
de pământ care se găseşte rar. O 
lasă în cele din urmă la trei lei, dar 
niciun ban mai puţin. „Mai puţin 
nu pot, tată, că şi eu le iau de la bă-
ieţii mei care sapă cu doi lei şi tre-
buie să trăiesc şi eu. Ţi le las la mai 
puţin dacă le iei pe toate”, încearcă 
Nelu Râmaru’ o ultimă strategie de 
negociere. Şi nu îi merge chiar rău. 
Într-o zi bună scoate vreo 300 de 
lei, poate chiar mai bine. Trebuie 
să-i plătească pe cei care sapă, dar 
rămâne şi el cu ceva bani. Altfel nu 
ar fi în fiecare dimineaţă, la prima 
oră, pe drumul care duce la bac. 
Mai la vale, pe aceeaşi stradă, mai 
sunt câţiva vânzători de râme. Dar 
Nelu Râmaru’ pare să aibă vadul 
lui. Ştie să vândă, nu glumă!

Marius Ţuca
Foto: Sorin Pană

În organizarea Centrului 
Cultural „Dunărea de Jos” şi a 
Uniunii Scriitorilor din România 
Filiala Sud Est, joi seară, la 
chioşcul cu amfiteatru de pe 
Faleza inferioară, a avut loc a 
doua lansare de carte din ciclul 
„cArtEsenţe”. De data aceasta, 
Florina Zaharia, coordonatoa-
rea proiectului, ni l-a prezentat, 
cu sprijinul preşedintelui Filialei 
Sud Est a Uniunii Scriitorilor, 
Corneliu Antoniu, pe Iulian 
Grigoriu, venit să ne arunce 
pe toţi cei prezenţi alături de 
„Daniel în groapa cu lei” în uni-
versul poeziei sale. Dialogând 
cu A.G. Secară, poetul a încer-
cat să provoace auditoriul la 
reflecţie asupra unor întrebări 
esenţiale pentru artist, dar şi 
pentru noi toţi. Întrebat în ce 

Pe Faleză, în chioşcul cu amfiteatru

O întâmplare cu poezie 
şi cântec

[ Iulian Grigoriu şi-a lansat 
volumul de versuri „Daniel 
în groapa cu lei”, iar Maria 

Magdalena Dănăilă le-a 
cântat iubitorilor de carte

măsură crede în întâmplare, în 
rolul acesteia în formarea sa ca 
scriitor, Iulian Grigoriu a spus 
că există cineva dincolo de în-
tâmplare chiar şi în literatură. 
Cât despre întâmplarea de joi, 
la reuşita acesteia a contribuit 
din plin, cu vocea şi chitara, şi 

Maria Magdalena Dănăilă, care 
şi-a exprimat dorinţa ca, până 
la viitoarea carte a autorului, să 
compună o melodie pe versuri-
le acestuia. Aşa să fie.  

Text şi foto: Anca Spânu

Avocaţii gălăţeni au renunţat 
la măsurile de protest pe care 
doreau să le urmeze în cazul în 
care nu li s-ar fi achitat oficiile. În 
urmă cu câteva zile, apărătorii 
au ameninţat cu faptul că nu vor 
mai intra în procese dacă nu li se 
achită sumele restante. Era vorba 
de 159 de avocaţi care se află pe 
un tabel al celor care asigură asis-
tenţă din oficiu. Decanul Baroului, 
Mircea Breahnă, ne-a declarat ieri 
că a primit răspuns atât din par-
tea Ministerului Justiţiei, cât şi a 
conducerilor celor două instanţe 
din Galaţi că în cinci zile banii vor 
ajunge în conturile Baroului. „În 
aceste condiţii nu vom mai recur-
ge la măsurile de protest şi vom 
asigura oficiile ca şi până acum”, 
ne-a declarat Breahnă. Probleme 
cu banii pentru oficii nu sunt doar 

la baroul gălăţean, ci şi la cel din 
Bucureşti, ca şi altele din ţară. La 
congresul din această lună s-au 
purtat discuţii pe acest subiect cu 
ministrul Justiţiei, Cătălin Predoiu. 
„Ne-a spus atunci că se lucrează la 
o ordonanţă prin care banii pen-
tru oficii să fie viraţi în conturile 
Uniunii Naţionale a Barourilor din 
România şi de aici să plece sumele 
către cele 41 de barouri din ţară,  
ca să nu mai fie ca acum, când ba-
nii vin de la minister în conturile in-
stanţelor, care îi virează către noi”, 
ne-a explicat decanul Baroului 
Galaţi. Reamintim că, potrivit ci-
frelor puse la dispoziţie de Mircea 
Breahnă, Tribunalul le datora avo-
caţilor 231.175 de lei, iar Curtea de 
Apel 37.160 de lei. 

Maria Fabian

Îşi vor încasa oficiile şi renunţă la protest

Avocaţii vor avea 
banii în cinci zile

Dezvoltatorul imobiliar GTC 
România va construi singur cen-
trul comercial „Galleria” din Galaţi 
(localizat pe strada Prelungirea 
Brăilei), în condiţiile în care a pre-
luat în urmă cu două luni restul 
de 15 la sută din participaţia la 
proiect deţinută de compania 

italiană Cefin Holding. Centrul 
comercial ar urma să aibă o su-
prafaţă închiriabilă de 28.500 
metri pătraţi şi să fie finalizat în 
2012, potrivit datelor publicate 
pe site-ul dezvoltatorului.

M.C. (Mediafax)

Centrul comercial „Galleria”, în 2012?

Supermarket pe 
Prelungirea Brăilei

Vernisaj la 
Centrul Cultural 
„Pe urmele 
timpului. 
Muzee şi colecţii 
săteşti”

Luni, la ora 12,00, la 
Centrul Cultural „Dunărea 
de Jos” va avea loc vernisajul 
expoziţiei itinerante de foto-
grafie „Pe urmele timpului. 
Muzee şi colecţii săteşti din 
România”. Evenimentul se 
înscrie în  Programul cultural 
“Colecţii săteşti din România. 
Patrimoniu şi Identitate 
Locală”, lansat de Muzeul 
Ţăranului Român, program 
ce are ca obiectiv acordarea 
unui ajutor specializat co-
lecţionarilor de obiecte et-
nografice din zona rurală în 
care au înfiinţat sau sunt pe 
cale să înfiinţeze un muzeu 
particular, în lipsa unei legis-
laţii care să includă şi astfel 
de iniţiative pro-patrimoniu.

Expoziţia cuprinde foto-
grafii cu obiecte etnografice 
din 14 colecţii particulare 
săteşti răspândite în diverse 
zone ale ţării, precum şi pie-
se de excepţie din colecţia 
lui Paul Buţa (Şiviţa, Galaţi) şi 
din colecţia lui Costică Beşa 
(Bârsăneşti, judeţul Vrancea). 
La vernisaj vor fi pre-
zenţi specialişti din partea 
Muzeului Ţăranului Român, 
printre care doamna Ana 
Paşcu – cercetător ştiinţific. 
Expoziţia va putea fi vizitată 
până pe 25 iulie, la Centrul 
Cultural. Datele ne-au fost 
furnizate de Aurelia Bogatu 
Matei, directorul adjunct al 
instituţiei. 

A.Ribinciuc

Pentru condus 
cu permisul 
anulat
Gest penal 
deja judecat!

Gălăţeanul Dimofte Dănuţ a 
plecat la drum, pe drumuri pu-
blice, la volanul unei autoutili-
tare Ford (Gl-06-DLI), dar a fost 
oprit pentru un control de ruti-
nă de un echipaj al Serviciului 
Poliţiei Rutiere Galaţi. Era în 
dimineaţa zilei de 21 august 
2010, în jurul orei 8,30 şi… cică 
cine se scoală de dimineaţă de-
parte ajunge. Complet neade-
vărat în cazul în speţă, pentru 
că D.D. a ajuns doar cu… dosar 
penal, întrucât conducea un 
autovehicul pe DN 25, în drep-
tul localităţii Şendreni, având 
permisul de conducere anulat. 
Acum îşi declară probabil nulă 
şi neavenită proasta inspiraţie 
de a se urca la bordul acelei au-
toutilitare, în condiţiile enun-
ţate, acţiune ce s-a dovedit a fi 
complet (in)utilă.

S.D.  

Cazul în care  
Dinu Gâlcă 
era apărător
Clarificări 
în crima 
de lângă 
„Sfântul Mina” 
[ Unul dintre 
învinuiţi a fost 
eliberat din arest

Costel Ichim -  unul 
dintre cei doi acuzaţi 
de uciderea lui Marian 
Mustaţă, faptă comisă 
pe 25 mai, în apropierea 
Bisericii „Sfântul Mina” - 
a fost eliberat din arest.  
Miercuri, Costel Ichim 
şi George Stroiu s-au 
aflat la Curtea de Apel, 
unde li s-a judecat re-
cursul declarat împo-
triva măsurii arestării. 
În acest dosar pleda ca 
apărător şi Dinu Gâlcă, 
fostul procuror gene-
ral al Parchetului Curţii 
de Apel, înainte de a 
i se întâmpla tragicul 
accident, în urma că-
ruia se află internat la 
Bucureşti.

 Cazul este interesant 
ca modalitate de reţine-
re a faptelor. Cei doi nu 
au fost arestaţi pentru 
crimă, ci pentru încăie-
rare, urmată de moar-
tea victimei. În mai, în-
tre două grupuri, cel al 
fraţilor Mustaţă şi cel al 
familiei Stroiu s-a iscat 
un scandal. Cele două 
grupări se încaieră, iar 
în conflict trei indivizi 
se aleg cu răni grave. 
Doi dintre ei ajung la 
spital după ce este che-
mată ambulanţa, iar cel 
de-al treilea, Marian 
Mustaţă, nu este găsit 
iniţial. După ce s-a găsit 
cadavrul, în apropierea 
Bisericii „Sfântul Mina”, 
au început căutările vi-
novaţilor. Ichim şi Stroiu 
plecaseră în Italia, iar 
părinţii lor, la sfatul avo-
caţilor, le-au cerut să 
se întoarcă pentru a se 
prezenta în faţa anche-
tatorilor. Cei doi au ve-
nit şi au fost încarceraţi 
pentru încăierare. În cu-
prinsul articolului care 
reglementează această 
infracţiune vine preci-
zarea: „Dacă nu se cu-
noaşte care dintre parti-
cipanţi a săvârşit faptele 
arătate în acel alineat, li 
se aplică tuturor închi-
soarea de la 6 luni la 5 
ani, când s-a cauzat vă-
tămarea integrităţii cor-
porale sau a sănătăţii. În 
cazul în care s-a cauzat 
moartea, pedeapsa este 
închisoarea de la 3 la 15 
ani”. Procurorul chiar a 
citat această prevedere, 
arătând motivul pentru 
care cei doi au ajuns 
după gratii. Avocaţii 
acestora au arătat că 
sunt neelucidate mai 
multe circumstanţe în 
care s-a petrecut fapta, 
cea mai gravă fiind ace-
ea că  la acel moment 
nu  s-a găsit cadavrul şi 
că nimeni nu pare să fi 
văzut trupul inert, deşi 
prin zonă au trecut cei 
de la ambulanţă, po-
liţiştii şi chiar avocaţii, 
care au declarat că nu 
au zărit absolut nimic. 
Aceştia au fost cei care 
au făcut public în sală 
că Dinu Gâlcă lucra la 
acest dosar, ca  apără-
tor. Tot ei au precizat că, 
potrivit raportului me-
dicului legist, există o 
singură lovitură, iar „în 
canalul iniţial al rănii cu-
ţitul a fost înfipt de trei 
ori fără să fie scos din 
rană, ceea ce înseamnă 
că doar unul a lovit şi că 
unul dintre cei doi stă în 
puşcărie degeaba”, a ex-
plicat avocatul. Se pare 
că judecătorii Curţii de 
Apel i-au dat dreptate, 
Ichim fiind pus ieri (joi, 
n.a) în libertate, cu obli-
garea de a nu părăsi lo-
calitatea. 

Maria Fabian

Strada Roşiori
Şi licenţa pentru fructe?

Aflat pe strada Roşiori, Gheorghe Ş., de 50 de ani, vindea legume 
şi fructe, fără licenţă de comerţ stradal. Gălăţeanul a fost amendat cu 
40 de lei de către agentul Poliţiei Locale. 

Elena Parapiru

La „Raiffeisen”
Să traversăm aiurea

Gălăţeanul Nicu V., de 24 de ani, traversa strada Brăilei prin loc ne-
permis, în dreptul băncii „Raiffeisen”. Tânărul a fost amendat cu 40 de 
lei de către agentul constatator.

Elena Parapiru
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[ Competiţii
[ ştiri
[ rezultate

FOTBAL 
INTERNAŢIONAL

Gh. Arsenie
gheorghe@viata-libera.ro

Sistem nou de desfăşurare a Ligii I de hochei?
 Campionatul Naţional de hochei pe gheaţă pentru seniori ar urma să-şi schimbe sistemul de des-

făşurare. Conform informaţiilor primite de la Mihai Brandabur, directorul executiv la C.S.M. Dunărea 
Galaţi, schimbarea ar urma să  fie parafată cu ocazia Adunării Generale a federaţiei, din 5 iulie. Concret, 
cele şase echipe româneşti - Czikszereda Miercurea Ciuc, Fenestella Braşov, Steaua Bucureşti, Dunărea 
Galaţi, Sportul Studenţesc şi Progym Gheorgheni ar urma să joace în ‘’ Liga Mol’’, alături de alte şase 
formaţii din Ungaria: Vasas şi Ujpesti din Budapesta, Miscolci JJSE, Dab.Docler, FYC Orangeways şi Sapa 
Fehervart AV19. Rezultatele între echipele româneşti, dacă se va aproba proiectul, vor conta pentru 
stabilirea ierarhiei naţionale şi, evident, pentru desemnarea campioanei.

Gh. Arsenie

Cele 16 echipe din Cam
pionatul Ligii a IV-a au încheiat 
încă un sezon competiţional. Un 
sezon cu multe realizări, dar şi cu 
unele neîmpliniri.

În marea lor majoritate, me-
ciurile au fost dominate de echi-
pa din Toflea. O grupare hotărâtă 
să cucerească titlul judeţean, cei 
de la Metalul au câştigat la limită, 
pentru că la potou au fost ajunşi 
de Avântul Vânători. S-a impus, 
totuşi, Metalul, prin rezultatele 

directe cu echipa clasată pe lo-
cul al doilea.

Aşadar, prima parte a clasa-
mentului final a avut următoa-
rea configuraţie: 1. Metalul – 64 
p, 2. Avântul Vânători – 64 p, 3. 
Frontiera – 53 p, 4. Muncitorul 
Ghidigeni – 53 puncte.

Ierarhie corectă

Liviu Ciubotariu, vicepreşe-
dintele Asociaţiei Judeţene de 

Fotbal, are cuvinte de apreciere 
pentru echipele din fruntea cla-
samentului. Metalul (antrenor-
jucător Cornel Chiriac) a ajuns la 
barajul de promovare, unde, din 
păcate, a cedat la scorul de 1-4 
în faţa vrâncenilor de la Naţional 
Goleşti. Avântul Vânători a abor-
dat competiţia cu acelaşi lot de 
jucători ca şi anul trecut, instru-
iţi de Nicolae Butuc, cel care i-a 
dus, în sezonul trecut, până în 
Liga a III-a (din păcate, din mo-
tive financiare, nu s-au înscris în 
competiţie!). Frontiera – locul 
al treilea – o echipă cu jucători 
ambiţioşi, alcătuită din poli-
ţişti de toate… culorile (antre-
nori – Dorin Butunoiu şi Doru 
Buciumeanu). În ediţiile trecute, 
poliţiştii aveau clasări aproa-
pe de subsolul clasamentului. 
Locul al patrulea – echipa din 
Ghidigeni, de destinele căre-
ia se ocupă Eugen Tăbăcaru – 
primarul comunei, antrenor şi 
preşedintele Asociaţiei Sportive 
Muncitorul!

Cuvinte de laudă au primit şi 
conducerile asociaţiilor sportive 
din Braniştea şi Tg. Bujor, pentru 
interesul manifestat în gospo-
dărirea şi îngrijirea bazei sporti-
ve, a terenului de joc.

Trofeul play-off şi... golgeterii

Jucătorul numărul unu în cla-
samentul eficacităţii este Claudiu 
Muha (Avântul Vânători), care în 
cele 26 de meciuri a marcat 20 de 
goluri. El este urmat în acest clasa-
ment de Marius Hurmuz (Toflea) – 
18 goluri, de Sorin Bălan (Fulgerul 
Smulţi) şi Sandu Cernat (Vânători) 
– câte 14 reuşite.

În acest sezon, notele observa-
torilor AJF au constituit, între altele, 
şi barometrul de apreciere a spor-
tivităţii. La acest capitol a excelat 
echipa Unirea Hanu Conachi, căreia 
i-a fost înmânat trofeul fair-play.

Sancţiuni disciplinare

Ca în orice altă competiţie – de 
fotbal sau alt joc de echipă - au 
fost luate unele măsuri discipli-
nare. În fruntea listei s-a aflat A.S. 
Voinţa Şiviţa, nevoită să accepte 
două sancţiuni extrem de dure. 
Astfel, doi dintre jucătorii săi au 
primit pedepse drastice: Gabriel 
Munteanu a fost exclus din viaţa 
sportivă (fiind recidivist), iar Dan 
Beşleagă – suspendat pentru un 
an, ambii având atitudini ireveren-
ţioase faţă de arbitri, chiar lovin-
du-i!

Cartonaşe...

În cele 208 meciuri disputate 
în acest sezon, conducătorii par-
tidelor au acordat 565 de carto-
naşe galbene, ceea ce au revenit 
2,71 sancţiuni/meci. Cele mai 
multe cartonaşe, Sporting Lieşti 
– 50, cele mai puţine, Victoria 
Independenţa – 29.

În ceea ce priveşte numărul 
cartonaşelor roşii, acestea s-au ci-
frat la 41, revenind câte un carto-
naş la cinci jocuri. Cele mai multe 
– CSS Tecuci – 6, cele mai puţine 
– Fulgerul Smulţi – niciunul!

Au fost şi 13 neprezentări.

La juniori

Titlul judeţean la juniori a re-
venit echipei Gloria Iveşti – cu 
90 de puncte, secondată de CSS 
Tecuci şi Avântul Vânători – cu 
câte 85 puncte. Echipa din Iveşti 
(pregătită de Petrică Sion) este… 
recidivistă, aflându-se la al patru-
lea titlu!

În ceea ce priveşte latura rea-
lizărilor… neplăcute, în această 
competiţie au fost 23 de nepre-
zentări la jocuri!

Gh. Arsenie

Actualul lider al competiţiei 
organizată de Redacţia ziarului 
nostru – Ajax – ne-a mai oferit o 
surpriză. În etapa a 25-a a fost în-
trecută de Panamar cu scorul de 
7-6, astfel că liderul a ajuns la trei 
înfrângeri, dintre care două au fost 
în ultimele etape. Dacă înfrânge-
rea precedentă a fost înregistrată 
în faţa fostei campioane, cea de 
acum a venit din partea unei echi-
pe de pe locul IV.

Iată celelalte rezultate înregis-
trate în această rundă: Arsenal 
– Ancora 4-9, United – Milan 3-8, 
Barcelona – Olimpia 5-0, Oţelul – 
Fulgerul 10-0, Bastia – Steaua 13-4 
şi un rezultat de egaliate: ISU – 
Bronx 7-7. Meciul Ştiinţa – Atletico 
a fost amânat, aşa că în condiţiile 
unui succes, campioana en-titre 
va reveni, surprinzător, pe primul 
loc!

Deocadată, clasamentul arată 
astfel: 1. Ajax – 66 p, 2. Atletico – 65 
p, 3. Milan – 55 p, 4. Panamar – 53 
p, 5. Oţelul – 52 puncte.

Meciurile etapei a 26-a se vor 

disputa peste două săptămâni, 
după următorul program: Oţelul – 
Milan, Barcelona – Ancora, Arsenal 
– Fulgerul, United – Olimpia, 
Bastia – Bronx, Ştiinţa – Panamar, 
ISU  Atletico şi Ajax – Steaua.

[ Din motive obiective, me-
ciurile etapei a 26-a sunt amânate 
până pe 9-10 iulie. În aceste zile 
are loc turneul final al echipelor 
câştigătoare de cupă (sau finaliste) 
– la care Galaţiul este prezent cu 
echipa Ancora. 

În weekendul viitor: 30 iunie – 3 
iulie se desfăşoară turneul final al 
echipelor campioane, noi partici-
pând cu formaţia Atletico. 

Cele două competiţii se des-
făşoară sub egida Federaţiei 
Române de Minifotbal Amator.     

[ Continuă înscrierile pentru 
Liga a doua – la Baza Sportivă 
„Galactic Club”, când se joacă 
etapa, ori la numărul de telefon 
0723118810 – persoana de contact 
Clement Simovin.

Gh. Arsenie

Clubul Cesena a anunţat că a 
reuşit să-l achiziţioneze pe atacan-
tul Fiorentinei, Adrian Mutu, care 
a semnat un contract pe doi ani. 
“Acordul pentru transferul atacan-
tului român la Cesena (pe doi ani 
cu opţiune pentru încă unul) a fost 
realizat, după o negociere strânsă, 
între impresarul său şi preşedinte-
le Igor Campedelli. Determinantă 
a fost dorinţa jucătorului de a ajun-
ge la o înţelegere şi de a accepta 
oferta Cesena Calcio”, se arată în-
tr-un comunicat al clubului italian, 
care a încheiat ediţia 2010/2011 a 
campionatului Italiei pe locul 15, 
în timp ce Fiorentina s-a clasat pe 
nouă.

„Sunt entuziasmat”

Atacantul a declarat că a ac-
ceptat propunerea clubului italian 
deoarece a fost plasat în centrul 
unui proiect ambiţios şi a precizat 
că este nerăbdător să pornească 
în această nouă aventură. “Sunt 
entuziasmat, sunt nerăbdător să 
pornesc, încep o aventură. Îi mul-
ţumesc preşedintelui Campedelli 
pentru că m-a pus în centrul 
unui proiect ambiţios ca acesta 
al Cesenei, un club care în ultimii 

ani a demonstrat că are idei clare 
şi, mai presus de orice, forţă şi cu-
raj pentru a le pune în aplicare. Din 
acest motiv am acceptat oferta. 
Vreau să mulţumesc Fiorentinei, şi 
în special familiei Della Valle, pen-
tru minunaţii ani petrecuţi împre-
ună. Voi purta mereu în inima mea 
această experienţă frumoasă”, a 
spus Adrian Mutu. 

Părerea selecţionerului 

Victor Piţurcă a afirmat că nu a 
apucat să discute cu Adrian Mutu 
după transferul acestuia la Cesena, 

dar se bucură pentru fotbalistul 
român că a rămas în Serie A.  “Am 
aflat despre transferul lui Mutu la 
Cesena, însă nu am apucat să vor-
besc cu el. Este bine că a rămas 
în Italia. Sigur că Cesena nu este 
Fiorentina, însă este important că 
a rămas în Serie A. Nu ştiu dacă 
este mai bine sau mai rău pentru 
el că a făcut acest pas, dar dacă a 
semnat înseamnă că aşa a consi-
derat el că este mai bine. Sper să-i 
meargă bine acolo şi să fie sănă-
tos”, a concluzionat selecţionerul 
Piţurcă. 

M. Chiriliuc 

Fabregas, 
dorit 
de Barcelona 

[ Clubul Arsenal 
Londra a respins, în 
această săptămână, o 
ofertă de 30 de milioane 
de euro din partea FC 
Barcelona pentru inter-
naţionalul spaniol Cesc 
Fabregas, informează 
„The Telegraph”. Jurnalul 
aminteşte că prima 
ofertă primită pentru 
Fabregas vara trecută 
a fost mai mare de 35 
de milioane de euro, 
de asemenea, respinsă. 
Arsenal Londra conside-
ră că Fabregas valorează 
cel puţin 49 de milioane 
de euro.

[ Preşedintele FIFA, 
Joseph Blatter, a decla-
rat că fotbaliştii din naţi-
onala Mexicului suspen-
daţi provizoriu după ce 
au fost depistaţi pozitiv 
cu clenbuterol nu sunt 
singurii care prezintă 
urme ale acestui anabo-
lizant, probabil ingerat 
accidental. Naţionala 
Mexicului, ajunsă în fi-
nala Gold Cup, a fost 
autorizată să-i înlocuias-
că pe cei cinci fotbalişti 
suspendaţi pentru do-
paj, portarul Guillermo 
Ochoa, fundaşii Francisco 
Javier Rodriguez şi 
Edgar Duenas şi mijlo-
caşii Antonio Naelson şi 
Christian Bermudez.

[ Tehnicianul german 
Winfried Schäfer a fost 
numit în funcţia de se-
lecţioner al Thailandei. 
Germanul, care a an-
trenat şi selecţionata 
Camerunului, a parafat 
un acord pe trei ani şi 
îi succede în funcţie lui 
Bryan Robson, care a 
demisionat la începutul 
lunii. Principalul obiectiv 
al lui Schäfer este cali-
ficarea echipei la Cupa 
Mondială din 2014.

[ Mijlocaşul francez 
Jeremy Toulalan, de la 
Olympique Lyon, a sem-
nat un contract pe patru 
sezoane cu gruparea 
spaniolă Malaga, unde 
speră să joace în cupe-
le europene şi să revi-
nă în naţionala Franţei.  
Toulalan a devenit cel 
mai scump transfer în-
cheiat de Malaga, de 
ordinul a 11 milioane 
de euro plus bonusuri. 
Jeremy Toulalan are 
36 de selecţii în echipa 
Franţei, alături de care a 
jucat la Euro-2008 şi CM-
2010. 

[ Mijlocaşul turc al 
echipei Real Madrid, 
Hamit Altintop, va fi 
operat la nivelul verte-
brelor lombare, luni, în 
Germania, a anunţat clu-
bul spaniol. “Serviciile 
medicale de la Real 
Madrid l-au sfătuit pe ju-
cător să profite de pauza 
competiţională pentru a 
se opera”, se arată într-un 
comunicat al grupării ma-
drilene. Altintop, în vârstă 
de 28 de ani, a semnat în 
luna mai un contract pe 
patru ani cu Real Madrid.

M. Chiriliuc 

Ieri dimineaţă au debutat, în 
Sala Sporturilor „Florin Balaiş”, din 
Galaţi, meciurile celei de-a XII-a 
ediţii a „Cupei Arcada”. Această 
competiţie de volei rezervată 
echipelor masculine se bucură de 
prezenţa următoarelor grupări: CS 
Volei Carpaţi Bacău, Diop Brăila, 
Cobco Construct Braşov şi Arcada 
Galaţi – echipa clubului organiza-
tor. 

Onoarea de a deschide compe-

tiţia le-a revenit echipelor Arcada 
şi Brăila. O dispută atractivă, punc-
tată şi de intervenţiile pertinen-
te ale cunoscutului comentator 
Octavian Ursulescu. S-au impus 
gălăţenii în două seturi: 2-0, înche-
iate la scorurile de 25-20 şi 25-18. 

Cel puţin la fel de atractiv – dar 
ceva mai echilibrat – a fost cel de-
al doilea joc al dimineţii de ieri. 
S-au întâlnit echipele din Braşov şi 
Bacău, prima adjudecându-şi suc-
cesul la scorul de 2-0 (23, 24). 

Ieri după-amiază meciurile au 
continuat cu cea de-a doua eta-

pă. S-au jucat Braşov – Brăila 2-0 şi 
Bacău – Galaţi 0-2. 

Partidele sunt conduse de doi 
arbitri gălăţeni: Gabriel Burlov şi 
George Badiu. 

Iată şi loturile echipelor înscri-
se în competiţia organizată de SC 
Arcada Galaţi, care au evoluat ieri: 

CS Volei Carpaţi Bacău: Cornel 
Mătănie, Ciprian Mihai, Cătălin 
Haidău, Bogdan Frăţianu, Romeo 
Mândruţ, Costel Hurmuzache, 
Costel Suparu, Nicu Burciu (jucă-
tor-antrenor), Roberto Lazăr şi Jorj 
Chiriac. 

Diop Brăila: Tudorel Arbunea, 
Eugen Iacob (jucător-antrenor), 
Viorel Caplea, Cici Munteanu, 
Cornel Munteanu, Adrian Lupescu, 
Gabriel Constandache, Valentin 
Scorţeanu, Octav Manea şi Adrian 
Manole. 

Cobco Construct Braşov 
(antrenor Constantin Stere): 
Constantin Teodor, Mitică Pandichi, 
Septimiu Colceriu, Ferencz Cosma, 
Ovidiu Iliescu, Florin Oprea, Andrei 
Bălhăceanu, Vasile Silea şi Marius 
Grigore. 

Arcada Galaţi (antrenor, 

prof. Traian Vâlsan): Spiru Mantu, 
Gabriel Prisecaru, Liviu Todaşcă, 
Cătălin Chicu, Florin Păcuraru, 
Florin Florescu, Robert Burtea, 
Marius Pârvu, Marian Apostu, Nicu 
Harabagiu şi Iulian Neagu. 

Competiţia se va încheia astăzi, 
după disputarea următoarelor 
partide: Bacău – Brăila (ora 10.00) 
şi Braşov – Galaţi (ora 11.30). 

În jurul orei 12.30 va avea loc 
festivitatea de premiere, care se 
va bucura ca şi ieri şi de evoluţia 
a două cupluri de dansatori ai 
Clubului Fantezia.

Foto: Studio A – Multimedia Production     

Ioan Băban 
a preluat 
Dunărea Brăila 

HANDBAL. Conducerea 
echipei de handbal femi-
nin HCM Ştiinţa Baia Mare 
a anunţat despărţirea pe 
cale amiabilă de antrenorul 
Ioan Băban, care va prelua 
formaţia Dunărea Brăila. 
Ioan Băban a revenit la HCM 
Ştiinţa Baia Mare în 2005, 
în cei şase ani petrecuţi la 
formaţia maramureşeană 
trecându-şi în cont trei par-
ticipări consecutive în Cupa 
EHF (între 2007-2010). Deşi 
mai avea un an de contract 
cu HCM Ştiinţa, tehnicianul a 
ajuns la un acord cu condu-
cerea pentru ruperea acestu-
ia.  Băban urmează să preia 
echipa HC Dunărea Brăila, cu 
începere de la 1 iulie.

DEBUT. Naţionala de 
handbal feminin junioa-
re a României a debutat 
cu o victorie în Grupa B a 
Campionatului European din 
Cehia, împotriva reprezenta-
tivei similare a Portugaliei. 
„Tricolorele” mici au învins, la 
Zlin, echipa lusitană cu sco-
rul de 30-29 (17-11), acumu-
lând astfel primele puncte în 
grupă. Primele două clasate 
din fiecare din cele patru 
grupe se vor califica în faza 
grupelor principale, din care, 
de asemenea, ocupantele 
primelor două locuri vor juca 
în semifinale. Celelalte echi-
pe vor susţine meciuri de 
clasament. Semifinalele vor 
avea loc în 1 iulie, iar finale-
le Campionatului European, 
două zile mai târziu. Primele 
şapte clasate la CE din Cehia 
vor obţine calificarea la 
Campionatul Mondial Under 
18, din 2012, care va fi găzdu-
it de Muntenegru.

NUMIRE. Daneza Anja 
Andersen urmează să preia 
funcţia de antrenor secund 
al echipei masculine Viborg 
HK, la trei luni şi jumătate 
după ce a fost demisă de la 
formaţia Oltchim Râmnicu 
Vâlcea.  Conform postului 
TV2, conducerea echipei 
Viborg va anunţa coopta-
rea în stafful tehnic a Anjei 
Andersen, care îşi îndepli-
neşte astfel un vis mai vechi, 
acela de a antrena la o echi-
pă masculină. Andersen a 
antrenat Oltchim doar pen-
tru o lună, fiind destituită 
din funcţie când campioana 
României îşi pierduse deja 
şansele de a se califica în se-
mifinalele Ligii Campionilor. 

BOX. Mihai Nistor (ca-
tegoria +91 de kilograme) 
a ratat calificarea în finala 
Campionatelor Europene 
de box amator ce se desfă-
şoară în Turcia, la Ankara. 
Mihai Nistor a fost învins în 
faza semifinalelor de dublul 
campion mondial şi actualul 
vicecampion olimpic, italia-
nul Roberto Cammarelle. În 
urma acestui rezultat, Nistor 
şi-a asigurat medalia de 
bronz.

TENIS. Jucătoarea ame-
ricană Serena Williams, care 
a eliminat-o în turul doi 
la Wimbledon pe Simona 
Halep, s-a declarat nemul-
ţumită, după acest meci, de 
faptul că este programată să 
joace pe terenul doi la turne-
ul londonez, ceea ce i se în-
tâmplă şi surorii sale Venus. 
Serena a învins-o pe Halep 
cu scorul de 3-6, 6-2, 6-1.

CICLISM. Compania 
Qatar Airways a semnat un 
parteneriat cu Amaury Sport 
Organisation (ASO), conform 
căruia va transporta rutierii 
din Turul Franţei la transferul 
din dimineaţa ultimei zile a 
competiţiei, în 24 iulie. ASO, 
care se ocupă cu organiza-
rea Turului Franţei, şi compa-
nia din Qatar au organizat o 
conferinţă de presă la Paris, 
pentru a anunţa acest par-
teneriat, la eveniment fiind 
prezenţi şi doi cvintupli câş-
tigători ai competiţiei - Eddy 
Merckx şi Bernard Hinault.

Rubrică realizată de
M. Chiriliuc 

(din surse mediafax)

„Cupa Arcada” 
la volei - o competiţie 
de tradiţie

Gălăţenii – 
două victorii 
în prima zi 

Fotbalul gălăţean – la ora bilanţului	 Liga a IV-a

Spiritul de competiţie

Adrian Mutu s-a despărţit de Fiorentina

„Briliantul” va străluci la Cesena 
Campionatul „Viaţa liberă”

Liderul - 
la a treia înfrângere!
[ Competiţia se va relua peste două săptămâni 

Silviu 
Ciubotariu, 

vicepre-
şedintele 
Asociaţiei 
Judeţene 
de Fotbal
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BOX

Text şi foto: Dănuţ Lungu
danut@viata-libera.ro

Dorinel: „N-am avut atitudine!”
Antrenorul Oţelului împlineşte astăzi 43 de ani, dar încă este mâhnit de eşecul de joi seară: 1-4 cu Astra 

Ploieşti. „Nu am avut atitudine, am avut mentalitate de amatori. Voi sta de vorbă cu jucătorii şi sunt sigur 
că până la primul meci oficial nu vom mai avea asemenea momente”, declară fostul internaţional care a 
dat o fugă până în Germania, la soţia sa. Echipa campioană a revenit ieri după-amiază în Galaţi, iar mier-
curi va pleca în Olanda pentru cel de-al doilea cantonament al verii.

Dănuţ Lungu

Juniori 
de la Phoenix- 
la loturile 
naţionale 

* Clubul Phoenix are 
jucători şi la lotul naţi-
onal de baschet juniori 
Under 16. Este vorba 
despre Ovidiu Negoiţă şi 
Bogdan Şerbănescu, care 
se află în cantonamentul 
de pregătire de la  Braşov. 
Antrenamentele au loc  
în vederea participării la 
Campionatul European, 
din luna august.

Reamintim că în zilele 
din urmă, nu mai puţin de 
cinci jucători de la acelaşi 
club s-au aflat în pregăti-
rea pentru Campionatul 
European - Grupa B,  de 
baschet, de luna  viitoare 
(20-31 iulie)  găzduit de 
oraşul  bulgar Varna.

Sub îndrumarea se-
lecţionerului Florin Nini 
(antrenor şi manager la 
Clubul Phoenix) au par-
ticipat în cantonamen-
tul de la Tg. Secuiesc şi 
şase gălăţeni - juniori 
Under 18. Este vorba des-
pre Baczo Balasz, Horia 
Cristiean, Andrei Petică, 
Alexandru Pădineanu, 
Robert Bolobiţă şi Gabriel 
Negoiţă.

* Stadionul ‘’Iolanda 
Balaş Söter’’ din Bucureşti 
găzduieşte întrecerile 
Campionatelor Naţionale 
de atletism pentru co-
pii (I, II şi III) şi etapa din 
Grand Prix pentru juniori 
III. La întreceri participă şi 
atleţi din judeţul nostru, 
de la Dunărea (antre-
nor Sorin Grecu), Liceul 
cu Program Sportiv 
(antrenor Marlena 
Chiţu), Clubul Sportiv 
Şcolar Galaţi (antrenori 
Genoveva Modiga şi 
Daniel Leopa) şi Clubul 
Sportiv Şcolar Tecuci (an-
trenor Irinel Coman).

* Raluca Dascălu (C.S. 
Şcolar Galaţi - antrenor 
Maria Lupu) a fost de-
semnată în cel mai bun 
‘’şapte’’ al turneului fi-
nal al Campionatului 
Naţional de handbal 
pentru junioare IV de la 
Braşov, desfăşurat acum 
câteva zile.  Raluca, lansa-
tă la Şendreni de Iulia Ilie 
şi Manuel Ivan, a fost no-
minalizată pentru postul 
de pivot.

* Gălăţeanca Andra 
Maria Gafton (Clubul de 
Tenis I.C.M.R.S.) s-a oprit 
în semifinalele turneului 
final al Campionatului 
Naţional de tenis pen-
tru juniori Under 12. 
În această ultimă par-
tidă, desfăşurată pe 
terenurile Centrului 
Naţional din Bucureşti, 
Gafton a pierdut în faţa  
Andreei Roşca (AS Club 
Politehnica Bucureşti) 
cu 0-6, 1-6. La dublu, 
Gafton / Mara Oprea (LPS 
CSS Constanţa) - Nora 
Nemes / Izabela Novac 
(Voinţa Oradea / Dyadora 
Timişoara) 1-5, 1-6.

Gh. Arsenie
M. Petrescu 

Meciuri, 
arbitri, 
observatori... 

* Ieri după-amia-
ză, pe Stadionul 
„Siderurgistul” din 
Galaţi s-a disputat me-
ciul primei semifina-
le a etapei judeţene 
a „Cupei României”. 
S-au întâlnit două din-
tre echipele de top ale 
Ligii a IV-a: Frontiera 
şi Avântul Vânători. 
Întâlnirea s-a înche-
iat cu succesul celor 
de la Avântul la scorul 
de 2-1(2-1). Marcatori: 
Muha şi Crăciun, pen-
tru învingători, respec-
tiv Dragoş Voicu. Vom 
reveni cu amănunte. 

Al doilea meci se-
mifinal va avea loc 
duminică, de la ora 
11.00, pe terenul din 
Braniştea. Se vor con-
frunta Foresta Şendreni 
şi Gloria Iveşti, sub ba-
gheta arbitrului Florin 
Macovei (observator 
AJF – Daniel Burloiu). 

*Jucătorii echipei 
United au încheiat pe 
locul al doilea Liga I de 
futsal (după campiona-
tul regulat şi play-off), 
pe aceeaşi poziţie au 
terminat şi competi-
ţia naţională “Cupa 
României”. După ce au 
fost aureolaţi cu argint 
pe ambele planuri în 
competiţiile interne, 
elevii lui David Asandei 
se pregătesc de vacan-
ţă. Gândul lor însă se 
îndreaptă spre viitorul 
campionat, dar şi la 
Supercupa României, 
cu Cityus Tg. Mureş, 
meci programat în luna 
septembrie.  

* Jucătorii FCM 
Dunărea mai au o săp-
tămână de vacanţă. 
Reunirea lotului pentru 
pregătirile în vederea 
noului sezon competi-
ţional va avea loc luni, 4 
iulie, sub comanda ace-
leaşi conduceri tehnice, 
cu Viorel Tănase antre-
nor principal.   

* Echipa Gloria Iveşti 
– campioană de juniori 
A1 a judeţului Galaţi – a 
susţinut o dublă parti-
dă cu formaţia Unirea 
Focşani, în cadrul eta-
pei interjudeţene. S-au 
impus focşănenii în am-
bele manşe: 4-2 şi 3-1. 

Gh. Arsenie  

Un test inutil

„Arbitrule, opreşte măcelul!” 
V-aţi fi închipuit o asemenea stri-
gare pe marginea terenului pe 
care Oţelul, noua campioană a 
României, era şifonată rău de un 
adversar mai slab cotat? S-a întâm-
plat joi seară, la Braşov, pe terenul 
„Carpaţi”, acolo unde 300 de spec-
tatori s-au îngrămădit pentru a-i 
vedea pe reprezentanţii ţării noas-
tre în grupele UEFA Champions 
League. „Ce s-o fi întâmplat cu ei, li 
s-a urcat câştigarea titlului la cap?”, 
se întrebau braşovenii pe margine, 
dar de fapt există circumstanţe ate-
nuante pentru roş-alb-albaştrii lui 
Dorinel Munteanu. „Amicalul” cu 
Astra n-ar fi trebuit să aibă loc: pe 

CORESPONDENŢĂ 
DIN 
POIANA BRAŞOV

Explicaţiile unui eşec indigerabil: Oţelul – Astra 1-4

Ce „amical” 
nefolositor!  

[ Oboseala, absenţa unor oameni de bază şi improvizaţiile 
de moment au condus la un scor şocant în primul meci-test 

al verii [ În dimineaţa aceleiaşi zile, fotbaliştii lui Dorinel 
susţinuseră un antrenament de viteză

 „Oţelarii” n-au avut nicio şansă în duelul amical cu Astra Ploieşti

lângă rezultatul ruşinos, care le dă 
apă la moară adversarilor, Neamţul 
n-are ce învăţăminte să extragă din 
cele 90 de minute de alaltăieri. 

„Abia pot să ridic piciorul”

Iată, aşadar, motivele pentru 
care „oţelarii” au fost surclasaţi de 
prahovenii lui Tibor Selymeş, prie-
tenul de-o viaţă al lui Dorinel. 

1. Deşi a început pregătirile cam 
în aceeaşi perioadă cu ploieştenii, 
formaţia gălăţeană abia a stat în pi-
cioare joi după-amiază. „Dan, abia 
pot să ridic piciorul”, mi se confesa, 
după meci, nigerianul John Ibeh, 
altfel un tip foarte conştiincios în 
ultimul an. 

2. Ambiţia peste măsură a Astrei, 

care în campionatul recent a pier-
dut ambele jocuri din campionat 
cu Oţelul, a fost dublată de un plus 
consistent de prospeţime fizică. 
L-aţi văzut vreodată pe Sălăgeanu 
schimonosit la faţă în momentul în 
care îşi urmăreşte un adversar? Cu 
Ploieştiul, a trăit un veritabil calvar. 

Improvizaţii şi minutul 
cu ghinion

3. Absenţele din primul „unspre-
zece” l-au obligat pe Munteanu să 
improvizeze în posturile-cheie. De 
pildă, fără Giurgiu, Neagu şi Filip, 
mijlocaşii centrali cu care Oţelul 
a ieşit campioană, formaţia de la 
Dunăre a fost nevoită să-l coboa-
re pe Viglianti şi să-l reprofileze 

pe stoperul Mişelăricu. Acesta 
din urmă, vizibil depăşit de noile 
sarcini, a fost trecut şi ca fundaş 
dreapta, alt job care nu l-a prins 
deloc bine.   

4. Pentru a completa tabloul 
absolut nefast al zilei de joi, trebu-
ie spus că gălăţenii se pot felicita 
că n-au ieşit şi pe stradă. La cât de 
prost le-a mers, s-ar fi putut întâm-

Sezonul sporturilor specifice 
anotimpului verii se află în plină  des-
făşurare. Zilele acestea, de pildă, au 
avut loc întrecerile etapei a doua a 
Campionatului Naţional de navomo-
dele-veliere radiocomandate. Etapa 
s-a desfăşurat pe Lacul Frumoasa, 
sub denumirea de “Regata Miercurea 
Ciuc”. Ca de obicei, navomodeliştii 
gălăţeni s-au aflat printre protagoniş-
tii întrecerilor. Avându-l în postura de 
portdrapel pe experimentatul Nicu 
Mitu sportivii noştri au dictat ierarhia 
concursului.  Iată clasările complete 
în cele patru clase înscrise în concurs.

Clasa F5 M: 1. Nicu Mitu (CSU 
Galaţi), 2. Thomas Gantschnnig 

(Sportul Studenţesc), 3. Gyula Ferencz 
(Voinţa Tg. Mureş).

Clasa F5 10: 1. Nicu Mitu, 2. Gyula 
Ferencz, 3. Th. Gantschnnig,… 6. Ion 
Ungureanu (CSU Galaţi).

Clasa F5 E: 1. Szilard Olasz (Voinţa 
Tg. Mureş), 2. Nicu Mitu, 3. Gyula 
Ferencz,… 5. Ion Ungureanu.

Clasa Micro Magic: 1. Gyula 
Ferencz, 2. Nicu Mitu, 3. Dan Stroie 
(Sportul Studenţesc),… 7. Marian 
Baniţă (CSU Galaţi).

Etapa a III-a este programată în 
perioada de 7-10 iulie, în apropierea 
Capitalei - pe Lacul Băneasa. 

Gh. Arsenie    

În etapa a II-a a “Naţionalelor” 
de navomodele - veliere radiocomandate

Două locuri întâi şi două 
locuri doi pentru gălăţeni

OŢELUL GALAŢI - ASTRA PLOIEŞTI 1-4 (1-3)
	
Meci amical de fotbal disputat joi la Braşov;
Au marcat: Punosevac 45’ / L. Goian 13’, Rusu 14’, N’Doye 30’ – penalti şi Matei 59’; 
OŢELUL (repriza I): Grahovac – Cojoc (18’ Benga), Sârghi, Perendija, Sălăgeanu – 

Mişelăricu, Viglianti – Iorga, Ibeh, Ilie – Punosevac. 
OŢELUL (repriza a II-a): Brăneţ – Mişelăricu, Perendija, Costin, Ljubinkovici – Benga, 

Progni – Iorga (67’ Buş), Paraschiv, Ochiroşii – Pena. Antrenor: Dorinel Munteanu.

Campionul mondial IBF 
Lucian Bute a sosit, ieri du-
pă-amiază, în România, pen-
tru meciul cu francezul Jean 
Paul Mandy, el declarând, la 
Aeroportul „Henri Coandă”, 
că are emoţii în vederea 
galei din 9 iulie, dar că este 
mulţumit de faptul că ro-
mânii sunt alături de el. “Cu 
siguranţă va fi o presiune în 
plus pe umerii mei faptul 
că voi boxa în România. Mi-
am dorit foarte mult acest 
lucru şi mă bucur că se va 
întâmpla în sfârşit. Sper însă 

să-mi contracarez aceste 
emoţii. Mă bucur că românii 
sunt alături de mine”, a spus 
pugilistul gălăţean. Lucian 
Bute va locui timp de două 
săptămâni în apartamentul 
Bussines Suite din Hotelul 
JW Marriott şi se va pregă-
ti, cel mai probabil, la Sala 
„Dinamo”. Bute şi francezul 
Jean Paul Mendy se vor întâl-
ni în Gala “Campion pentru 
România”, din 9 iulie, ce va fi 
transmisă de Pro TV.

M. Chiriliuc 

Lucian Bute a sosit 
în România 

Luptătorul campion din Tg. Bujor

În vizorul specialiştilor 
Evoluţia luptătorului bujorean 

Constantin Neagu, la Mangalia, 
acolo unde şi-a dominat toţi 
adversarii şi a câştigat titlul 
de campion naţional, a fost 
apreciată de colectivul tehnic 
al federaţiei de lupte şi, în 
consecinţă, a fost promovat la 
Centrul Naţional de Pregătire 
Olimpică pentru juniori de la 
Reşiţa. În atari condiţii (centrul 
fiind şi locul unde se pregăteşte 
lotul naţional), luptătorul de 
la Centrul de Antrenament 
Târgu Bujor, absolvent al clasei 
a IX-a la Grupul Şcolar ‘’Eremia 
Grigorescu’’, urmează să se 

transfere şi cu şcoala în Banat. 
Pe linie sportivă, primul examen 
internaţional urmează să fie la 
Campionatele Europene, din 
Polonia, din luna august. 

Antrenorul său, Dumitru 
Berbeci, a ţinut să mulţumească 
întregului colectiv al şcolii 
pentru sprijinul pe care îl acordă 
sportivilor, evidenţiind în acest 
sens înţelegerea dirigintei 
Săndiţa Tacu, precum şi doamnei 
Iolanda Bulgaru, directoarea 
Grupului Şcolar din Tg. Bujor.

Gh. Arsenie
M. Petrescu 

Federaţia Română de Tenis 
a dat publicităţii clasamentele 
pe luna iunie, întocmite pentru 
jucătorii care au participat la 
cel puţin trei competiţii orga-
nizate sub egida organismului 
naţional de specialitate. În ceea 
ce îi priveşte pe jucătorii gă-
lăţeni, aceştia îşi păstrează, în 
general,  clasările din luna pre-
cedentă, în partea superioară a 
clasamentelor numărul acesto-
ra mărindu-se. 

Iată acum poziţiile ocupate 
de sportivii din Galaţi, în prima 
parte a topurilor. 

Categoria 10 ani:   locul 24 - 
Alexandra Teodora Mălăescu 
(Clubul de Tenis I.C.M.R.S.) - 
din 131 sportive clasificate;   22 

- Edward Andrei Crăciun (C.T. 
ICMRS) – 152 sportivi. 

Categoria 12 ani:  14 - Andra 
Maria Gafton (C.T.ICMRS) – 199 
sportive. 

Categoria 14 ani: 17 - Adriana 
Raluca Belehuz (C.T.ICMRS); 
39 - Alexandra Maria Filip 
(C.T.ICMRS);  44 - Judith Andreea 
Andrei - Takar (Dacia);  46 - 
Diana Ciubotariu (C.T.ICMRS) 
– 178 sportive;   13 - Radu Ioan 
Popa (Atlas); 27 - Andrei Rîclea 
(C.T.ICMRS) -  210 sportivi. 

Categoria 16 ani: 16 - Gabriela 
Talabă (C.S. Şcolar) - 146 spor-
tive;   5 - Artur Culicovschi 
(Dunărea); 14 - Andrei Iulian 
Crapcenco (C.T.ICMRS);   18 - 
Marius Frosă (Dacia); 45 - Radu 

Matei Lupu (C.T.ICMRS) – 195 
sportivi. 

Categoria 18 ani:  4 - Patricia 
Maria Ţig (C.T.ICMRS);   5 - 
Sabina Lupu (C.T.ICMRS); 32 
- Oana Ionescu (C.T.ICMRS); 36 
- Gabriela Talabă; 44 -  Mihaela 
Lungu (C.S. Şcolar) - 91 spor-
tive; 26 - Cătălin Mirel Sandu 
(Dacia) – 110 sportivi. 

Seniori:  25 - Sabina Lupu;  30 
- Patricia Maria Ţig;  40 - Gabriela 
Talabă;  49 - Irina Constantinide 
(C.T.ICMRS) – 102 sportive;   8 - 
Cătălin Ionuţ Gârd (C.T.ICMRS);  
31 - Cătălin Mirel Sandu   - 135 
sportivi. 

Gh. Arsenie
M. Petrescu 

Clasamentul 
tenismenilor gălăţeni 

pla şi alte nenorociri. Exemplu de 
ghinion teribil: în minutul 13 (n-a 
fost coincidenţă), Goian a marcat 
pentru 1-0, iar Cojoc a făcut semn 
că nu mai poate continua. I se dis-
locase umărul. Până când a fost 
înlocuit, colegii săi au jucat în infe-
rioritate numerică. Astra a profitat 
şi în minutul 14 a făcut 2-0. Balul 
începuse foarte prost…

AR
H

IV
A 

"V
.L

."



www.viata-libera.ro

Vi
aþ

a 
aº

a cu
m

 e
[Familia

Sâmbătă - Duminică, 25 - 26 Iunie 2011

12
viaţa liberă

Anca Melinte
ancam@viata‑libera.ro

Sfatul 
medicului
De ce 
nu facem 
un copil?

În era în care ne plani‑
ficăm întreaga viaţă după 
cum dorim, în care orare‑
le sunt mult prea înguste 
pentru a ne cuprinde vo‑
inţa, a face un copil este 
tot o acţiune bine gândită 
în timp. Nu mai există li‑
bertatea de a iubi, surpri‑
za de a te adapta la noile 
provocări, stări şi trăiri pe 
care le întâlneşte un cuplu 
în drumul său. Dacă stăm 
un minut pe loc depărtân‑
du‑ne de iureşul în care 
trăim şi la care contribuim 
prin propria noastră fugă, 
o să vedem că se poate trăi 
şi în linişte, că lucrurile se 
rezolvă la fel cu viteze di‑
ferite, ba chiar toate merg 
mai bine când respirăm lu‑
crând în loc să lucrăm până 
nu mai avem aer.

Când doi oameni vor 
să dea viaţă unui copil se 
întâmplă cea mai măreaţă 
minune din Univers. Dar ce 
facem atunci când nu mer‑
ge? Când tot planul nostru 
de viaţă se dezechilibrea‑
ză pentru că nu  obţinem 
ceea ce vrem CÂND vrem?

Dădaca...

În urmă cu nişte ani, rula 
pe un post de televiziune 
filmul “Dădaca”. Acolo, în 
film, trăia o femeie care a 
ştiut să crească frumos niş‑
te copii a căror mamă nu 
era, dar care atunci când 
a dorit să aibă propriul său 
copil nu a reuşit să rămâ‑
nă însărcinată. Eroina era 
o agitată fără măsură, o 
mucalită, o frumoasă şi o 
isteaţă în ale vieţii, dar nu 
mai exista decât aşteptând 
ziua când trebuia să‑i vină 
ciclul menstrual. Acea zi 
era aşteptată mai ceva de‑
cât pe vremuri “liberarea” 
din armată şi se transforma 
în tragedie când venea cu 
veste proastă. Nu mai ştiu 
ce s‑a întâmplat în film ca 
să o convingă pe dădacă 
să se relaxeze şi să facă 
dragoste cu soţul ei fără să 
consulte calendarul, ora, 
ziua, zodia sau astrele. Şi 
abia atunci s‑a întâmplat 
minunea.

Din viaţa de fiecare zi 
ştim cu toţii că sunt foar‑
te multe cuplurile sterile 
care după ce înfiază un co‑
pil, obţin şi unul biologic. 
Intervenţie divină sau rela‑
xarea despre care vorbeam 
mai sus? E greu de spus.

Iar în căutarea unui răs‑
puns, la un moment dat, 
cuplurile vin la doctor. Iar 
aici începe şi subiectul 
nostru.

Când se poate 
pune diagnosticul 
de sterilitate?

Autorii consacraţi dau 
intervale de timp între şase 
luni şi doi ani. E vorba de 
viaţa sexuală neprotejată. 
Evident, nu vom socoti anii 
de contracepţie orală sau 
de alt fel.

Investigaţiile unei astfel 
de familii încep cu efectu‑
area spermogramei, ceea 
ce înseamnă o analiză a 
numărului şi calităţii sper‑
matozoizilor. A se reţine 
că potenţa unui bărbat nu 
are legătură cu numărul şi 
calitatea spermatozoizilor. 
Această investigaţie este 
relativ greu acceptată de 
bărbaţi, care consideră că, 
în calitatea lor de purtă‑
toare de sarcini, femeile 
trebuie să “se caute”. Cu 
toate acestea, fără sper‑
mogramă nu putem înce‑
pe evaluarea diagnostică 
a unui cuplu cu sterilitate. 
Odată înlăturată cauza 
masculină din ecuaţie, ne 
putem ocupa de viitoarea 
mămică.

Dar despre aceasta, 
dragii mei, în… episodul 
următor.

Dr. Liliana Docan

Afaceri 
în familie
Durbacă 
şi‑a vândut 
terenul propriei 
societăţi

În cazul liderului PC 
Eugen Durbacă, afacerile 
se fac şi rămân în familie. 
Aşa se face că, la finele 
anului trecut, politicianul 
a vândut terenul pe care 
îl deţinea la Şendreni fir‑
mei SC Delta Rom SA, la 
care Durbacă deţine 70 
la sută din acţiuni, în va‑
loare totală de 126.000 
de lei, şi la care soţia lui, 
Valentina‑Simona Dur
bacă, este director plătit 
cu 37.140 de lei pe an. 
Terenul vândut fusese 
dobândit în 1992, avea o 
suprafaţă de 2.700 de mp 
şi o valoare de 288.900 
de lei. În aceste condiţii, 
familia Durbacă a rămas 
doar cu terenul de 357,60 
mp cumpărat în 2006 de 
către Valentina Durbacă. 
Tot la capitolul imobilia‑
re, Eugen Durbacă deţine 
un apartament de 67,29 
mp şi un garaj de 19,58 
mp dobândite în 1992. 
Liderul PC îşi păstrează 
stilul original de a com‑
pleta declaraţia de avere, 
trecând apartamentul şi 
garajul de câte două ori, 
pentru a puncta cota de 
50‑50 la sută care îi revi‑
ne lui, respectiv, soţiei. 
Durbacă are în garaj o 
Dacia 1310 fabricată în 
1984 şi un Fiat 128A, fabri‑
cat în 1991. Ne îndoim că 
le şi foloseşte, câtă vreme 
la evenimentele la care a 
apărut a fost adus de ma‑
şina Consiliului Judeţului. 
În conturile curente din 
bancă, soţii Durbacă 
aveau, la finele anului tre‑
cut, în total, 126.411 lei. 

Revenim la afaceri 
pentru a preciza că, în 
afara celor 256 de acţi‑
uni la SC Delta Rom SA, 
Durbacă este asociat sută 
la sută la SC Delta Com 93 
SRL, unde valoarea totală 
a părţilor sociale este de 
997,30 de lei. 

Funcţia de vice‑
preşedinte la Consiliul 
Judeţului îi aduce lui 
Eugen Durbacă un venit 
anual de 43.867 de lei. 
La el se adaugă pensia 
de 31.824 de lei pe an, cu 
mult mai mare decât cea 
a soţiei ‑ 14.616 lei. 

Ca de obicei, Eugen 
Durbacă îşi încheie atât 
declaraţia de avere, cât şi 
cea de interese cu o „Nota 
Bene” scrisă de mână: 
„Toate datele din prezen‑
ta declaraţie sunt făcu‑
te cu bună credinţă, iar 
eventualele inexactităţi 
sunt făcute fără intenţie”.

Şi‑au desenat cel mai bun pri‑
eten necuvântător, iar talentul şi 
stilul original le‑au fost răsplătite 
de 1 Iunie la concursul organizat 
de Viaţa liberă, Cuky’s şi Rolda. 
Iată‑i pe micii plasticieni distinşi 
cu premiu special, care s‑au ales 
cu câte un munte de bunătăţi de 
la Cuky’s.

Miţu

Lia Parascheva Urduza are 8 
ani, învaţă la Şcoala Gimnazială 

Nonconformişti, s‑au căsăto‑
rit în secret pentru a se proteja 
de zăpăceala nunţii tradiţionale 
şi de pregătirile care îi vlăguiesc 
pe miri cu mult înainte de feri‑
citul eveniment. Asta şi‑au do‑
rit amândoi: intimitate! Au fost 
doar ei şi părinţii. Surpriza a fost 
pe măsură pentru cunoscuţii lor, 
care au aflat de nuntă când le‑au 
făcut cinste cu o bere, la terasă.

Exuberantă ca şampania, ea 
are nervi de oţel, indispensabili 
pentru o profesie deosebită: 
controlor de trafic aerian. În tur‑
nul de control de pe aeroport, 
de ea depind mii de vieţi!

Uşor pedant, cu un calm en‑
glezesc, el e jurnalist antrenat 
inclusiv pentru presa de război. 
Deşi par diametral opuşi, se 
completează perfect unul pe 
celălalt. Se iubesc şi asta se vede 
cu ochiul liber de la o poştă. 
Oricât s‑ar fi străduit n‑ar fi găsit 
Dumnezeu un alt cuplu cu un 
aşa dor de ducă şi poftă de viaţă. 
Sunt însă la fel de fericiţi în vizită 
la NASA ori în propria bucătărie, 
savurând cartofi prăjiţi. Despre 

Poveşti de viaţă

Iubire cu dor de ducă

pasiunile lor casnice poate de‑
pune mărturie însuşi motanul 
lor pe nume Rică Monstrul!

Vi‑i prezentăm pe Daniel 
Mihalaşcu şi Mihaela Amarie!

Dragostea la prima vedere... 
trece prin stomac

Daniel: „Povestea este fru‑
moasă! Ne‑am cunoscut acum 
patru ani, în Galaţi! Mihaela veni‑
se aici, împreună cu prietenii ei 
de la „Campionatul Internaţional 
de Gătit în Aer Liber”, să susţină 
o conferinţă de presă pentru po‑
pularizarea evenimentului lor, iar 
ca să atragă mai mult atenţia au 
făcut şi un gulaş ardelenesc – din 
zona natală a Mihaelei. Evident 
că am fost curios care‑i treaba 

cu gulaşul şi acum  uite  că m‑am 
ales cu o ardeleancă acasă! Peste 
câţiva ani, când ne‑am amintit 
de momentul întâlnirii noastre, 
am realizat că de fapt, în acelaşi 
perimetru în care se desfăşura 
conferinţa, tatăl meu monta un 
aer condiţionat şi şi‑a adus şi el 
aminte că a făcut cunoştinţă cu 
cei care organizau evenimentul.

Pe urmă, Mihaela şi prietenii 
ei au mers la Constanţa pentru 
a ţine o nouă conferinţă şi apoi 
s‑au dus la Vama Veche. Ei bine, 
n‑am mai aşteptat şi am plecat şi 
eu acolo. Nu cred că se aştepta 
să mă duc după ea chiar la Vama 
Veche şi uite aşa am început ma‑
rea aventură!”.

Zbor

Controlor de trafic aerian, 
Mihaela are “antecedente” seri‑
oase în familie la capitolul avi‑
aţie. Tatăl ei, care a lucrat la o 
firmă de construcţii înainte de 
‘89, a construit pista de decola‑
re‑aterizare de la aeroportul din 
Arad. Unchiul ei, verişorul ma‑

mei, Traian, era inginer aerospa‑
ţial şi a inventat, pe vremea lui 
Ceauşescu, un sistem de răcire 
a motoarelor care acum îi poar‑
tă numele. „Din păcate, a murit 
când eu eram prea mică. Acum 
încerc să aflu mai multe despre 
el. Vreau să ajung la muzeul avi‑
aţiei să văd dacă în arhivă există 
ceva referitor la el şi la ce a lucrat 
pentru aviaţie. Antecedentele, să 
zicem aşa, pornesc de aici şi con‑
tinuă cu prietena mea, Sorana, 
al cărei tată ne‑a arătat ce în‑
seamnă să fii controlor de trafic 
aerian. Ne‑a plăcut…”, ne‑a măr‑
turisit Mihaela. N‑am rezistat să 
nu întreb dacă o căsnicie între 
un jurnalist şi un controlor de 
trafic aerian are nevoie de para‑
şută ori de centură de siguranţă. 

Calculat, Daniel a tranşat proble‑
ma: „Cât priveşte sistemele de si‑
guranţă… este bine să le ai, dar 
e şi mai bine să nu ajungi să le 
foloseşti!”.

Călătorind prin lume

Au călătorit în lungul şi în latul 
lumii împreună, dar au vreun loc 
favorit? „Ooo… aici, la capitolul 
acesta, aş putea spune că dacă 
ar fi vrut cineva să alăture două 
persoane cu dor de ducă precum 
noi, nu ar fi reuşit mai bine dacă 
nu ne aducea pe noi împreună! 
Nu pot spune că mi‑ar plăcea în‑
tr‑un loc anume, pentru că mai 
avem multe de văzut, dar dacă 
ar fi să mă retrag undeva, mi‑ar 
plăcea în Portugalia… fie lângă 
plaja Atlanticului, ca să‑i fie pla‑
ja aproape Mihaelei, fie lângă 
Porto!”, spune Daniel. Mihaela: 
„În orice caz, undeva aproape 
de mare ‑ în Grecia m‑aş întoarce 
oricând, la orice oră din zi şi din 
noapte, sau la Key West, unde 
este şi plajă, unde poţi vedea şi 
apusul, şi răsăritul şi unde ai şi 
oportunităţi de distracţie nenu‑
mărate!”.

Oricât de plimbăreţi ar fi, ră‑
mân ataşaţi căminului lor. Dacă 
relaţia lor a avut la bază gătitul în 
aer liber, vă daţi seama că le place 
să gătească. Daniel: „Mâncarea 
cea mai bună iese când gătim 
împreună! E şi distractiv uneori! 
Nimic nu se compară cu o porţie 
de cartofii prăjiţi, dimineaţa, la 
prânz şi seara!”. Mihaela: „Asta, 

da, dar cea mai bună mâncare o 
mâncăm la părinţi, fie că‑i la Cluj, 
fie că‑i la Galaţi! Nimic nu‑i mai 
bun ca gomboţii cu prune făcuţi 
de mama!”. Vrem dovezi!

Cum se văd peste 20 de ani

Mihaela: „Cu toată familia, în 
vacanţe nenumărate!”.

Daniel: „Veseli şi cu copii!”.
Le dorim să li se împlinească 

visul. Dar tot aşteptăm dovezi!

Campionii „Vieţii libere”

Un desen cât o mie de cuvinte
„Mihai Eminescu” şi este autoa‑
rea portretului lui Miţu. Este vor‑
ba de pisicuţa ei, foarte alintată, 
care a fost foarte încântată de 
desen, mai ales că a fost unul 
foarte muncit! În afară de ascuţi‑
tul ghearelor pe fotoliu, Miţu se 
dovedeşte o mâţă cuminte, deci 
îşi merită desenul!

Coco şi Lari

La cei şapte ani, Cristi‑Iulian 
Coca abia aşteaptă să meargă la 

şcoală, din toamnă. La concursul 
nostru, Cristi a participat cu două 
desene: un căţel şi un papagal şi 
un papagal. Papagalul solitar i‑a 
şi adus premiul special. Trebuie 
să vă spunem că băiatul are doi 
papagali acasă, pe Coco şi pe 
Lari, şi mulţi căţei la ţară.

Bela

Şi căţeluşa Bela, o pechine‑
ză metis, a fost foarte încântată 

de portretul pe care i l‑a reuşit 
Cosmin Chitic, stăpânul ei de 9 
ani. Băiatul învaţă la Şcoala Nr. 18 

şi ne‑a povestit că are şi papagal 
acasă, dar nu l‑a desenat pentru 
că e răutăcios şi nu merită por‑
tret. Corect!

Din păcate, pe ultimii doi 
premianţi nu am avut ocazia să 
îi cunoaştem personal, mama şi, 

respectiv, bunicul venind să le 
ridice premiile. Vă putem spune 
doar că Mario‑Alex Sandu are 4 
ani şi a desenat o văcuţă simpa‑
tică, iar Biatrice‑Geanina Radu, 
de 10 ani, a desenat‑o pe Rona, o 
căţeluşă foarte frumoasă.

Bela, 
căţeluşa 

lui Cosmin

Cosmin
Chitic

pagină realizată de

Foto: Vasile Caburgan

La Carnavalul de la Veneţia

Daniel şi Mihaela, apus de soare

Un cuplu nonconformist

Cristi Coca

Lia UrduzaAR
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Pe 24 iulie, cetăţenii judeţului 
Galaţi erau chemaţi la urne pen-
tru a spune dacă doresc sau nu 
desfiinţarea judeţului prin mo-
dificarea limitelor administrativ-
teritoriale ale acestuia. Scrutinul 
judeţean a fost însă suspendat 
de drept, deoarece, joi, prefectul 
judeţului Galaţi, Cosmin Păun, a 
atacat în contencios Hotărârea 
Consiliului Judeţului nr. 643 pri-
vind organizarea lui. Potrivit pre-
fectului, hotărârea Consiliului a 
fost verificată în conformitate 
cu prevederile legale, din punct 
de vedere al formei şi fondului, 
şi s-a constatat că nu întruneşte 
condiţiile de legalitate. „Am de-
pus la Tribunalul Galaţi, la Secţia 
de Contencios Administrativ şi 
Fiscal, o cerere de chemare în 
judecată a Consiliului Judeţului 
în vederea anulării HCJ nr. 643”, 
ne-a declarat prefectul.  

Motivele ”atacului”

Reprezentantul Guvernului 
în teritoriu ne-a prezentat care 
sunt motivele pe care se ba-
zează atacul în contencios. 
Primul motiv vizează pream-
bulul hotărârii în care se arată 
că a fost iniţiată de grupul de 
consilieri judeţeni - „Uniunea 
Social-Liberală”. „Grupul con-
silierilor USL nu avea calitatea 
de a promova acest proiect de 
hotărâre. Conform articolului 26 
din Statutul Aleşilor Locali, con-
silierii nu pot forma grupuri în 
numele unor partide sau alianţe 
care nu au participat la alegeri”, 
a declarat prefectul, precizând 
însă şi faptul că respectivii con-
silieri sunt nominalizaţi.

„Modificarea limitelor 
teritoriale se face prin lege”

Cosmin Păun susţine că hotărâ-
rea CJ nu respectă prevederile ar-
ticolului 22 din Legea 215 privind 
administraţia publică locală, care 
prevede că delimitarea teritori-
ală a judeţelor se stabileşte prin 
lege. „Organizarea unui referen-
dum pentru desfiinţarea judeţului 
Galaţi prin modificarea limitelor 
administrative nu este o proble-
mă de interes local. Desfiinţarea 
unui judeţ este o problemă care 
se referă la organizarea adminis-
trativă a teritoriului, are un ca-
racter naţional, deoarece judeţul 
Galaţi face parte din structura 
naţională. Legea prevede că pro-
iectele de lege sau propunerile 
legislative privind modificarea li-
mitelor teritoriale ale comunelor, 
oraşelor şi judeţelor se înaintează 
Parlamentului spre adoptare nu-
mai după consultarea prealabilă 
a cetăţenilor din unităţile adminis-
trativ-teritoriale respective, prin 
referendum. Având în vedere că 
este vizată de către Guvern reor-
ganizarea administrativă a tutu-
ror judeţelor României, problema 
este de interes naţional, iar prin 
lege  un referendum naţional poa-
te fi iniţiat doar de preşedintele 
României. Se putea organiza un 
referendum judeţean, de exem-
plu, pentru unirea a două localităţi 
sau înfiinţarea unei asociaţii foarte 
mari”, a explicat Cosmin Păun. 

Unde-i transparenţa?

În documentul care a ajuns 
pe masa instanţei se mai arată că 
nu au fost respectate prevederile 

La loc comanda

Referendumul 
a fost suspendat!

Victor Paul Dobre
„Este o dumă 
dată tuturor 
prefecţilor”

Liderul PNL Galaţi, 
Victor Paul Dobre, a criti-
cat dur faptul că prefectul 
judeţului a atacat în con-
tencios organizarea refe-
rendumului: „Este o dumă 
dată de primul ministru 
tuturor prefecţilor. Orice 
întoarcere la popor pe dl 
Boc îl sperie de nu se poa-
te. Ei vorbesc tot timpul 
nu în numele poporului, 
dar când le spui hai să 
vedem ce spune poporul, 
fug, atacă în justiţie, pun 
beţe în roate”, a declarat 
Dobre. Liberalul a militat 
şi încă militează pentru 
eliminarea din Constituţie 
a prevederii conform că-
reia hotărârea atacată în 
contencios de prefect 
este suspendă de drept. 
„Un ministru, dacă atacă o 
hotărâre a unei autorităţi 
locale, se duce să se jude-
ce. Prefectul, dacă o atacă, 
o suspendă de drept. Am 
fost prefect, am condus 
prefecţii, dar mi se pare 
un articol excesiv, pentru 
că le dă dreptul prefecţi-
lor să fie mai presus decât 
alţii”, a explicat Dobre.

În privinţa referendu-

Teritoriul 
stă bine
Să desfiinţăm 
judeţele sau... 
ministerele?

Dacă preşedintele 
Traian Băsescu promo-
vează noua regionaliza-
re pentru a se absorbi  
mai multe fonduri euro-
pene decât se face acum 
centralizat,  preşedinte-
le Consiliului Judeţului 
Galaţi, Eugen Chebac, 
promovează chiar mode-
lul existent de regionali-
zare, care absoarbe până 
la 190 la sută fonduri 
europene, reproşând în 
schimb incapacitatea 
ministerelor, care absorb 
chiar şi sub doi la sută!

 „Am cerut la Comisia 
de Dezvoltare Regională a 
Parlamentului Europei ca 
în Programul Operaţional 
de Transporturi, unde 
gradul de absorbţie al 
României este de numai 
1,98 la sută, iar gradul 
de utilizare 4,2 la sută, 
ca şi judeţele să devină 
aplicanţi eligibili pe axa 
de transport. Pentru că 
în programul gestionat 
de noi, autorităţile şi 
consiliile de dezvoltare 
regionale, infrastructură 
transporturi, gradul de 
absorbţie este de 97 la 
sută, gradul de utilizare 
este de 114 la sută (prin 
economiile care se fac la 
unele proiecte, n.red.), 
în condiţiile în care noi 
avem depuse în cadrul 
consiliilor de dezvoltare 
regională şi a agenţiilor 
de dezvoltare regionale 
proiecte ce reprezintă 
198 la sută. O să avem o 
depăşire de grad de ab-
sorbţie prin supracon-
tractare! Este departe 
ceea ce se promovează 
astăzi, că nu suntem în 
stare să ne dezvoltăm 
datorită faptului că nu 
suntem asociaţi.” Chebac 
susţine, de asemenea, să 
nu se creeze disensiuni 
între judeţele din regiu-
nile de dezvoltare. 

Absorbţia, „fără 
legătură” cu noua 
regionalizare!

„Ca vicepreşedinte al 
Consiliului de dezvoltare 
în Regiunea de Sud-Est 
şi, bineînţeles, preşedin-
te al Comitetului regional 
de evaluare strategică şi 
corelare, sunt în măsură 
să vă spun că absorbţia 
de fonduri europene 
n-are nicio legătură cu 
reorganizarea admi-
nistrativ-teritorială!”, a 
declarat preşedintele 
Chebac, contrazicând 
astfel afirmaţiile preşe-
dintelui Băsescu.

„Avem  regiunile de 
dezvoltare în România, 
constituite încă de la 
început, când erau fon-
durile de preaderare. Ele 
funcţionează şi astăzi, 
fără personalitate juri-
dică.” Chebac susţine 
„o formă mai simplă” de 
reorganizare: asocierea 
între judeţele din fiecare 
regiune de dezvoltare şi 
obţinerea personalităţii 
juridice ale respectivelor 
asocieri. Astfel, vor putea 
funcţiona parteneriate 
între regiuni de dezvol-
tare sau euroregiuni de 
dezvoltare, pe de o par-
te, şi regiuni din Europa, 
pe de alta, în cadrul pro-
gramelor structurale de 
coeziune. 

Chebac a mai spus că 
„este departe de adevăr” 
afirmaţia unor miniştri, 
conform căreia gradul 
de absorbţie a fonduri-
lor europene este scăzut 
din incapacitatea de ab-
sorbţie a administraţiilor 
locale. Problemele sunt 
la programele sectoriale 
gestionate de Ministerul 
Muncii, Ministerul 
Transporturilor şi 
Ministerul Mediului, a 
precizat preşedintele CJ. 

Victor Cilincă

legale privind transparenţa deci-
zională şi se reproşează faptul că 
hotărârea a fost votată în cadrul 
unei şedinţe extraordinare. „Legea 
215 prevede că se poate întruni 
Consiliul Judeţului şi în şedinţe ex-
traordinare, în cazuri excepţionale 
care necesită adoptarea de mă-
suri imediate pentru prevenirea, 
limitarea sau înlăturarea urmărilor 
calamităţilor, catastrofelor, incen-
diilor, epidemiilor sau epizootiilor, 
precum şi pentru apărarea ordinii 
şi liniştii publice. Nu se justifică as-
pectul urgenţei şi în acest caz era 
obligatorie respectarea dispoziţii-
lor procedurale”, a declarat prefec-

tul Cosmin Păun. Reprezentantul 
Guvernului mai are şi alte motive 
de atac, pe care le va preciza însă 
în cadrul procesului.

CJ va căuta soluţii

Preşedintele Consiliului 
Judeţului, Eugen Chebac, s-a ab-
ţinut să facă prea multe comen-
tarii pe această temă. „Notificarea 
primită de la Instituţia Prefectului 
este laconică. Aşteptăm comuni-
carea din partea instanţei, în care 
va fi trecută şi motivaţia pentru 
care a fost atacată în contencios”, 
ne-a declarat Chebac. La şedinţa 

ordinară a Consiliului Judeţului 
programată miercuri, preşedintele 
le va aduce la cunoştinţă consilie-
rilor situaţia suspendării de drept 
a referendumului şi se vor căuta 
soluţii pentru a rezolva situaţia. 

Galaţiul nu este însă singu-
rul judeţ în care reprezentantul 
guvernului a blocat referen-
dumul pe tema reorganizării 
judeţelor. În majoritatea jude-
ţelor în care consiliile condu-
se de USL au decis referendu-
muri, scrutinele au fost atacate 
de prefecţi.  Care, fiind puşi de 
putere, sunt de cealaltă parte 
a baricadei.    

După ce a pus la zid actua-
lele judeţe, preşedintele Traian 
Băsescu a îndreptat armele îm-
potriva comunelor. Şeful statului 
a anunţat că, după alegerile loca-
le, care ar urma să se desfăşoare 
pe judeţele mărite, ar continua 
procesul: analizarea viabilităţii 
comunelor şi comasarea celor 
care nu se pot întreţine singure. 
Şi deputata PDL Sulfina Barbu a 
lansat o propunere de creare de 
comune de minimum 5.000 de 
locuitori, prin comasarea celor 
mici deja existente. La nivelul ju-
deţului nostru, din cele 61 de co-
mune, doar 18 îndeplinesc acest 
criteriu, adică au peste 5.000 
de locuitori. Primele vizate de 
o asemenea măsură ar putea fi 
cele mai noi comune ale judeţu-
lui. Este vorba despre Negrileşti, 
Rădeşti şi Poiana, care au devenit 
comune în 2004, de Cuza-Vodă 
care a devenit independentă în 
2005, şi de Suhurlui, cea mai tâ-
nără comună, înfiinţată în 2008. 

Primarii acestor localităţi 
ne-au spus că se gândesc că ar 
trebui să i se cumpere un loc 
pe Lună preşedintelui Băsescu, 
înainte ca România să ajungă o 
devălmăşie.  Comunele au fost 
înfiinţate prin referendum şi 
pentru organizarea administra-

tivă a localităţilor independente 
s-au investit mulţi bani. 

Negrileşti: „Vrea să ne 
termine de tot!”

Viorel Răcăşanu, primar 
PNL: „Distanţa de la Negrileşti 
până la comuna Munteni de care 
ne-am despărţit este de apro-
ximativ 15 km. Imaginaţi-vă un 
bătrân să meargă pentru un act, 
o adeverinţă 15 km pe jos, pe 
timp de iarnă sau de caniculă! Îl 
găsim mort pe drum, mai ales că 
la ora actuală mijloace de trans-
port nu mai sunt! Când era satul 
Negrileşti la Munteni, toate fon-
durile erau cheltuite la Munteni 
şi la noi nu mai ajungea nimic! 
Drumurile, şcolile s-au reabili-
tat, s-au modernizat  şi oamenii 
nu şi-ar dori să se întoarcă la 
Munteni. Nu ştiu dacă tovarăşul 
Băsescu ştie, dar comuna s-a în-
fiinţat prin referendum! Tot aşa 
ar trebui să facă, să-i întrebe pe 
cetăţeni ce vor! Dar vrea să ne 
termine de tot!”.

Rădeşti: „Înapoi, 
în Evul Mediu”

Ioan Porumb, primar PSD: 
„Am un montaj cu fotografii de 

Primarii celor mai noi comune gălăţene se tem

Dezastru administrativ: înapoi la sat!
[ Sărăcie lucie, asta ar însemna pentru comunele nou-înfiinţate 

revenirea la statutul de sat [ Un alt efect al desfiinţării: 
investiţiile din comune ar putea fi declarate „bani publici pierduţi” 

mului, politicianul susţine 
că e dreptul gălăţenilor să 
îşi spună opinia. „E inte-
resul tuturor gălăţenilor 
şi cred că un referendum 
are un rol important, e 
vocea celor care într-un 
stat democratic au pu-
terea. Trebuie să spună 
un nu hotărât desfiinţării 
judeţului nostru, pentru 
că acest lucru ne va afec-
ta pe toţi. Nu e vorba de 
faptul că se pierde funcţia 
preşedintelui sau a consi-
lierilor judeţeni. Aici pier-
dem instituţii, pierdem 
mii de locuri de muncă şi, 
pe termen lung, Galaţiul 
este condamnat să i se 
stabilească priorităţile 
în altă parte şi nu aici”, a 
punctat Dobre.

Anca Melinte
Foto: Vasile Caburgan

dinainte şi de după ce am de-
venit comună. O să îl trimit şi la 
Guvern să vadă că nimic din ce e 
făcut nu exista înainte. Toţi banii 
se duceau la centru! Dacă ar fi 
toate comunele la acelaşi stadiu 
de dezvoltare şi modernizare 
poate că o comasare ar fi bună. 
Dar în situaţia actuală, mai uşor 
se conduce o comunitate mai 
mică decât o întindere mare, 
unde nu mai ajunge primarul. 
Am o secţie de poliţie  prototip 
care va deveni centru zonal, am 
făcut un pod nou în locul po-
dului degradat care a luat vieţi, 
am reabilitat toate şcolile, toate 
grădiniţele, căminul cultural, am 
pietruit drumurile, am turnat şi 
asfalt! Desfiinţarea ar însemna 
un dezastru! Să ajungem din 
nou în Evul Mediu. Vom fi din 
nou părăsiţi şi uitaţi, aşa cum am 
fost din 1968 şi până în 2004, de 
toate regimurile”. 

Poiana: „Poienaşii nu vor 
s-audă de aşa ceva!”

Tudor Trofin, primar PSD: 
„Poienaşii noştri nu vor accepta 
niciodată aşa ceva, să nu mai fim 
comună! Vom face referendum, 
dacă e nevoie! S-au realizat foar-
te multe din 2004 şi până acum: 
drumuri pietruite, asfaltate, ilu-
minat public, alimentări cu apă. 
Se vede cu ochiul liber progre-
sul.”

Cuza-Vodă: „Ne-am întoarce 
la sapă de lemn” 

Dănuţ Codrescu, primar 
PNL: „Comuna s-a schimbat 
foarte mult în cei şase ani de 

când nu mai e un sat. Avem 
două străzi asfaltate şi toate 
drumurile comunale pietruite, 
am realizat iluminat public cu 
becuri economice, avem sediu 
de Primărie, biserică, şcoală cu 
sală polivalentă, baza sporti-
vă multifuncţională e aproape 
gata, dispensarul uman a fost 
reabilitat în totalitate - cu ca-
binet pentru medic de familie, 
pentru stomatolog şi pentru 
recoltări analize. Am lărgit in-
travilanul comunei cu 90 de 
hectare şi am făcut căi de acces 
pietruite. Nimic din toate astea 
nu ar fi existat dacă nu eram co-
mună. Cât timp am fost uniţi cu 
Slobozia Conachi nu s-a făcut 
aproape nimic! Aveam o râpă 
care a stricat un drum şi de 30 
de ani aşa rămăsese până când 
am reabilitat drumul. Dacă am 
fi comasaţi ar însemna să ne 
întoarcem la sapă de lemn! S-ar 
întâmpla ce a fost până acum, 

banii s-ar folosi doar în reşedin-
ţa de comună!”.

Suhurlui: „Brambureală!”

Gigi Ţuţu, primar PNL: „De 
doi ani de când sunt primar nu-
mai asta aud: că se desfiinţează 
comuna. Mai mare brambureală 
nici că s-ar putea! S-au schimbat 
atâtea în bine pe aici! Drumurile 
nu mai sunt cum erau: băgai un 
picior în noroi ca să-l scoţi pe 
celălalt, avem iluminat public şi 
multe altele care se văd”. 

Să menţionăm şi faptul că 
în 2009 a avut loc un referen-
dum prin care Şiviţa şi Tătarca 
au cerut să devină împreună 
o comună, proclamându-şi in-
dependenţa faţă de Tuluceşti. 
Referendumul a fost dominat 
de absenteism, dar şi de regre-
tul celor care chiar îşi doreau re-
înfiinţarea comunei Şiviţa.

Anca Melinte  

Referendum în vecini
Vrancea se mai gândeşte

Consiliul Judeţean Vrancea a aprobat, ieri, organizarea unui refe-
rendum, pe 17 iulie, cu privire la oportunitatea reorganizării adminis-
trative a ţării, ceea ce ar presupune desfiinţarea judeţului Vrancea. 
Pe de altă parte, întrebat dacă va da aviz de legalitate hotărârii CJ, 
prefectul de Vrancea a spus că va analiza “temeinic” şi va “proceda 
în consecinţă”.

M.Z. (Mediafax)

Chebac susţine 
o formă 

mai simplă 
de reorganizare

Prefectul 
Judeţului 

Galaţi, 
Cosmin 

Păun

Noroaiele din Suhurlui

Foto: B. Codrescu 

Foto: Victor 
Cilincă
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Închiriez spaţiu central 
mezanin, suprafaţă 120 mp. 

Telefon 0722633273.

Închiriez spaţiu central 
parter, suprafaţă 30 mp. 

Telefon 0722633273.

Vânzãri
Spaþii comerciale

Cumpãrãri
Terenuri

Vânzãri
Terenuri

Vânzãri
Case

Schimburi
Imobiliare

Închirieri ‑ Cereri
Apartamente

Închirieri ‑ Oferte
Apartamente

Vânzãri
Garsoniere

Vânzãri
1 cameră

Vânzãri
2 camere

Vânzãri
3 camere

Vânzãri
4 ‑ 5 camere

Cumpărări
Garsoniere

Cumpărări
1 cameră

Cumpărări
2 camere

Cumpărări
3 camere

Închirieri ‑ Cereri
Spaţii comerciale

Închirieri ‑ Oferte
Spaţii comerciale

• Vând  casă  str. Libertăţii 7; 
Restaurant terasă; teren liber 
construcţie ‑ Coşbuc 33. Telefon 
0729032672, 0749450474. 
(008071) 

Nou-născuţi 
în ziua de 24.06.2011

 
1. Misăilă Răzvan
2. Căruţaşu Cristiana Melissa
3. Stoian Maya Nicoleta
 4. Pintilie Paul Andrei
5. Leu Maia Andra
6. Pintilie Cristina Petronela 

• P.f. vând garsonieră Ţiglina 1, li-
beră, urgent. 0744598115. (007569/
NC-320224)
• Vând gars. Micro 40, îmbunătăţi-
tă, 22 mp. Tel. 0741267954. (007642/
NC-320351)
• Garsonieră Brăilei A3, et. 4, renovată, 
îmbunătăţiri, 62000 lei. 0755651090. 
(007807/NC-320638)
• Vând garsonieră G2, Micro 19, cu 
baie, terasă, parchet, gresie, et. 4. 
0754601449. (007867/NC-320672)
• Vând garsonieră Micro 19, T+U+P, G5, 
et. 3, preţul 5500 E neg. 0755209529. 
(007908/NC-320713)
• Garsonieră Ţiglina II, balcon, spaţi-
oasă, îmbunătăţită, 75000 negociabil. 
0747854893. (0127242/NC-321220)
• Vând garsonieră zonă bună, preţ 
avantajos. 0756495550. (0127242/
NC-321223)
• Vând /închiriez garsonieră A7, etaj 1, 
Ţiglina I, birou funcţional. 0733141454. 
(008181/NC-321271)
• Vând garsonieră Ţiglina I. Tel. 
0743199140. (008283/NC-321419)
• Vând garsonieră Micro 40, p/4, baie, 
balcon, 30.000 neg. Tel. 0746633532. 
(008307/NC-321448)

• Persoană fizică vând ap. 1 cameră 
Mazepa, liber, curat, exclus agenţie. 
Tel. 0748304960. (007629/NC-320367)
• Mansardă complet utilată lux, 
zona Portului. 0766693228. (007751/
NC-320494)
• P.f. vând apartament 1 cameră, et. 1, 
lux, Mazepa. Tel. 0747834258. (008016/
NC-320931)
• 1 cameră Micro 20. 0740050240. 
(008084/NC-321042)
• P.f. vând apartament 1 cameră, et. 1, 
Micro 40, 62000 lei. Tel. 0745220477. 
(008093/NC-321060)
• 1 cameră Muncă şi Artă, etaj interme-
diar. 0753315163. (008101/NC-321070)
• P.f. 1 cam. Siderurgiştilor, 1/4, 36 mp, 
îmbunătăţit. 0772210768. (008113/
NC-321113)
• Vând apartament o cameră, stra-
dal, Micro 38, balcon, gaze, g,f,t, UM, 
600 mil. Tel. 0741650083. (008116/
NC-321121)
• Apartament 1 cameră, etaj 1, gaze, 
termopan, parchet, 65.000 negociabil. 
0747854893. (0127242/NC-321231)
• Apartament 1 cameră, Mazepa, 
BR-uri, spaţios, 90.000 negociabil. 
0756495550. (0127242/NC-321232)
• Pf vând ap. 1 cameră, confort 1, 37 mp, 
centrală proprie, zona Siderurgiştilor, 
preţ 23.000 E. Tel. 0771232172. 
(008124/NC-321254)
• Superofertă. 1 cameră I.C.Frimu, 
baie, bucătărie, îmbunătăţiri, 55000 
lei. 0746810804. (008201/NC-321277)

• 2 camere, Micro 38, îmbunătăţit, etaj 
2, 80.000 lei. 0746.474.992. (01/11/
bc/28/NC-170692)
• Italian Residence vinde apartamen-
te în rate 20 ani, direct proprietar, 
0722245260. (06/11/cs/13/NC-294449)
• Vând apartament 2 camere, la per-
soane fizice. Tel. 0743324654. (005883/
NC-317535)
• Vând apartament 2 camere, ultra-
central. 0745828301, 0744616185. 
(007083/NC-319450)
• Vând 2 dec., M17, t, f, g, 115.000 lei 
neg. Tel. 0744641933, 0756618737. 
(11/6/pc/1/NC-319780)
• 2 dec. ICF, et. 2/4, g, f, t, rulouri ext., 
preţ 41000 E neg. Tel. 0744641933, 
0756618737. (11/6/pc/1/NC-319781)
• 2 sdec., Ţig. 2, liber, p/4, balcon, 
preţ 115.000 lei. Tel. 0744641933, 
0756618737. (11/6/pc/1/NC-319782)
• 2 dec. M20, p/4, simplu, g, f, t, 
preţ 123.000 lei. Tel. 0744641933, 
0756618737. (11/6/pc/1/NC-319783)
• Vând urgent apartament cu 2 ca-
mere în I.C.Frimu. Relaţii la telefon: 
0744552929; 0768821821. (06/11/cs/11/
NC-320265)
• Ap. 2 cam. decomandate, Micro 
20. Tel. 0751034405. (0127259/
NC-320490)
• Vând urgent ap. 2 camere, decoman-
dat, conf. 1, îmb., Micro 21, bl. K12, 
et. 5/8, la p.f. 0724259235. (007783/
NC-320547)
• Vând apartament 2 camere în str. 
N. Alexandrescu nr. 1, izolat termic, 
preţ neg. Tel. 0771240159. (007796/
NC-320589)
• P.f. vând ap. 2 camere Mazepa 2, et. 
1/4, preţ 170.000. Tel. 0743042630, ex-
clus agenţie. (007832/NC-320622)
• Vând apartament 2 camere, Micro 17. 
Tel. 0742271593. (007856/NC-320684)
• Vând urgent 2 ap. merită văzute. Tel. 
0744878936. (007910/NC-320793)
• P.f. vând apartament 2 camere, et. 
3, ultracentral, după ora 14,00. Tel. 
0236411833. (007909/NC-320795)
• 2 camere şi garaj dublu, central, 
zona Pedagogic, toate îmbunătăţirile. 
0740917276. (007934/NC-320806)
• Ap. 2 cam. 4/8, faleză, 150.000. 
0762398185. (007955/NC-320845)
• P.f. vând apartament 2 camere Micro 
39. 0757121223. (007946/NC-320916)
• Vând ap. 2 camere sdec., et. 1, li-
ber, CT, termopan, Ţiglina 3. Tel. 
0731009404. (008025/NC-320942)
• Vând apartament 2 camere 
Siderurgiştilor Vest. 0747118121. 
(008050/NC-320997)
• 2 camere Micro 21, parter, 85000 lei. 
0753315165. (008101/NC-321067)
• 2 camere PS-uri, etaj intermediar, 2 
balcoane, curat. 0753315163. (008101/
NC-321069)
• 2 camere Micro 18, et. 4/10, îmbunătă-
ţit. 0758370258. (008102/NC-321092)
• Vând ap. 2 camere, 1/4, Piaţa Centrală 
sau schimb cu Bucureşti, ap. 1 cameră 
(2 camere). Tel. 0336115705. (007991/
NC-321155)
• Vând 2 camere mansardă, Piaţa 
Energiei. Tel. 0762665761. (008118/
NC-321167)
• 2 decomandate, zonă bună, etaj 
2, îmbunătăţit, 120.000 negociabil. 
0747854893. (0127242/NC-321210)
• 2 decomandate, I.C. Frimu, etaj 1, CT, 
îmbunătăţit complet, preţ negociabil. 
0756495550. (0127242/NC-321237)

• 2 decomandate I.C. Frimu, etaj 2, 
simplu, spaţios, preţ negociabil. 
0747854893. (0127242/NC-321240)
• Vând apartament 2 camere deco-
mandate, Micro 14, 47 mp, preţ 40000 
E negociabil. Tel. 0749316843. (008177/
NC-321269)
• Vând mansardă din beton, în spate 
la Neacşu, mobilată. Tel. 0741902863. 
(008194/NC-321276)
• Vând apartament 2 camere, Micro 20, 
70 mp, complet utilat lux, preţ 60000 
euro, exclus agenţii. Tel. 0755333427. 
(008223/NC-321296)
• Apartament 2 camere semidec., sim-
plu, 4/4, Centru. 0764470621. (008210/
NC-321302)
• Persoană fizică vând apartament 2 
camere. 0720530929. (vl/NC-321326)
• 2 dec. Mazepa 2, etaj 3, termopan, 
spaţios, curat, 40.000 E negociabil. 
0756495550. (0127242/NC-321366)
• Vând apartament 2 camere de-
comandate, 3 balcoane, Micro 14. 
0741207832. (008001/NC-321400)
• Vând apartament 2 camere, et. 1, 
str. Energiei. 0722785904. (008302/
NC-321455)
• 2 decomandate Mazepa 2, etaj 3, 
termopan, spaţios, curat, 40.000 E 
negociabil. 0756495550. (0127242/
NC-321212)

• Vând 2 camere, et. 2, M40. 
0746275434. (vl/NC-321526)

• Italian Residence vinde apartamen-
te în rate 20 ani, direct proprietar, 
0722245260. (06/11/cs/13/NC-294450)
• Vând ap. 3 camere în vilă nouă. Site: 
apartamentul-nou.ro, tel. 0721119192. 
(005230/NC-316538)
• 3 camere, 90 mp, îmbunătăţiri, 4/4, 
Nae Leonard, S6. Tel. 0747543014. 
(006576/NC-319004)
• Vând apartament 3 camere dec., 
mobilat. 0748765054. (007153/
NC-319603)
• Vând 3 dec., NL, 2/4, îmb., 190.000 lei. 
Tel. 0744641933, 0756618737. (11/6/
pc/1/NC-319779)
• Vând apartament 3 camere, de-
comandat, îmbunătăţit, curat. 
0744481599. (007633/NC-320363)
• Proprietar vând ap. 3 camere deco-
mandate, 4/4, N. Leonard, 2 gr. sani-
tare, exclus agenţii, preţ 43.000 E. Tel. 
0770642836. (007665/NC-320381)
• P. fizică vând ap. 3 cam., Parfumul 
Teilor, et. 3/4, g, f, parchet, termopan, 
jaluzele ext., uşi int., preţ 43.000 neg. 
Tel. 0751331526. (007768/NC-320519)
• Vând apartament 3 camere. 
0757672832. (007814/NC-320664)
• Vând apartament 3 camere, sdec., 
parter, Ţig. I, str. Saturn, accept Prima 
Casă, 45.000 E neg. 0744786285. 
(007848/NC-320691)
• Vând apartament 3 camere, et. 1, 
modernizat, fără agenţii, 52000 E. Tel. 
0236443691. (007981/NC-320981)
• 3 camere Micro 19, et. 4, 105000 lei. 
0753315165. (008101/NC-321068)
• 3 camere Ţiglina II, et. 1, 2 bal-
coane, decomandat, îmbunătăţit. 
0754315039. (008102/NC-321095)
• 3 decomandate I.C.Frimu, etaj 2, CT, 
îmbunătăţit, 48000 euro negociabil. 
0756495550. (0127242/NC-321149)
• 3 decomandate, spaţios, 74 mp, 2 
băi, îmbunătăţit, 160.000 negociabil. 
0756495550. (0127242/NC-321215)
• 3 decomandate, etaj 3, îmbunătăţit, 
mobilat şi utilat complet. 0747854893. 
(0127242/NC-321216)
• 3 dec. parter, Mazepa 1, B5, grădină, 
balcon, CT, AC, tmp, utilat, mobilat. 
0733141454. (008181/NC-321270)
• P.f. vând apartament 3 cam. sdec., 
simplu, Micro 38, et. 4/4, 95.000 lei. 
0745314866. (008297/NC-321426)
• Vând apartament 3 camere bloc 
nou, mobilat şi utilat, 110 mp. Tel. 
0755570864. (008309/NC-321443)
• Vând apartament 3 camere Micro 40, 
bl. N2. Tel. 0236423385, 0749635313. 
(008301/NC-321458)
• VAND APARTAMENT 3 CAMERE, 
MODERN, ZONA BILLA, M19, 
PRET NEGOCIABIL. 0744559838. 
(SMS//321503)
• Vând apartament 3 camere, BR-
uri. Telefon 0744/82.77.88. (06/11/
mr/28/NC-321262)

• Vând apartament 4 camere, Mazepa 
I - Faleză, amenajat, utilat şi mobi-
lat lux. Telefon: 0744566333. (06/11/
cs/44/NC-308437)
• 4 camere Micro 38, îmbunătăţit com-
plet, 95.000 negociabil. 0747854893. 
(0127242/NC-321218)
• Vând apartament 4 camere 
parter, Ţiglina 3, posibilitate ex‑
tindere, 230.000 RON negoci‑
abil, 0746484696. (06/11/cs/03/
NC-321445)

• Garsonieră sau apartament 1 ca-
meră, banii cash. 0742686917. (01/10/
bc/28/NC-160697)
• Cumpar garsoniera, orice zona, pre-
iau datorii. Tel.0754-521983 (0611gc07/
NC-308278)

• Urgent!!! Cash, indiferent zonă, etaj. 
0236436101, 0730617129. (07/10/
bc/30/NC-174945)

• Persoană serioasă cumpăr aparta-
ment orice zonă. 0724055420. (01/11/
bc/25/NC-737)
• Urgent, 2 camere, orice etaj, ba-
nii cash. 0747708566. (01/10/bc/28/
NC-161029)
• Urgent!!! Orice zonă, 2-3 camere. 
0747700547, 0236436101. (03/10/
bc/45/NC-174941)
• Urgent! Cumpăr 2,3 camere, cash. 
0753805054. (01/11/bc/26/NC-250367)

• Cumpar 2-3 camere Preiau datorii 
0754521983. (0511gc07/NC-298222)
• Cumpăr orice zonă, 2-3 camere. 
0726787528, 0336432648. (04/11/
bc/8/NC-298901)
• Cumpăr apartament două camere 
sau două camere la curte, ofer 23000 E. 
Tel. 0752392917. (008052/NC-320995)
• P.f. cumpăr apartament 1-2 camere, 
etaj inferior, în Micro 18,19,20,21, ofer 
70000-80000 lei. Tel. 0751303806. 
(008187/NC-321251)
• Persoana fizică, cumpăr apartament 2 
camere în Galaţi, ofer 120.000 lei, 0763 
015 571. (06/11/pc/14/NC-321521)

• Apartament 3-4 camere, banii cash. 
0742686917. (01/10/bc/28/NC-163347)

• Vilă la roşu, Smârdan, cartierul nou. 
0747870424. (06/11/cs/43/NC-302318)
• Vând casă în com. Rediu-Plevna, mo-
bilat, vie, livadă 3355 mp, grup sanitar, 
20.000 E neg. 0745666944. (003678/
NC-315268)
• Vând casă nouă, zonă centrală, 
p+1+m, st =244 mp, 6 camere, bucă-
tărie, 4 băi, curte. Tel. 0745525234. 
(004164/NC-315307)
• Vând vilă cu etaj, Lepşa. Tel. 
0745765316. (005781/NC-317381)
• Vând casă nouă, p+M, Tătarca, va-
riante rate.0749694555. (008273/
NC-318580)
• Vând casă Galaţi. 0754521810. 
(006226/NC-318951)
• Vând casă zona Piaţa Centrală. Tel. 
0721169663. (006822/NC-319029)
• Casă Tuluceşti, DN26, p+m, utilităţi, 
gaze, apă, electricitate. 0740028092. 
(007004/NC-319370)
• Vând casă +teren şi teren Tirighina. 
Tel. 0745648746. (0127484/NC-319380)
• Vând casă com. Suceveni, negociabil. 
0730571017. (007044/NC-319396)
• Vând casă în construcţie şi teren 10 
ari, com. Ijdileni, jud. Galaţi, 8500 E. 
Tel. 0722232954. (007201/NC-319655)
• P.f. vând casă parter +etaj, sat Costi. 
Tel. 0746100918, 0742382142. (007312/
NC-319839)
• Vând casă cărămidă, singur curte, vi-
zavi Dunăreana, sc 95 mp, st 450 mp. 
0749865465. (007305/NC-319863)
• Vând casă cu teren. 0749589380. (vl/
NC-319933)
• Vând casă bătrânească comuna Piscu. 
Relaţii la tel. 0753164325. (007382/
NC-319939)
• Vând vilă cu spaţiu comercial, sc =200 
mp, str. Basarabiei nr. 97. 0751356879. 
(007486/NC-320118)
• Vând casă sat Viile, preţ negocia-
bil. Tel. 0758872288 sau 0745299104. 
(007472/NC-320134)
• Vând vilă zona centrală D+P+E. Tel. 
0766274847. (007636/NC-320358)
• Vând casă Şiviţa, neg. 0729147363, 
0760323412. (007679/NC-320410)
• Vând casă ultracentral în mun. Brăila. 
Tel. 0745430424. (007825/NC-320658)
• Vând casă de locuit comuna Pechea, 
Galaţi. Tel. 0751790783. (007868/
NC-320671)
• Vând casă P+1, sat V. Alecsandri, su 
240 mp, cu teren aferent, 1200 mp, 
40.000 E. Tel. 0747681999. (007863/
NC-320674)
• Vând casă Tg. Bujor, cu teren, 1700 
mp, preţ neg. Tel. 0756435289. 
(007843/NC-320699)
• Casă locuibilă zona Parc CFR, 
Dobrogei nr. 10. Tel. 0744865277. 
(007890/NC-320733)
• Vând urgent casă zona pieţei. 
0236467499, 0721562805. (007882/
NC-320741)
• Vând sau schimb casă +vie +te-
ren, com. Luncaviţa, 2300 mp. Tel. 
0745367717. (vl/NC-320772)
• Vând casă 3 camere, baie, bucătărie, 
Tg.Bujor, zonă centrală, cu vie în curte, 
preţ neg. Tel. 0722592574. (008049/
NC-320782)
• Casă demolabilă, 220 mp, Revoluţiei, 
teren 400 mp, Coşbuc. 0767715546. 
(007969/NC-320914)
• Vând casă Odaia Manolache, ac-
cept variante. 0745256937. (007959/
NC-320919)
• Vând casă zona Piaţa Centrală. Tel. 
0749065509. (007964/NC-320924)
• Vând casă +teren 326 mp, str. 
Bucureştii Noi 63. Tel. 0751785195. 
(008019/NC-320935)
• Vând casă comuna Schela sau schimb 
apartament. Tel. 0741148856. (008032/
NC-320936)
• Vând casă sat Costi, cu 1500 mp teren. 
Tel. 0753615923. (008031/NC-320937)
• Vilă Vânători, p+1, 62000 euro negoci-
abil. 0740938195. (008030/NC-320938)
• Ieftin. Vând /schimb vilă sat Costi. 
0748370602. (007976/NC-320978)
• Vând casă com. I.C.Brătianu. Tel. 
0748364316. (007982/NC-320980)
• Vând casă Tuluceşti. 0748623353. 
(007986/NC-320985)
• Vând casă com. Smârdan. Tel. 
0754413386. (008051/NC-320996)
• Vând casă la roşu Şendreni, suprafa-
ţă 200 mp, porotherm, variante. Tel. 
0754650859. (008048/NC-320998)
• Vând /schimb casă patru camere, 
bucătărie, garaj. 0755163875. (008047/
NC-320999)
• Vând casă nouă cu teren Micro 17 şi 
casă Luncaviţa. 0757397670. (008079/
NC-321050)
• Vânători, casă cu hale producţie, 
avantajos. 0751522147. (008087/
NC-321065)
• Vând casă cu teren, com. Schela, cu 
utilităţi. Tel. 0755308701. (008103/
NC-321090)
• Casă lângă Vânători, cartier Roua, 
500 mp, toate utilităţile. 0754315039. 
(008102/NC-321091)
• Casă nouă Fileşti, utilităţi, st =1200 
mp, sc =100 mp. 0740808491. (008018/
NC-321158)
• Proprietar vilă sat Costi, la gata 
80000 E neg. 0747686277. (008129/
NC-321203)

• Vând casă sat Pleşa, com. Bereşti 
-Meria. Tel. 0742040395. (008185/
NC-321233)
• Vând casă nouă mansardată, la 
roşu, utilităţi, localitatea Schela. 
0734263898. (008143/NC-321235)
• Vând casă renovabilă şi curte, st =250 
mp, str. Muzicii, pe colţ, 37000 euro. 
Tel. 0723042580. (008239/NC-321328)
• Vând casă Cişmele, 1000 mp. Tel. 
0751170224. (008241/NC-321359)
• Vindem casă str. Traian. 076790770, 
0771020533, 0744373118. (008627/
NC-321370)
• Vând gospodărie jud. Galaţi, com. 
Cerţeşti, sat Cârlomăneşti, 0,5 ha 
grădină şi 2,5 ha teren lângă casă, 
informaţii 0722639687. (008260/
NC-321377)
• Casă parter +mansardă, com. 
Şendreni. 0741489010. (008249/
NC-321388)
• Vilă, 2008, deosebită, Barieră, 
Viva Club. 0742936473. (007993/
NC-321401)
• Vând casă/ schimb Balinteşti, Galaţi, 
grădină, vie, pădure, strictul necesar. 
Tel. 0745070500. (007864/NC-321405)
• Vând casă bătrânească. 0740188223. 
(008271/NC-321408)
• Vând urgent casă Independenţa, neg. 
Tel. 0752326742. (008272/NC-321416)
• Casă proprietate, 4 camere, locui-
bilă, 30.000 E. 0753298158. (008295/
NC-321428)
• Vând casă zona General, ICFrimu, 
compusă din 6 camere, 2 bucătării, 
baie, 2 garaje, teren 500 mp, DF 31 ml. 
Tel. 0236321755, 0745986016. (008288/
NC-321438)
• Vând casă locuibilă şi teren suprafaţă 
totală 750 mp, deschidere 11 m, zona 
Spitalul Municipal. Tel. 0236423385, 
0749635313. (008301/NC-321457)
• Vând casă cu teren 1900 mp, com. 
Scânteieşti. 0741450913. (008318/
NC-321474)
• Vând casă Smârdan, utilităţi, îmbu-
nătăţiri, neg. 0751305707. (008325/
NC-321481)
• Vând casă 2 camere str. Domnească, 
toate utilităţile, 1,3 mld neg. 
0762690274. (008330/NC-321495)
• Vând casă Soveja, 5 camere, 
2 magazii mari, 750 mp teren. 
0722572538. (008317/NC-321475)

• Casă 500 mp, teren 1250 mp, str. 
Cuza, fost Protecţia Copilului. Tel. 
0745594761. (0126258/NC-316753)

• Teren 700 mp, construcţie nouă, (2 
ap. cu o cameră şi o gars.) zona Fac. 
Mecanică, preţ f. bun. 0756105197. 
(007944/NC-320813)

• Vând casă Smârdan, la cheie. 
0753982096. (008252/NC-321386)

• Schimb apartament 3 sdec., et. 3, 
Ţiglina 2, cu 2 plus diferenţă, zonă 
apropiată. Tel. 0749106642. (005550/
NC-317454)
• Schimb garsonieră Micro 39 cu 
apartament + diferenţă. 0749207603. 
(007470/NC-320160)
• Schimb ap. 2 camere Ţiglina 1, et. 1, 
zona Tribunal cu ap. 1 cam. +diferenţă, 
exclus intermediari, preferabil Ţiglina 
1,2, Mazepa. 0744567261, 0722327961. 
(vl/NC-321170)
• Schimb apartament 3 camere Ţiglina 
1, cu 2 plus diferenţă. 0722665435. 
(008202/NC-321285)
• Schimb apartament 3 camere dec., 
conf. I, Ţiglina I, 8/8, izolat, 78 mp, 
pentru 2 garsoniere sau variante. Tel. 
0748681974. (008290/NC-321436)
• Schimb casă ţară plus aparta-
ment oraş cu casă oraş, avantajos. 
0755866148, 0727437041. (008319/
NC-321472)

• Persoană serioasă închiriez apar-
tament, termen lung. 0740123014. 
(05/11/bc/25/NC-693)

• Societate comercială închiri‑
ază teren, min. 100 mp, în ori‑
ce zonă a municipiului Galaţi. 
Tel. 0236449227. (0127298/
NC-320799)

• Închiriez apartament, 100 euro, pla-
ta lunar. 0752556879. (01/10/bc/25/
NC-151257)
• Apartamente 1 cameră lux, Faleză, 
regim hotelier. 0744793223. (007061/
NC-154734)
• Apartamente mobilate/nemobi-
late, toate zonele şi regim hotelier. 
0758794827, 0746549162. (01/11/
bc/29/NC-227918)
• Închiriez garsonieră şi apartament, 
mobilate sau nemobilate. 0747854893. 
(0126704/NC-313363)
• Închiriez ap. 1 cameră, lux, re-
gim hotelier. 0746753713. (005715/
NC-317283)
• Gars. Ţig. I, 3/4, nemobilată, A-uri. Tel. 
0744641933, 0756618737. (11/6/pc/1/
NC-319784)
• Închiriez apartament 2 camere, 2 fete. 
0724075796. (007434/NC-320015)
• Închiriez apartament mobilat, 3 ca-
mere, Ţiglina III, zona Continental. 
Telefon 0730266688. (007508/
NC-320151)
• Închiriez apartament 1 came-
ră, Mazepa I, G2, utilat, nemobilat. 
0742565710. (007506/NC-320177)
• Închiriez apartament ICFrimu, 
2 camere. 0749190662. (007619/
NC-320379)
• Închiriez apartament cu toate uti-
lităţile, 250 E. 0743659959. (007668/
NC-320424)
• Închiriez garsonieră complet utila-
tă, mobilată, zona Port. 0746269385. 
(007726/NC-320472)

• Garsonieră regim hotelier 60 lei/ zi. 
0757537109. (007788/NC-320566)
• Închiriez ap. 2 camere str. 
Siderurgiştilor. 0754783779. (007808/
NC-320637)
• Închiriez garsonieră Micro 19, G5, 
goală, preţul 200 lei/ lună şi închiriez 
apartament Micro 19, L4., et. 3, sdec., 
preţul 400 lei/ lună. 0755209529. 
(007908/NC-320712)
• Închiriez garsonieră Viaduct, nemo-
bilată, mochetată, uşă metalică. Tel. 
0752290833. (007892/NC-320731)
• Închiriez apartament 3 camere, cen-
tral. Tel. 0756313338, 0720330963. 
(007885/NC-320740)
• Închiriez apartament 2 camere, mo-
bilat, zona Doja. 0756105429. (007942/
NC-320797)
• P.f. închiriez garsonieră I4, mobila-
tă, utilităţi, liber 1 iulie. 0745606796. 
(007971/NC-320912)
• Închiriez garsonieră. Tel. 0742390547, 
0743479795. (007965/NC-320922)
• Închiriez cameră şi bucătărie la casă, 
pentru tineri căsătoriţi, fără copii. Tel. 
0785335978. (007988/NC-320962)
• P.f. închiriez apartament 1 came-
ră, ultracentral, mobilat, utilat. Tel. 
0752754161. (007999/NC-320972)
• Închiriez apartament la salariaţi. Tel. 
0753803196. (008059/NC-321029)
• Închiriez apartament 1 cameră, în 
zona General, mobilat +utilat. Tel. 
0749313141. (007813/NC-321034)
• Închiriez ap. 2 camere, nemobila-
te, Micro 40. 0744164780. (008072/
NC-321055)
• Apartament 2 camere, Mazepa I. Tel. 
0746583454. (008114/NC-321172)
• Apartament 2 camere mobilat nou, 
Ţiglina I, preţ 700 lei. Tel. 0742911992, 
0746432534. (008174/NC-321189)
• Închiriez apartament 2 camere, deco-
mandat, mobilat, utilat, zona Mazepa. 
Tel. 0756020603. (008054/NC-321202)
• Închiriez garsonieră staţie Ţiglina, 
etaj 3, mobilată şi utilată modern. 
0748927457. (008153/NC-321241)
• Primesc un băiat în gazdă, la casă. 
0764470621. (0082140/NC-321301)
• Închiriez garsonieră Ţiglina I, A-uri, 
nemobilată. Tel. 0742699501. (008266/
NC-321371)
• Închiriez casă zona R. Negru, aproa-
pe de Coşbuc, condiţii bloc, singur 
în curte. Tel. 0746960676. (008253/
NC-321387)
• Închiriez ap. 2 camere în Mazepa, lân-
gă Orange. Tel. 0755228955. (007929/
NC-321403)
• Închiriez 2 camere zona Micro 19, peri-
oadă nedeterminată. Tel. 0721348897, 
după ora 18,00. (008315/NC-321477)
• Cameră curte Piaţa Mare, WC comun. 
0745858945. (008333/NC-321518)
• Închiriez 2 camere decomandate, 
complet mobilate, apometre, re‑
partitoare căldură, Mazepa I. Tel. 
0755743920. (008263/NC-321374)

• ÎNCHIRIEZ SAU VÂND SPAŢIU 
COMERCIAL (170 MP) PRETABIL 
PENTRU BĂNCI, ASIGURĂRI, BIROURI, 
BLOCURI NOI FALEZĂ (LÂNGĂ BCR). 
Telefon: 0767870865. (06/11/cs/16/
NC-296462)
• Închiriez/vând spaţiu 380 mp, Micro 
18, vizavi Spital Judeţean. 0743305206. 
(0126152/NC-317123)
• De închiriat spaţiu comercial carti-
er Ada Marinescu, str. Brăilei, bl. C4, 
430 mp, bl. C3B, 220 mp, parter, fost 
Mocheta. Tel. 0744581270. (007549/
NC-320185)
• Închiriez spaţiu pentru birouri, zona 
I.C.Frimu. Relaţii la tel. 0752201851. 
(007500/NC-320189)
• Închiriez spaţiu comercial 16 mp, 
zona Mazepa. Nr. tel. 0236494490. 
(0127335/NC-320300)
• Închiriez spaţiu 6 mp, în faţa Liceului 
Metalurgic, cu utilităţi. 0746230939. 
(007706/NC-320428)
• Închiriez spaţiu comercial pe str. 1 
Decembrie 1918, bl. A, stradal. Tel. 
0740333352. (007703/NC-320431)
• Spaţiu 110 mp, ideal amenajat pentru 
birouri, sediu firmă, cabinete, comerţ. 
Tel. 0746155795. (007698/NC-320437)
• Închiriez spaţiu casă P+1+curte, preta-
bil producţie, depozitare. 0743979981, 
0740706227. (007786/NC-320562)
• Închiriez spaţiu Centru, 50 mp, preta-
bil birouri, cabinete. Tel. 0744779364. 
(007917/NC-320783)
• Închiriez teren drum de centură, vad, 
suprafeţe lotizate. Tel. 0752201851. 
(008036/NC-321013)
• Închiriez spaţiu comercial 80 mp, 
zona Siderurgiştilor, pentru birouri, 
cabinete etc., 500 E neg. 0721414445. 
(008060/NC-321027)
• Închiriez spaţiu comercial 6 mp, zonă 
centrală. Tel. 0757246038, 0747981792. 
(008190/NC-321256)
• Am de închiriat spaţiu comerci-
al str. 1 Decembrie, M18, 1.000 lei 
pe lună. Relaţii tel. 0771648023 sau 
0758570412. (008209/NC-321392)
• Închiriem spaţii pt. birouri şi de-
pozitări în Galaţi, str. Calea Prutului, 
Tg. Bujor, Bereşti. Tel. 0760671403. 
(0127142/NC-321486)

• Închiriez spaţiu comercial str. 
Traian nr. 165, 75 mp, amenajat nou, 
centrală, aer, 800 lei. 0740194195. 
(007742/NC-320505)

• Superofertă! SC Prodvinalco 
SA Galaţi închiriază spaţii cu di‑
verse destinaţii: depozitări, pro‑
ducţie etc, la sediul din bdul G. 
Coşbuc nr. 257 Galaţi. Relaţii la 
tel. 0741110311 sau 0236472383. 
(6/11/bc/23/NC-319804)

• Spaţiu Siderurgiştilor. 
Tel. 0748848455. (008080/
NC-321049)

• Vând teren 7.000 mp, Vânători. 
Telefon: 0767870865. (06/11/cs/16/
NC-296457)
• 1000 mp intravilan Kogălniceanu 
(Smârdan), variante auto. 0747870424. 
(06/11/cs/43/NC-302333)

• Cumpăr teren arabil în judeţul Galaţi. 
0752160710. (007575/NC-195023)
• Cumpăr teren arabil în Vaslui, Galaţi-
Fârţăneşti, Bălăşeşti, Bereşti, V.Mărului, 
Jorăşti, Cavadineşti, Tg.Bujor, Băneasa, 
Smulţi, Vîrlezi, Corni, Lieşti, Iveşti, 
Drăguşeni. 0722384539. (007575/
NC-213906)
• Cumpăr teren în oraş, Micro 17 
sau Arcaşilor. 0722527770. (007745/
NC-320501)
• Cumpăr teren arabil în jud. Galaţi. Tel. 
0755584823, 0765222936. (008221/
NC-321294)
• Cumpăr teren zona fost cartier 
Bădălan, 1500-2000 mp. 0749689577. 
(008287/NC-321440)

• Vând teren Micro 17, str. Petru Groza, 
200 mp, preţ 180 E /mp, exclus agenţii. 
Tel. 0755333427. (008223/NC-321295)
• Vând 300 mp str. Arcaşilor, utilităţi 
la stradă. Tel. 0751066287. (008228/
NC-321311)
• Concesiune 1000 mp, sat V. 
Alecsandri. 0745935273, 0766359470. 
(008230/NC-321319)
• Vând teren 600 mp cu utilităţi, comu-
na Tuluceşti. Tel. 0751395249. (008261/
NC-321376)
• Vând teren loc. Vânători. Tel. 
0751974606. (008217/NC-321390)
• Vând teren agricol 1,80 ha, 1,5 E, 
Bădălan şi 700 mp vie veche, nobilă, 
5 E/ ha, în spatele Cimitirului Evreiesc, 
neg. Tel. 0751599191. (008214/
NC-321391)
• Vând teren sat Costi, 1100 mp, 
20/55, 18 E/ mp sau schimb cu teren 
zona Bădălan. 0749689577. (008287/
NC-321441)
• Vând teren la DN24D, st 3500 mp, ds 
38,17 ml. Tel. 0770153966. (008286/
NC-321442)
• Vând teren 1037 mp com. Schela. Tel. 
0747423136. (008320/NC-321471)
• Vând teren Calea Prutului, lângă ca-
lea ferată. Tel. 0760671403. (0127142/
NC-321487)
• Vând teren şos. centură Brăila. Tel. 
0760671403. (0127142/NC-321490)
• VAND GARAJ IN TIGLINA1 (LANGA 
SCOALA 2), CU BECI, ELECTRICITATE, 
AUTORIZATII LA ZI. PRET 
NEGOCIABIL. RELATII LA 07471371941. 
(SMS//321498)
• VAND TEREN IN VANATORI 
INTRAVILAN, 2000 MP, UTILITATI, 
APA SI ENERGIE, GAZE. TELEFON 
0744559838. (SMS//321499)
• VAND TEREN INTRAVILAN 
M.KOGALNICEANU, 1000 MP, 10 E/ MP. 
TELEFON 0744559838. (SMS//321500)
• Loturi casă zona vile Vânători, toa-
te utilităţile. 0743962282. (008337/
NC-321524)
• Vând teren, pozitie centrala, vari‑
ante. Telefon 0743-690501. (05/11/
ext/20/NC-301238)
• TEREN INTRAVILAN CU 
DESCHIDERE LA DUNĂRE (100 M), 
ZONA REAL, 15.000 MP, UTILITĂŢI, 
PREŢ NEGOCIABIL 80 EURO/MP. 
ACCEPT ŞI VARIANTE. TELEFON 
0726-100.318. (06/11/cs/55/
NC-319812)
• Vând teren intravilan DN25, 
2800 mp, deschidere 35 m, utili‑
tăţi, preţ 4 E/ mp. Tel. 0748108301, 
0757170723. (007729/NC-320469)
• 583 mp teren intravilan, 
str. Cărămidăriei nr. 43. Tel. 
0744690373. (007962/NC-320959)

• Teren 550 mp str. Barasabiei 121A, 
ICFrimu, deschidere la strada nouă 
22 m, toate utilităţile. 0721331373. 
(007755/NC-320544)

• 700 mp Ştiinţei. 0744690016. 
(007944/NC-320814)

• Teren 350 mp Războieni, neg. 
0766424119. (004376/NC-310033)
• Vând sau schimb cu garsonieră 
2500 mp vie nobilă. Tel. 0740300276. 
(00410/NC-314702)
• Vând teren agricol, zona Zătun, 30 
ha. 0743305206. (0126152/NC-317124)
• Vând teren, zonă ultracentrală, 
variante. 0743305206. (0126152/
NC-317125)
• Teren 2000 mp +casă netermi-
nată p+1, 270 mp, Bariera Traian. 
0731359848. (005888/NC-317526)
• Vând convenabil teren construibil, 
în Slănic Moldova şi Poiana Sărata, 
Bacău, variante auto. 0741015075. 
(006133/NC-317951)
• Vând vatră casă Vânători. 0745393679. 
(006337/NC-318273)
• Proprietar vând loturi case, sat Costi, 
cu utilităţi. 0749466018. (006345/
NC-318277)
• Vând ieftin 1000 mp intravilan, Fileşti. 
0745140640. (006779/NC-318989)
• Teren 400-500 mp, str. Crinului (spa-
te Maşniţă). 0724501332. (007118/
NC-319516)
• Teren 600 mp, utilităţi, intrare co-
mună, ieşire din indiviziune, curte 
separată, făcut cadastru, 130.000. 
0752303301. (007174/NC-319637)
• Vând loturi de casă Fileşti, 15000 lei, 
0765543100 (0611gc32/NC-319726)
• 600mp, Smârdan, utilităţi, 13000 lei 
0766488999 (0611gc32/NC-319728)
• Vând 1000 mp, drumul de centură, 35 
E/ mp. Tel. 0744641933, 0756618737. 
(11/6/pc/1/NC-319785)
• Vând 7000 mp intravilan Vânători. 
0747909614. (007384/NC-319935)
• Vând teren 540 mp strada Delfinului, 
Bădălan. Tel. 0746314758. (007216/
NC-320140)
• Vând pământ intravilan 1700 mp, 
com. Tuluceşti cu ieşire în DN 26. Tel. 
0746725801. (007526/NC-320148)
• Vând /închiriez teren, st =7110 mp, 
d =36,16 m, Drum Centură terasat şi 
amenajat pentru amplasare hale, in-
vestiţie în curs, 30 E /mp negociabil. 
Mai dispune de casă nouă la roşu, toa-
te utilităţile, sc =120 mp. Se acceptă 
şi variante. Tel. 0752201851. (007500/
NC-320188)
• Vând loc casă M. Kogălniceanu, 
com. Smârdan, 1038 mp, utilităţi, apă, 
electricitate, neg. Tel. 0742077052. 
(007599/NC-320322)
• Vând urgent 2,5 ha Galaţi sau 
schimb cu auto. 0743513793. (007682/
NC-320404)
• Vând teren str. Domnească, 650 mp, 
135 E/ mp. 0722506108, 0726408095. 
(007696/NC-320441)
• Proprietar 1.000 mp intravilan, M. 
Kogălniceanu, Smârdan. 0740300515. 
(007739/NC-320458)
• Vând teren casă str. T. Vladimirescu, 
400 mp, 15.000 E. Tel. 0747770255. 
(007752/NC-320493)
• Vând teren intravilan Şendreni, 500 
mp, sub preţul pieţei. Tel. 0755819829. 
(007772/NC-320516)
• P.f. vând 500 mp intravilan, 
Tătarca, 15.000 lei neg. 0236339047, 
0757834986. (007789/NC-320565)
• Teren Arcaşilor, benzinăria Mol, 
1000 mp, 70 E/ mp, toate utilităţile. 
0740085776. (0127269/NC-320587)
• Teren Vânători, 8.000 mp, 55 E/ mp, 
toate utilităţile. 0740085776. (0127269/
NC-320588)
• Teren 500-600 mp, str. Tecuci, 
Maşniţă, utilităţi. 0742502502. 
(007836/NC-320707)
• Vând teren Tuluceşti, 770 mp, car-
tier nou, utilităţi, dublă deschidere, 
12.000 E. Tel. 0745323758. (0127280/
NC-320751)
• Vând teren 2500 mp DN26, lân-
gă Pietricica. 0751980215. (007925/
NC-320767)
• Teren intravilan 900-600-300 mp cu 3 
deschideri, cartier case Micro 14, neg. 
0765491525. (007911/NC-320790)
• Teren extravilan, 5.000 mp, irigabil, 
fostele sere Fileşti, 13.000 lei neg. 
0765491525. (007911/NC-320791)
• ###Sat Costi###, 1100 mp, pe stra-
da Arcaşilor, utilităţi, preţ 30 E /mp. 
0752425460. (007979/NC-320961)
• Foarte urgent, 1000 mp, Costi, 50000 
lei. 0744193829. (008083/NC-321043)
• Teren sat Costi, 1800 mp. 0740057707. 
(008098/NC-321074)
• Vând 1200 mp intravilan în 
I.C.Brătianu (Zaclău). Tel. 0236833009, 
după ora 20,00. (007936/NC-321147)
• Vând teren 10000 mp situat pe DN26, 
porţiunea cu benzi, preţ negociabil, 
eventual pe bucăţi. Tel. 0742489198. 
(008078/NC-321176)
• Vând teren arabil, sat Pleşa, com. 
Bereşti -Meria. 0742040395. (008185/
NC-321230)
• Vând teren 2000 mp, utilităţi, Fileşti. 
0728993076. (008149/NC-321238)
• Vând pădure stejar, 15000 mp, 
4000 lei. Tel. 0745528903. (008188/
NC-321252)
• Vând extravilan parcelat, sat Costi, 7 
euro neg. 0236345181, 0236472354, 
0732106697. (008197/NC-321281)
• Teren 410 mp, d =16,40, str. Caşin 10. 
Tel. 0745438340. (008203/NC-321284)

• Vând sau închiriez hală cu subsol, 
parter, etaj, curte interioară, 400 mp. 
0744148510. (00vl/NC-313420)
• Vând staţie betoane +cifă +pompă în 
funcţiune, acte la zi, neg. 0742506333. 
(0127456/NC-319074)
• Vând sau schimb spaţiu comercial 
85 mp, cu toate utilităţile, 40000 euro. 
Tel. 0744526425. (0127329/NC-320252)
• Vând spălătorie auto +2000 mp te-
ren. 0757672832. (007814/NC-320665)
• Casă 2 spaţii comerciale, Piaţa 
Centrală, recent renovată. 0745361164. 
(0127222/NC-320952)
• Spaţii producţie /depozitare, toa-
te utilităţile, Bariera Traian. Tel. 
0745361164. (0127222/NC-320955)
• Vând /închiriez restaurant, amenajări 
deosebite, utilat, vad format, sc =479 
mp, 715 euro /mp în cazul vânzării. Se 
acceptă şi variante. Tel. 0752201851. 
(008036/NC-321011)
• Vând clădire, vad deosebit, d+p+2e, 
sd =616 mp, utilităţi diverse, amenajări 
deosebite, 700 euro /mp negociabil. 
Se acceptă şi variante. Tel. 0752201851. 
(008036/NC-321012)
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Societăţile comerciale şi persoanele fizice autorizate
care solicită publicarea unor anunţuri la rubricile:
-LICITAŢII -LICHIDĂRI -CONVOCĂRI (Adunări generale) 
-CITAŢII (Chemări în judecată) trebuie să prezinte la 
ghişeele de Mică Publicitate o adresă, în original, cu:
- Antetul firmei; Numărul de înregistrare; Datele de 
apariţie solicitate; Textul înaintat spre publicare; 
Semnătura autorizată; Ştampilă.
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Atenţie! Pentru mare publicitate contactaţi DEPARTAMENTUL PUBLICITATE:
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Cartele Pre Pay: 
Orange, Vodafone, 
Romtelecom la cele 
mai bune preţuri, 
prin cea mai mare 
reţea de difuzare din 
Galaţi 

Împreună

pentru 

comunicare
Cartele telefonice: 10 RON

Cartele telefonice: 15 RON

preţuri valabile în reţeaua de 

difuzare a ziarului Viaţa liberă

10,50 RON

15 RON

Piaþa Imobiliarã

Mica Publicitate

S.C. Racricom SRL, 
distribuitor al Heineken România S.A,  

Spring Harghita, Apemin Tuşnad, Rovinex Focşani, 
Vinexport şi Rodistrib Focşani, precum şi domeniile Tohani, 

angajează agenţi vânzări:

Se asigură: 
maşină serviciu full‑time-	
un sistem  de bonusare motivant-	
venituri nete consistente-	
un potenţial de evoluţie profesională-	
muncă într‑o echipă dinamică-	
sistem de cursuri de pregătire profesională permanentă.-	

CV‑urile se trimit la:  fax 0236448134, e‑mail: logistik@racricom.ro.   -	

Oferte de
Serviciu

• Videochat legal angajează 
modele indiferent de vârstă. 
Noi nu vă minţim cu 1500 E, sa-
lariul este în funcţie de model. 
0754365447. 

(0126427/NC‑315634)

Vânzãri
Spaþii comerciale

• Vând hală, magazin, birouri, st 
=400 mp, Micro 17. Tel. 0742120995, 
0749864411. (008063/NC-321038)
• Vând magazin mixt în Micro 18, 
funcţiune, toate dotările, aferent 
Liceul Dunărea. 0745513212. (008102/
NC-321094)
• Vând bar, terasă, funcţionabile, stra-
dal, zonă excelentă, 85 mp, preţ 16500 
E sau variante maşini. Tel. 0756264288. 
(008110/NC-321115)

• Vând chioşc 12 mp, Micro 20. Tel. 
0758511326. (008061/NC-321030)
• Vând magazin renovare, zonă exce-
lentă, 55 mp, preţ 13500 E sau varian-
te maşini. Tel. 0756264288. (008110/
NC-321116)
• Vând spaţiu comercial com. Vânători. 
Tel. 0742201357. (008220/NC-321293)
• VAND GARAJ ZONA SCOALA 
GENERALA 29 “SF. ANA”. TELEFON 
0744559838. (SMS//321501)

• Vând spaţiu comercial Piaţa 
Centrală, utilat, mobilat pizza, fast-
food, 70 mp, termopan, centrală, 
aer, 380 V, grup sanitar. 0740194195. 
(007742/NC-320504)

• Salon masaj angajează cu/ fără ex-
perienţă, condiţii excelente, calificare 
în domeniu. 0755753503. (006867/
NC-319148)
• Angajez coafeză, cosmeticiană, ma-
nichiuristă (gel), cu experienţă. Tel. 
0758855981, 0752668776. (007195/
NC-319666)
• SC angajăm personal pentru urmă-
toarele posturi: 1 post contabilitate, 
1 post contabilitate - responsabil 
resurse umane, 1 post secretariat - 
administrativ (cunoştinţe de limba 
engleză obligatorii). Aşteptăm C.V. 
urile d-voastră la adresă de mail: eu-
romantgalati@yahoo.com.my sau pe 
fax la: 0236/449977. Relaţii suplimen-
tare la tel.: 0725346309. (06/11/cs/15/
NC-320042)
• Angajeaz personal spălătorie auto 
cu experienţă. Relaţii la 0747-509011 
(0611gc35/NC-320125)
• Angajez brutari -modelatori, cu ex-
perienţă. Tel. 0743419753. (007567/
NC-320226)
• SC angajăm urgent operator factu-
rare şi operator contabilitate primară. 
Aşteptăm CV-urile la adresa de e-mail 
resurse.umane@cukys.ro sau la nr. 
de fax: 0236/449966. (06/11/cs/15/
NC-320263)
• Restaurant angajează, cu contract, 
ospătăriţe, barmaniţe cu experienţă. 
Tel. 0749506301. (0127336/NC-320299)
• Angajăm tubulatori şi sudori pentru 
Italia, perioada 4-6 săptămâni, înce-
pând cu 1.08.2011, se asigură 7,5 E/ 
oră, cazare şi 2 mese/ zi. Depuneţi CV 
cu foto la Oficiul Poştal Nr. 6, CP 205, 
Galaţi. (007801/NC-320320)
• Angajez covrigăreasă cu experienţă 
mai mult sau mai puţin. 0740362778. 
(007627/NC-320369)
• Videochat legal angajează modele 
cu sau fără exp. Se oferă locaţie cen-
trală, make-up, vestimentaţie, bonu-
suri, program flexibil, curs operator 
PC, contract muncă. 0749578962. 
(007694/NC-320443)
• Angajez menajeră fără obligaţii, ofer 
cameră separată, masă inclusă, sala-
riu atractiv pt. oraşul Constanţa. Tel. 
0728324769. (007688/NC-320450)
• SC angajează patiser şi cofetari cu 
experienţă. Tel. 0747770255. (007752/
NC-320492)
• VIVA CLUB angajează Bucătar şi 
Ajutor de Bucătar. Cerinţe: experi-
enţă pe un post similar, seriozitate, 
cursurile de specialitate constituie un 
avantaj. CV-urile însotite de poză sunt 
aşteptate la adresa: office@vivaclub.
ro (05/11/gc22/NC-320498)
• Restaurant angajează bucătar cu 
experienţă. Tel. 0744505737. (007760/
NC-320537)
• Angajez vânzătoare cu experien-
ţă magazin alimentar Micro 19. Tel. 
0756060981. (0127265/NC-320551)
• Ofertă muncă Italia Nord: îngrijire 
bătrâni (experienţă +italiana me-
diu), salariu 900 E. Tel. 0732393508, 
0767448744, 0742413731. Tel. / 
fax 0268410717. (6/11/ext./50m/
NC-320561)
• Lanţ de magazine de optică medica-
lă angajează opticieni, optometrişti şi 
consultanţi vânzări cu experienţă în 
domeniu pentru magazinul din Galaţi. 
Aşteptăm CV la adresa e-mail: cristina.
stanciu@opticalnetwork.ro. Relaţii la 
tel. 0726301377. (0127267/NC-320576)
• Restaurant Ambasador, Grădina 
Publică, angajează barmani, ospătari, 
femeie serviciu, paznic. Interviul zilnic, 
după ora 10,00. (007860/NC-320677)

• Angajez coafeză, vad foarte bun. Tel. 
0755741722, 0336802806. (007897/
NC-320725)
• Angajez coafeză salon cu vad format. 
0745362964. (007887/NC-320736)
• Angajez vulcanizator. 0741021027. 
(007887/NC-320737)
• Ofer 3 locuri de muncă barmani, loc. 
Cudalbi, posibilitate navetă, salariu 
atractiv. Tel. 0747875882. (0127285/
NC-320738)
• Departamentul de pază Alfa angajea-
ză şofer categoriile B şi D şi şcolarizea-
ză agenţi de securitate cu posibilitatea 
de angajare. Relaţii la tel. 0236323778 
sau în str. Brăilei nr. 3. (6/11/bc/24/
NC-320757)
• VIVA CLUB angajează Ingrijitor 
Spaţii Hoteliere. Cerinţe: seriozitate. 
Aşteptam CV-urile la adresa: office@
vivaclub.ro sau la sediul VIVA CLUB din 
Bariera Traian. (0611gc38/NC-320787)
• Spălătoria auto Valdesign angajea-
ză personal experienţă. 0756225761. 
(007935/NC-320802)
• VIVA CLUB angajeaza Ospătar. 
Cerinţe: experienţă pe un post similar, 
seriozitate, cursurile de specialitate 
constituie un avantaj. CV-urile înso-
tiţe de poză sunt aşteptate la adre-
sa: office@vivaclub.ro (06/11/gc/38/
NC-320803)
• Angajăm şofer transport marfă in-
tern -internaţional. Tel. 0745626474. 
(0127297/NC-320804)
• Studio angajează modele videochat, 
plăţi zilnice, câştig zilnic, min. 100 
E/ zi. Contact 0743884402. (007931/
NC-320808)
• Angajăm vopsitori pentru şantier 
naval. Relaţii la nr. tel. 0757065425, 
0756169772, între orele 9,00-13,50. 
(6/11/ext./49m/NC-320854)
• Angajez barmaniţă -ospătăriţă, sala-
riu atractiv, cu experienţă minim 1 an, 
zona Grădina Publică. Tel. 0757407850. 
(007975/NC-320910)
• Angajez cosmeticiană şi coafeză. Tel. 
0745507577. (007972/NC-320911)
• Angajăm lăcătuşi navali şi sudori. Tel. 
0736818890. (0127217/NC-320943)
• Angajez vânzătoare magazin alimen-
tar. 0754745665. (008024/NC-320944)
• Angajăm lucrător comercial la co-
vrigărie. Relaţii la tel. 0753616921, 
0764801481. (0127209/NC-320967)

• Societate comercială angajează ope-
rator calculator, evidenţă primară, 
cu experienţă. Aşteptăm CV-urile la 
adresa de e-mail: contabil@romsit.ro. 
(0127229/NC-320989)
• SC angajează împărţitor pliante, 
disponibil la deplasări în ţară, trans-
port, cazare şi diurnă asigurate, sala-
riu 600 lei. Tel. 0766914101. (008082/
NC-321044)
• Angajez agent imobiliar cu /fără 
experienţă. 0757028525. (008075/
NC-321052)
• Angajez muncitori în amenajări in-
terioare. Tel. 0744986825. (008106/
NC-321081)
• Restaurant Ca Jou angajează bar-
mani, ospătari, pizzari, bucătari şi 
ajutor de bucătar. Interviul zilnic, ora 
17,00. Relaţii la 0236416722. (008104/
NC-321089)
• SC angajăm bucătar şi ajutor de 
bucătar. Aşteptăm CV-urile pe fax: 
0236/449966 sau pe e-mail la: resur-
se.umane@cukys.ro. (06/11/cs/15/
NC-321117)
• Angajăm agent de turism cu experi-
enţă. CV la anacondruz@yahoo.com. 
(05/11/cs/04/NC-321127)
• Pizzeria La Tavolla angajează bucă-
tăreasă. Telefon: 0766478445. (06/11/
cs/59/NC-321128)
•  Angajăm bucătar, personal cură‑
ţenie, grădinari. Salarii atractive. Nr 
tel: 0758.818.555 între orele 09:00 - 
16:00. (06/11/cs/60/NC-321130)
• Societate comercială angajează: 
muncitori calificaţi. Cerinţe: studii 
tehnice, permis auto categoria B, ex-
perienţa în confecţii şi montaj tâm-
plărie aluminiu /PVC /lemn constituie 
avantaj şi criteriu de promovare. CV-
urile se depun la adresa de e-mail: 
angajari.gl@gmail.com şi la adresa 
str. Tecuci nr. 159 Galaţi. (0127234/
NC-321141)
• Angajăm personal calificat pentru 
reparaţii motoare, perioadă determi-
nată 3 luni. Tel. 0723342109. (0127246/
NC-321142)
• Urgent angajăm ingineri şi maiştri 
în sectorul naval, vorbitori engleză, 
electricieni, mecanici, tubulatori, su-
dori, lăcătuşi, sablatori, vopsitori. Tel. 
0241620300, 0756084992. (008151/
NC-321143)
• Angajăm inginer autorizat ISCIR pen-
tru instalaţii de ridicat şi recipienţi sub 
presiune. Prezentarea CV-urilor zilnic, 
pe bdul G. Coşbuc nr. 432 (vizavi de 
Galmopan). E-mail: superakru@yahoo.
com. (0127101/NC-321187)
• Angajez persoană îngrijire bătrân, 
la ţară, 40 km de Galaţi. Relaţii la tel. 
0741419200. (008157/NC-321199)
• Atelier croitorie angajează confecţio-
neri, lucrători în maşină liniară şi surfil. 
Tel. 0740242243. (008156/NC-321200)
• Urgent angajăm zidari, zugravi, lăcă-
tuşi, sudori, vorbitori limba germană. 
Tel. 0241620300, 0756084992. (008151/
NC-321239)
• Angajăm şoferi profesionişti, cu ex-
perienţă în condus TIR, atestat mar-
fă, agabaritic. 0755140436. (008211/
NC-321300)
• Angajez şofer şi mecanic pompă 
beton. Tel. 0731341211. (008231/
NC-321318)
• Angajez vânzătoare magazin 
mixt. Relaţii 0752100552. (008237/
NC-321331)
• NST Group angajează pentru 
Norvegia mecanici navali, cu experi-
enţă în repararea de motoare Volvo 
Penta, limba engleză este un criteriu 
eliminatoriu. Pentru detalii şi trimitere 
CV: 0723407700 şi florin@nstgroup.ro. 
(06/11/ext/60m/NC-321347)
• Angajez confecţioner tâmplărie Al 
şi PVC, cu permis. Tel. 0741900312. 
(008245/NC-321348)

• Personal cu experienţă în tâmplă-
rie PVC, Al. 0745361164. (0127116/
NC-321352)
• SC BETOANE COMPLEXE 
SRLangajează sudor, dulgher, fie-
rar betonist şi necalificaţi. Relaţii str. 
Alexandru Ioan Cuza nr. 78bis, după 
ora 11,00. (008247/NC-321361)
• Restaurant (pizzerie) angajează 
personal: bucătar, pizzar, barman 
-ospătar, salariu motivant. Nr. tel. 
0758013911, 0756806412. (008280/
NC-321420)
• Spălătorie auto angajează personal 
calificat şi barman(iţe), salariu moti-
vant, bdul G. Coşbuc nr. 113. Nr. tel. 
0758013911, 0756806412. (008280/
NC-321423)
• Angajez coafeză şi frizer cu expe-
rienţă. Tel. 0744533292. (008299/
NC-321425)
• Night Blue Notte Italia angajează 
dansatoare. Rog seriozitate, persoa-
nă de contact Luisa. Tel. 0756915136. 
(008294/NC-321429)
• Night Club Red Velvet Brăila anga-
jează dansatoare şi maseuze, cu/ fără 
experienţă, plata zilnic. 0741113033, 
0749369529. (0127130/NC-321433)
• Angajez vânzătoare tarabă legume 
-fructe, Piaţa Centrală. Tel. 0742172764. 
(008304/NC-321451)
• Angajez barmaniţă şi operatoare jo-
curi electronice, rog seriozitate. Tel. 
0741477373. (008303/NC-321452)
• SC angajează cofetar cu experienţă 
min. un an. Relaţii între orele 8,00-17,00. 
Tel. 0744785180, 0755022024. (008300/
NC-321460)
• SC angajează vânzătoare cofetărie cu 
experienţă în vânzări produse alimen-
tare. CV la office.alimentare@yahoo.
com. (008300/NC-321461)
• SC Anghel NG SRL –punct de lucru 
Şendreni, angajează economist cu 
experienţă pentru funcţia de referent 
vânzări carburanţi, bun cunoscător 
Excel, Word, programe facturare. Se 
oferă salariu net 1.000 lei, transport 
asigurat, posibilitatea de a lucra într-o 
echipă tânără şi dinamică. Experienţa 
pe un post anterior în vânzări repre-
zintă un plus. CV office@anghelng.
ro sau fax 0236826888. (6/11/bc/41/
NC-321469)
• SC angajează finisor construcţii, 
gletuitor, zugrav, calificat. Rel. tel. 
0728075978. (0127141/NC-321473)
• SC Metchim SA angajează curăţă-
tor sablator, operator maşini debitat, 
sudor CO2 şi lăcătuş confecţii meta-
lice - cunoştinţe temeinice de desen 
tehnic. Doritorii vor depune CV-ul la 
sediul societăţii din Calea Prutului 
nr. 12 (incinta Menarom). Relaţii la 
tel. 0732640858, fax 0236448530, în-
tre orele 8,30-14,00. (6/11/ext./67m/
NC-321479)
• Angajăm urgent tâmplari universali 
lemn cu experienţă în binale şi montaj 
case lemn, pentru o fabrică în Vrancea 
şi străinătate. Se asigură cazare şi sa-
lariu avantajos. 0722412091. (6/11/
ext./66m/NC-321480)
• Angajăm zidari, faianţari. Tel. 
0760671403. (0127142/NC-321485)
• SC ANGAJEAZA MANIPULANT 
PT DEPOZIT MATERIALE DE 
CONSTRUCTII. REL. LA TEL 0742089158. 
(SMS//321496)
• ANGAJEZ MENAJERA PT. CASA 
PARTICULARA. RELATII LA TEL 
0745397526. (SMS//321497)
• Angajez personal spălătorie auto. 
0744933296. (008040/NC-318264)
• Şcolarizăm agenţi pază. Tel. 
0236471740, paza_guardr@yahoo.
com. (6/11/bc/22/NC-319826)
• Angajăm specialist antiefracţie, 
paza_guardr@yahoo.com. (6/11/
bc/22/NC-320318)
• Angajez personal cu experienţă 
pentru florărie. Tel. 0763659692. 
(007691/NC-320445)
• Angajez modelatoare covrigi cu 
experienţă şi patiser. 0722405442. 
(007974/NC-320866)
• Caut solistă pentru nunţi, cu ex‑
perienţă, urgent. Tel. 0748254848. 
(008166/NC-321193)
• SC GAMACRIS SRL angajează: 
agent vânzări cu experienţă; meca‑
nic întreţinere maşini şi utilaje, cu 
experienţă; zidar -faianţar, cu ex‑
perienţă; muncitor necalificat. Cei 
interesaţi se vor prezenta cu CV la 
sediul firmei din Galaţi, str. Saturn 
nr. 13, zilnic, între orele 16,00-18,00. 
(0127117/NC-321349)
• Angajăm instalatori cu experi‑
enţă, oferim cazare, câştig între 
50-200 lei/ zi. Tel. 0763600079, 
0214508617. (0127138/NC-321447)

• Casino Max Bet angajează perso-
nal. Trimite CV +poză la e-mail: ma-
xbetgalati@gmail.com. (0127497/
NC-319497)

• Grupul de firme de servicii fi-
nanciare Convert angajează ca-
sier şi operator. Tel. 0236465530, 
0747938229. (0127308/NC-319989)

• Angajăm modelator covrigi care 
să locuiască în cartierele Micro 
19, 20 sau 21. Tel. 0723198168. 
(0127343/NC-320389)

• Angajez vulcanizator. 0744909527. 
(007780/NC-320550)

• SC Victris SRL angajează lucră-
toare comercială pentru magazin 
cosmetice. CV la adresa e-mail: vic-
trisgalati@yahoo.com. (0127211/
NC-320974)

• Restaurant Monarch angajează 
ospătari şi bucătar, experienţă. Tel. 
0740308020. (0127206/NC-320984)

• Casă de expediţii angajează coor-
donator transport rutier marfă, cu 
experienţă. CV la office@cisltd.ro. 
(0127207/NC-320987)

• Reprezentanţă auto angajea-
ză pentru service: recepţioner, 
şef atelier mecanică -electri‑
că şi inspector ITP. CV-uri la fax 
0236491135 sau e-mail: vanzari.
hyundai@autouniversal.ro. Vă ru-
găm specificaţi în CV postul vizat. 
(0127108/NC-321267)

• Angajez ospătar. Tel. 0722578034. 
(008279/NC-321421)

• Angajăm modelator covrigi care 
să locuiască în Micro 19, 20 sau 
21. Tel. 0723198168. (0127139/
NC-321463)

• SC BECON INSTAL SRL GALAŢI 
ANGAJEAZĂ: VÂNZĂTOARE/OR 
PENTRU MAGAZIN INSTALAŢII TERMICE 
ŞI SANITARE. CERINŢE: EXPERIENŢĂ ÎN 
DOMENIUL INSTALAŢIILOR TERMICE 
ŞI SANITARE, CUNOŞTINŢE OPERARE 
CALCULATOR. CV-URILE SE VOR 
DEPUNE LA SEDIUL FIRMEI LA ADRESA: 
DRUMUL DE CENTURĂ NR. 65 (LÂNGĂ 
BENZINĂRIA MEDIA TRANS) SAU VOR 
FI TRANSMISE LA FAX 0236461611 
SAU E-MAIL: BECON_INSTAL@YAHOO.
COM. RELAŢII LA NR. TEL. 0744158415. 
(11/06/pc/9/NC-319803)

• SC Menarom PEC SA angajează 
danturist, bohrwerkist, găuritor 
şi lăcătuş mecanic pentru montaj 
mecanisme navale. Condiţii de an‑
gajare: diplomă sau atestat de ca‑
lificare. CV-urile se depun la sediul 
societăţii din Galaţi, Calea Prutului 
nr. 12 sau prin e-mail: office@me‑
narom.ro. (0127201/NC-320828)

• Angajăm urgent excavatorist cu 
experienţă. Tel. 0740580936, orele 
8,00-15,00. (0127140/NC-321464)AR
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Cartela Vodafone    4 euro  22 RON

Cartela Vodafone    6 euro  34 RON

Cartela Vodafone  10 euro  53 RON

Prestãri
Servicii

Cumpãrãri
Auto

Cumpãrãri
Diverse

Vânzãri
Auto

Diverse

Vânzãri
Diverse

Felicitãri

Matrimoniale

Meditaþii

Pierderi

Cereri de
Serviciu

Licitaþii

Adunãri
Generale

Vânzãri
Electronice

Propuneri de
Afaceri

Vânzări
Utilaje agricole

Arendă ofertă

Cursuri

• Execut  instalaţii  electrice, repa-
raţii electrice şi electrocasnice Tel. 
0236318624, 0745162625.      (009772)

• Execut  instalaţii  încălzire, insta-
laţii sanitare  şi  reparaţii.  Telefon     
0745162625.      (009772)

Diverse
Prezicătoare

• Doamna Cătălina, 

cu har sfânt lăsat de Dumnezeu, des-
face cununii legate, împreunează căs-
nicii destrămate, scoate argintul viu, 
dezleagă farmece şi blesteme 100%. 
0742607341. (008186/NC-321247)

• "La mulţi ani", draga mea nepoţică 
Ioana, azi de ziua ta îţi doresc fericire, 
sănătate şi noroc în viaţă. Cu toată dra-
gostea, bunica. (007865/NC-321404)

• Narcis, la împlinirea vârstei de 
doi anişori, îţi urăm “La mulţi 
ani”. Dumnezeu să-ţi dea un 
curcubeu după fiecare ploaie, 
un zâmbet după fiecare lacri-
mă, multă sănătate, bucurie şi 
iubire. “La mulţi ani!”. Mami, 
tati, surioara şi bunicii. (008298/
NC-321453)

• Mami şi tati urează scumpului lor 
îngeraş Aioanei Denis-Gabriel multă 

sănătate şi copilărie fericită la îm-
plinirea celor doi anişori. (008312/
NC-321466)

• Tânăr doresc cunoştinţă cu o doam-
nă sau domnişoară. 0751760682. 
(007743/NC-320503)

• Meditez individual, la orgă electroni-
că. 0746254831. (006342/NC-318280)

• Vând club în activitate, vad clientelă, 
poziţie centrală. Relaţii la 0745-433139. 
(0611gc37/NC-317259)
• Vând staţie betoane +cifă +pom-
pă, acte la zi, în funcţiune, neg. 
0742506333. (0127456/NC-319075)
• Vând fast-food Ţiglina I. Telefon: 
0744566333. (06/11/cs/44/NC-319588)
• Vând urgent afacere coafor, vad for-
mat, preţ 5500 E neg. Tel. 0746012890 
sau 0746022371. (007804/NC-320611)
• Vând convenabil casă de modă cu 
fond de marfă, societate fără datorii. 
Tel. 0741086333. (007884/NC-320739)
• Cedez avantajos contract magazin 
alimentar, complet utilat, vad foarte 
bun, în Piaţa Micro 17, suprafaţă 20 mp. 
Tel. 0743040112. (0127221/NC-320950)
• Vând afacere la cheie, restaurant. Tel. 
0745415140. (008232/NC-321317)
• Închiriez sau vând schelă metalică. 
Tel. 0745361164. (0127116/NC-321353)
• Închiriez salon coafură-frizerie, 2 
posturi, dotări 2011, toate autori-
zaţiile. Tel. 0760244111. (008158/
NC-321184)

• Afacere pizza fast-food 
Piaţa Centrală, utilat complet. 
0740194195. (007742/NC-320506)

• Inginer construcţii civile şi indus-
triale, cu o experienţă de peste 25 
ani în domeniu, solicit angajare. Tel. 
0740847397. (004568/NC-315495)
• Şofer profesionist 41 ani şi 23 ani ex-
perienţă deţinător autoturism îmi ofer 
serviciile, rog seriozitate. 0734263898. 
(008143/NC-321249)

• Logan Laureate, 2005, benzină, 69000 
km. 0747312685. (007046/NC-319432)
• Mercedes Sprinter 313, CDI, 2004, 
285000 km reali, stare f. bună. 
0748067381. (007488/NC-320116)
• Ford Transit, 2008, 66.000 km, 1,5 t, 
7,5 mc, vând, variante. Tel. 0748771898. 
(007635/NC-320360)
• Vând/ predau leasing maxi-taxi tra-
seul 68. Tel. 0755681336. (007695/
NC-320442)
• Vând Dacia Logan, 2005, proprie-
tar, verde metalizat, 60.000 km. Tel. 
0744118924. (007744/NC-320502)
• VW Passat 1,9 TDI, 2006, recent înscris, 
model nou, 7000 E neg. 0757162249. 
(007831/NC-320651)
• Vând voucher programul Rabla. 
Relaţii la 0743419753. (07957/
NC-320831)
• Vând SuperNova, vopsea originală, 
an 2001, preţ 5000 lei. Tel. 0752021204. 
(008021/NC-320934)
• Cielo Executive 2006, GPL fabri-
că, 11500 lei, urgent. 0740492617. 
(0127222/NC-320953)

• Cumpăr Dacii, Nova, Super Nova, 
Solenza, Logan, avariate pentru dez-
membrat. 0744108878. (005403/
NC-61707)
• Cumpăr autoturisme,după 2000, 
asigur radiere. 0745208845. (006189/
NC-293284)
• Cumpăr autoturisme orice sta-
re, 2002-2010, radiere. 0749056627. 
(005606/NC-296734)
• Cumpăr autoturisme funcţionale, 
plata imediat. 0742757503. (007817/
NC-300000)
• Preiau leasing Dacia Logan MCV. Tel. 
0769672538. (007513/NC-320171)
• Cumpăr voucher Rabla, dosar com-
plet. 0757702491. (007792/NC-320572)

• Cumpăr orice autoturism pentru 
Rabla, plata pe loc, asigur radiere 
şi transport Remat, seriozitate. 
0723302914. (007673/NC-320418)

• Cumpăr tichet Rabla, plata 
pe loc. 0757218761. (0126329/
NC-316437)

• OFERTĂ: maşini de spălat -299, fri-
gidere -350, vitrine verticale -499, 
televizoare -250, aragaz -520. Tel. 
0745353977 (06/11/mr/03/NC-317092)

• Magazin antichităţi achiziţionează: 
tablouri pictori români şi străini, obiec-
te decorative, diverse. 0236315033, 
0740562770. (03/11/bc/23/NC-97183)
• Cumpăr fier vechi de la domiciliu. 
0740397381. (0127131/NC-313330)
• Cumpăr matriţe forme stucaturi, co-
loane, blozonuri, diverse modele. Tel. 
0766104433. (007671/NC-320420)
• Cumpăr vouchere REMAT. Tel: 
0745.105.223 (06/11/mr/27/
NC-321258)

• Pierdut legitimaţie de muncă 
ArcelorMittal 103421. O declar nulă. 
(0127120/NC-321412)
• Pierdut certificat de înregistrare 
seria B nr. 1834597, emis la data de 
12.12.2008 I.F. Buţură Sterian. Se de-
clară nul. (0127119/NC-321413)
• Pierdut legitimaţie ArcelorMittal mar-
ca 81557. Se declară nulă. (0127137/
NC-321450)
• Pierdut ştampilă pe numele SC 
Forexrom SRL. Se declară nulă. 
(0127136/NC-321456)
• Pierdut certificat constatator pentru 
sediul social aparţinând SNTFC CFR 
Călători SA, eliberat de ORC Galaţi. Se 
declară nul. (0127135/NC-321459)

• Pierdut caţelusha, chow chow 
alb, în zona Ţiglina 2. 

Răspunde la numele de Ania. Ofer 
recompensă. 0729037235. (06/11/
cs/62/NC-321504)

• Reparaţii frigidere, maşini spălat 
automate congelatoare, domiciliul 
clientului, garanţie. 0236496406, 
0722421075, 0741984870. (005508/
NC-439)
• S.C. CASA TA S.R.L. execută la 
termen lucrări de AMENAJĂRI 
INTERIOARE pentru locuinţe, spa-
ţii comerciale, birouri la PREŢURI 
ATRACTIVE. Asigurăm garanţia lu-
crării. Tel.: 0236434078, 0744705850. 
(02/10/BC/22/NC-1121)
• Regizor, cameraman cu experi-
enţă, filmez nunţi, DJ, sonorizări. 
0723239187. (007132/NC-85129)

• Vindem apartament 2 camere 
Centru la licitaţie, pe data de 5.07.2011, 
preţ pornire 52000 lei. Relaţii tel. 
0236413543, între 8,00-12,00. 
(0127244/NC-321150)
• Rodusliv SRL Tecuci, 1 Decembrie 
1918 nr. 62, bl. A, ap. 22, J17/122/2003, 
CIF 15172926, prin lichidator judiciar 
C.I. Bontea Daniela, anunţă vânzarea 
prin licitaţie publică: service-spălăto-
rie auto, spaţiu comercial +magazie 
451,7 mp, cu teren 820 mp, Tecuci, C. 
Conachi nr. 39, preţ 273.350 lei. Preţul 
nu include TVA şi reprezintă 50% din 
valoarea de evaluare. Licitaţia va avea 
loc la sediul lichidatorului din Galaţi, 
Regiment 11 Siret nr. 38, bl. C29, ap. 
27, în data de 1.08.2011, ora 15,00, 
conform regulamentului prevederilor 
C. Pr. Civilă şi Legii 85/2006. Oricine 
pretinde vreun drept sub sancţiunea 
decăderii urmează a face dovada 
până la data licitaţiei. Poate participa 
la licitaţie orice persoană fizică sau 
juridică care depune în ziua licitaţiei, 
ora 14,00, la sediul lichidatorului ur-
mătoarele documente: cerere partici-
pare, contravaloare caiet sarcini şi re-
gulament -1500 lei; taxă participare la 
licitaţie 1% din valoare, cauţiune 30% 
din valoare, copii acte societate/ actul 
de identitate. Licitaţia se va repeta în 
zilele de 8 şi 15.08.2011, aceeaşi oră 
şi loc. Relaţii 0744470933. (0127130/
NC-321424)

• In conformitate cu prevederile 
legislatiei aplicabile si ale Actului 
Constitutiv al S.C. PNEU SERVICE S.A., 
cu sediul in Galati, str.Garofitei nr.2, 
inregistrata la ONRC Galati sub nr. J 17 
/1272/ 1991, avand CUI RO 1626623, 
Administratorul Unic, convoaca in data 
de 25.07.2011, ora 12.00, Adunarea 
Generala Ordinara a Actionarilor la se-
diul societatii din Galati, str. Garofitei 
nr.2. In situatia neindeplinirii conditi-
ilor statutar legale de cvorum in data 
de 25.07.2011 Adunarea Generala 
Ordinara a Actionarilor este convoca-
ta pentru data de 26.07.2011, in acelasi 
loc si la aceeasi ora, la sediul societatii 
cu urmatoarea ordine de zi: Adunarea 
Generala Ordinara a Actionarilor: 
1.Aprobarea mentinerii in favoarea 
S.C. Bancpost S.A. Bucuresti si/sau 
Eurobank EFG Private Bank Luxemburg 
SA a garantiei deja constituite a acti-
vului societatii cu denumirea Teren 
Curti - Constructii, in suprafata totala 
de 13.825 mp, din care: 4.590 mp con-
structii (hala fabricatie si anexe C1-C9) 
pentru garantarea obligatiilor dom-
nului Chelu Catalin - Constantin rezul-
tand din Contractul de Angajament 
445/14.12.2007, in care S.C. PNEU 
SERVICE S.A. Galati are calitatea de 
Garant, fata de S.C. Bancpost S.A. 
Bucuresti si/ sau Eurobank EFG Private 
Bank Luxemburg S.A. 2.Imputernicirea 
Administratorului Unic, BABII FLORIN, 
sa reprezinte S.C.PNEU SERVICE S.A. 
Galati, in relatia cu S.C. Bancpost S.A. 
Bucuresti, respectiv, sa negocieze 
si sa semneze cu S.C. Bancpost SA 
Bucuresti si / sau cu Eurobank EFG 
Private Bank Luxemburg S.A., orice 
documente - exemplificativ - nelimi-
tativ: acte aditionale la contractele 
de credit/ angajament, existente/ ce 
urmeaza a se semna, precum si ori-
care si toate contractele/ documen-
tele necesare in vederea mentinerii 
si inregistrarii garantiilor in favoarea 
S.C. Bancpost S.A, sa semneze ori-
ce alte documente necesare pentru 
derularea Contractelor de credit mai 
sus mentionate. 3.Aprobarea datei de 
11.08.2011, ca data de inregistrare in 
conformitate cu prevederile art. 238, 
alin.l din Legea 297/2004. La sedinta 
pot participa toti actionarii inscrisi 
in Registrul consolidat al actionarilor 
avand ca data de referinta 18.07.2011. 
Actionarii pot participa personal sau 
prin alte persoane decat actiona-
rii cu exceptia administratorilor, pe 
baza de procura speciala, conform 
art.243 alin.3 din Legea 297/2004. 
Formularele de imputernicire (procura 
specială) pentru reprezentare se pot 
obtine, de catre actionari, de la sediul 
social al societatii incepand cu data de 
18.07.2011, intre orele 10.00-14.00 si 
vor fi depuse la sediul societatii pana 
la data de 20.07.20ll, ora 16.00. Unul 
sau mai multi actionari neprezentand 
individual sau impreuna cel putin 5% 
din capitalul social au dreptul de a 
introduce puncte pe ordinea de zi a 
Adunarii Generale a Actionarilor pana 
cel tarziu la data de 8.07.2011 (cu con-
ditia ca fiecare punct sa fie insotit de o 
justificare sau de un proiect de hotara-
re propus spre aprobare de Adunarea 
Generala a Actionarilor) si de a propu-
ne proiecte de hotarare pentru punc-
tele incluse sau propuse a fi incluse 
pe ordinea de zi cel tarziu la data de 
11.07.2011. Materialele pentru sedinta 
pot fi consultate la sediul societatii zil-
nic intre orele 10.00-14.00, incepand 
cu data de 26.06.2011. Informatii supli-
mentare se pot obtine la sediul socie-
tatii. (6/11/ext./63m/NC-321525)
• Presedintele CA al S.C. INTEROMEGA 
IFN S.A., înregistrată la Registrul 
Comerţului sub nr. J17/1559/2003, 
având CUI 15887750, convoacă pentru 
data de 27.07.2011, ora 13,00 la Sala de 
şedinte a Restaurantului Perla Dunării, 
situat în Galaţi, staţia RR Turn Tv, Micro 
19, Adunarea Generală Extraordinară 
a Acţionarilor; Adunrea Generală 
Extraordinară a Acţionarilor va avea 
următoarea ordine de zi: 1. Data şi nu-
mirea lichidatorului în vederea dizol-
vării anticipate a societăţii; 2. Diverse. 
Dacă nu se întrunesc condiţiile lega-
le pentru A.G.E.A., a doua adunare 
AGEA va avea loc a doua zi la aceeaşi 
oră şi aceeaşi locaţie. (06/11/cs/07/
NC-321529)

• Asociaţia Crescătorilor de 
Taurine, Filiala Galaţi, organizează 
în data de 10.07.2011, ora 11,00, 
Adunarea Generală a Crescătorilor 
de Taurine, în localitatea Munteni, 
judeţul Galaţi, la Ferma Pintilie 
Constantin, vizavi Casa Albă. 
Relaţii la tel. 0741078072. (0127144/
NC-321517)

• Vând Logan Van (marfă), 1,5 DTI, 
2008, toate schimburile efectuate, 
4200 E neg. 0721414445. (008060/
NC-321028)
• Vând Ford Focus Break, 2001. Relaţii 
0771689023. (008064/NC-321037)
• Vând Matiz 2003, AC, 2100 E negocia-
bil. 0745826459. (008091/NC-321061)
• Vând Renault Laguna, an 2006, full 
option. Tel. 0744113058. (008105/
NC-321088)
• Vând VW Polo, an 2001, 4 uşi, AC, 
geamuri electrice, unic proprietar. 
0745513212. (008102/NC-321093)
• Vând ARO 11, 4 uşi, 4x4, metalizat, 
benzină +GPL, unic proprietar, fabri-
caţie 2001. Tel. 0740024625. (008013/
NC-321160)
• Vând Opel Agila 2001, 1000 cmc, 
10000 lei. Tel. 0745422154. (008133/
NC-321226)
• Vând Dacia Logan, 1,4 MPI, an 2005, 
cu AC, preţ 3200 E. 0749382347. 
(008243/NC-321355)
• Logan Laureate, 2005, benzină, im-
pecabil. Tel. 0747312685. (008270/
NC-321367)
• Vând Dacia Logan Break, full, 7 lo-
curi, neg. Tel. 0721581426. (008269/
NC-321368)
• Vând Opel Astra H, 2006, unic pro-
prietar. Tel. 0721528800. (008264/
NC-321373)
• Vând Logan 1,5, diesel, 2006, 3.000 E. 
0746387606. (008277/NC-321409)
• Vând Nova GTI, injecţie, an 2000. 
Telefon: 0740019561. (06/11/cs/13/
NC-321427)
• Opel Astra G, Break, 2004, 1,7, 85 CP, 
preţ neg. Tel. 0766207939. (008291/
NC-321435)
• Vând Skoda Superb pentru pie-
se schimb. 0728786687. (008313/
NC-321465)
• Vând autoutilitară DAF 2001, 10 t; 
Ford Transit, cap tractor +remorcă. Tel. 
0760671403. (0127142/NC-321488)
• Vând Dacia Break, 2002, perfectă 
stare funcţionare. Tel. 0726280640. 
(008338/NC-321523)
• Vând microbuz Mercedes Sprinter 
14+1 locuri, 2010, cu licenţă oraş, 
traseu 62-64, 13.900 E. 0745309704. 
(003200/NC-313242)
• Renault Kangoo, 1,9 D, an 2000, 
2250 E neg. 0756937508. (008137/
NC-321209)

• Tablou sticlă, 26x42 cm, 1862. 
0733141454. (008181/NC-321227)
• Vând aparat aer condiţionat 24000 
BTU, 450 E şi rotisor 8 pui pe gaz, 900 
E. 0745017458. (0127243/NC-321236)
• Loc de veci cu lucrare, central. 
0740570231. (008195/NC-321266)
• Vând garaj Ţiglina III, lângă Complex 
Siret. Tel. 0727690920, 0752760837. 
(008224/NC-321298)
• Vând iapă gestantă înhămată, cu 
tot cu căruţă şi catâr şi 2 biciclete. 
0727354837. (008236/NC-321333)
• Vând maşină cusut Ileana. 
0236478313. (08269/NC-321369)
• Vând loc de veci Eternitatea, con-
venabil. Tel. 0755110337. (008262/
NC-321375)
• Vând urgent 200 capre bune de lapte. 
Tel. 0761386156. (008258/NC-321378)
• Vând firmă (sau numai utilajele) 
obiect de activitate covrigărie, cu 
linie covrigi +dospitor şi cuptor pati-
serie şi punct stradal desfacere. Tel. 
0769216145. (008257/NC-321379)
• Vând loc veci Eternitatea. Tel. 
0740683187. (008167/NC-321395)
• Vând presă ulei com. Costachi Negri. 
Tel. 0236826120. (008276/NC-321411)
• Vând aparat sudură, drujbă 2 buc., 
flex 2 buc., bormaşină 2 buc., maşină 
curăţat parchet, panouri Tego 20 buc., 
cric auto. Tel. 0236321755, 0745986016. 
(008288/NC-321439)
• Vând 20 stupi de albine noi, cu albi-
ne. 0722785904. (008302/NC-321454)
• Vând loc de veci Cimitirul Ştefan cel 
Mare, dublu. Tel. 0751136940. (008314/
NC-321462)
• Maşină Debavura lipit, chertat, copi-
at, scule Scela Al. 0755245172. (008311/
NC-321467)
• Vând loc veci Eternitatea. Tel. 
0236338639. (008316/NC-321476)
• Vând buldozer, castor, maşină de 
tăiat asfalt, compresor, utilaj pt. tâm-
plărie de aluminiu, PVC şi lemn. Tel. 
0760671403. (0127142/NC-321489)
• Vând urgent 2 paturi, şifoniere, vitri-
ne, fotolii, mese. 0743796992. (008332/
NC-321493)
• Vând cărucior copil Douceur, pli-
abil, cu toate accesoriile, stare ex-
celentă, preţ neg. Tel. 0749145120. 
(007727/NC-320471)
• Vând ieftin 2 calorifere fontă, 
elemenţi dubli, 140x60x600. Tel. 
0236416518. (007902/NC-320720)

• Vând garaj în Ţiglina 2, Poşta 
Coşbuc. Tel. 0740279452. (007826/
NC-321145)

• Sunt o persoană instruită, momen-
tan pensionată. Doresc colaborare 
pe teme tehnice sau contabile pentru 
a-mi susţine tratamentul şi psihicul. 
Alte informaţii la tel. 0743027654. 
(007820/NC-320649)
• Mera Benoni, titular al planului 
PUD locuinţă parter +anexă cu am-
plasamentul în Galaţi, str. Leonida 
Zamfirescu Eliza nr. 6A, anunţă publi-
cul interesat asupra depunerii primei 
versiuni a planului la ARPM Galaţi, în 
vederea obţinerii avizului de mediu. 
Informaţiile privind varianta de plan 
pot fi consultate la sediul ARPM Galaţi, 
str. Regiment 11 Siret nr. 2 şi la sediul 
titularului, Galaţi, str. Galaţi nr. 15, bl. 
N10, ap. 31, în zilele lucrătoare de luni 
până vineri, între orele 8,00-14,00. 
Observaţiile publicului se primesc 
zilnic, în scris la sediul ARPM Galaţi, 
în termen de 15 zile calendaristice de 
la data apariţiei anunţului. (0127220/
NC-321014)
• SC Palet -Pam SRL Galaţi solicită 
obţinerea autorizaţiei de mediu pen-
tru activitatea COD 1624 fabricarea 
ambalajelor din lemn, la adresa com. 
Schela nr. 1135. Eventualele contesta-
ţii se depun la APM Galaţi, în termen 
de 5 zile. (0127127/NC-321422)

• Rezolv orice problemă, seriozitate 
maximă, magie neagră. 0236475525. 
(008198/NC-321282)

• Ofer spre folosinţă teren 13000 mp 
Braniştea. 0744639142. (008023/
NC-320945)

• UAT comuna Tuluceşti anunţă publi-
cul interesat asupra depunerii solici-
tării de emitere a acordului de mediu 
pentru proiectul "Modernizare dru-
muri de exploatare agricolă comuna 
Tuluceşti, judeţul Galaţi", amplasat în 
extravilanul satelor Şiviţa şi Tuluceşti, 
comuna Tuluceşti, jud. Galaţi. 
Informaţiile privind proiectul pro-
pus pot fi consultate la sediul ARPM 
Galaţi, str. Regiment 11 Siret nr. 2, şi 
la sediul Primăriei comunei Tuluceşti, 
jud. Galaţi, în zilele de luni până vineri, 
între orele 8,00-14,00. Observaţiile 
publicului se primesc zilnic la sediul 
ARPM Galaţi, str. Regiment 11 Siret nr. 
2. (6/1/ext./65m/NC-321478)

• Soc. Agr. Petru Rareş Cuca vinde 2 
combine Sema 110 cu meader păioa-
se, anul fabricaţiei 1993, 1994 în stare 
bună de funcţionare, la preţul de 6200 
lei inclusiv TVA. Cei interesaţi sunt aş-
teptaţi la sediul unităţii din loc. Cuca, 
jud. Galaţi, sau pot lua legătura tele-
fonic la nr. 0236331002 şi 0762656093. 
(0127238/NC-321119)
• Vând balotieră John Deere, 224 
t, 2700 E. 0746387606. (008277/
NC-321410)

• Liceul "Dimitrie Cantemir" acreditat, 
înscrie pentru anul şcolar 2011-2012 
elevi în clasele IX-XII, liceul teoretic 
învăţământ de zi şi frecvenţă redu-
să la cls. a IX-a zi, înscrierea se face 
pe bază de dosar. Relaţii: secretari-
at str. Saturn nr. 26, fosta Şcoală Nr. 
8. Tel. 0236416621, orele 9,00-17,00 
(0127294/NC-320768)

• REPARAŢII FRIGIDERE, COMBINE 
FRIGORIFICE, maşini spălat etc. 
AER condiţionat AUTO-CASNIC. 
Domiciliul clientului, GARANŢIE. 
0740167887, 0720256788. (0126930/
NC-112909)
• Reparaţii maşini spălat automate, 
frigidere, congelatoare domiciliu, 
garanţie. 0763772722, 0741580988, 
0336809021. (005508/NC-161483)
• ELECTRICIAN AUTORIZAT execut, 
repar, modific instalaţii. 0746045199. 
(007758/NC-199025)
• Particular instalaţii sanitare, centra-
le termice, subsoluri, zugrăveli, faian-
ţă. 0748691969. (007771/NC-199188)
• Reparaţii frigidere, congelatoare, 
maşini spălat automate, domiciliu, 
încărcat aer condiţionat auto şi casnic, 
garanţie.0741523857, 0236334137. 
(006411/NC-209727)
• Decupaje pereţi, spart beton, găuri 
hote, scos gresie-faianţă. 0756780318, 
0723434777 (007958/NC-214145)

• Repar, montez instalaţii aer condiţio-
nat. 0740378983. (007903/NC-320719)
• Curse Bucureşti şi Constanţa, cu 
Skoda Octavia, 260 lei. Tel. 0755238396. 
(007920/NC-320777)
• Gresie, faianţă, gleturi, lavabile, 
tencuieli, negociabil. 0757455272. 
(007966/NC-320923)
• Balast, nisip, cu 3,5 t şi 30 t. Tel. 
0741478166. (008014/NC-320933)
• Muzică DJ, filmări video, fotogra-
fii de calitate, la preţuri minime. Tel. 
0744555358. (008037/NC-320954)
• SC execută placări exterioare cu 
polistiren, la preţuri atractive. Tel. 
0754690055. (007990/NC-320965)
• Forez puţuri 60 metri. Tel. 0747996936. 
(007980/NC-320982)
• Particular, zugrăveli, zidării, con-
strucţii case, faianţări. 0740695586. 
(007984/NC-320983)
• A.f. serioasă execută zugrăveli, fa-
ianţă, gresie, polistiren, mozaicuri, 
şape, marmură, lucrări funerare, ieftin, 
rapid. Tel. 0236448506, 0751624221. 
(007987/NC-320986)
• Renovăm apartamente, zugrăveli, 
faianţă, rigips, parchet, instalaţii sa-
nitare. 0770409777, 0751592821, 
0757294780. (008077/NC-321051)
• Echipă profesională montează, re-
condiţionează parchet lemn masiv, 
utilaje profesionale, cu aspiraţie de 
ultimă generaţie, oferim seriozitate, 
garanţia lucrării. 0753112385. (008070/
NC-321056)
• Superofertă. Termoizolaţii înce-
pând cu 45 lei, garanţie 5 ani. Tel. 
0748537106. (008089/NC-321062)
• Aer condiţionat, reparaţii, montaj. 
0744886819, 0723474588. (008099/
NC-321071)
• Montăm, şlefuim, recondiţionăm par-
chet lemn masiv, utilaje profesionale. 
0742703584, 0724871337. (0127223/
NC-321152)
• Demolez orice structură de beton, 
grosime, cu demolatoare industriale. 
Tel. 0743536219. (008121/NC-321164)
• Societate specializată în aplinism 
utilitar execută termoizolaţii, la mai 
mult de 2 apartamente se fac reduceri 
de până la 10%, preţul variază în func-
ţie de complexitatea lucrării cât şi de 
suprafaţă. Relaţii la tel. 0749022793. 
(008168/NC-321192)
• Executăm zugrăveli, faianţă, lambriu, 
instalaţii sanitare, electrice, rigips etc. 
0751944828. (008128/NC-321204)
• Zugrăveli, gleturi, finisaje de lux. 
0749678783. (008125/NC-321207)
• Soţ, soţie zugravi, lucrăm conve-
nabil, repede, orice. 0753535728, 
0236324742. (008139/NC-321208)
• Reparaţii televizoare, montări aer 
condiţionat. Tel. 0741486120. (008134/
NC-321214)
• Can Galaxy execută hidroizolaţii 
profesionale, construcţii. 0745892420. 
(0127103/NC-321222)
• Instalator autorizat sanitare, încălzi-
re întreţinere, reparaţii. 0744937241. 
(008179/NC-321224)
• SC execută lucrări: construcţii la roşu 
şi la cheie, amenajări interioare, insta-
laţii sanitare, subsoluri bloc, termoi-
zolaţii, hidroizolaţii. Tel. 0765529161. 
(0127105/NC-321225)
• Zugrav particular execut zugrăveli, 
tencuieli, faianţă, gresie, ieftin, ime-
diat. Tel. 0732245884, 0745671839. 
(008154/NC-321244)
• Executăm hidroizolaţii, garanţie 10 
ani. 0741742826. (008238/NC-321330)
• Hidroizolaţii, calitate, materiale 
performante, garanţie. 0741211335. 
(007993/NC-321402)
• Ofer spre închiriere schelă metalică. 
Tel. 0729433119. (008310/NC-321468)
• Reparaţii frigidere, congelatoare, 
la domiciliu, garanţie. 0742170898. 
(007259/NC-320170)
• Transport mobilă, ieftin. 
0744781484. (007992/NC-320970)
• SC execută placări rigips, zugră-
veli, tencuieli, gresie, faianţă, tâm-
plărie aluminiu şi PVC. 0756937508. 
(008137/NC-321211)

• Certificate energetice vile, 
400-500 lei, promptitudine. Tel. 
0749183564. (005775/NC-317361)

• Executăm tencuieli, zidărie, glet, 
văruieli, rigips, şape, izolaţii interi-
oare, exterioare, garduri beton, rog 
seriozitate. 0755428813. (005547/
NC-317907)

• Cabinet specializat înfiinţări, lichi-
dări firme, ieftin. Tel. 0752904043. 
(0127259/NC-320491)

• Servicii contabilitate la preţuri 
avantajoase. Tel. 0744391350, 
contabilitategalati.com. (008144/
NC-321234)

• Societate comercială, mem-
bru CECCAR, oferă servicii de 
evidenţă şi expertiză contabilă, 
întocmirea evidenţei contabile, 
întocmire şi certificare bilanţ, 
consilier litigii în care s-au de-
pus expertize judiciare, anga-
jează personal de specialitate. 
Tel. 0744500217. (06/11/mr/02/
NC-317143)

• Parchetari, montăm, raşchetăm, re-
condiţionăm parchet clasic, maşini 
profesionale aspiraţie. 0744694623. 
(005742/NC-232732)
• Amenajări interioare, gresie, fa-
ianţă, rigips, glet, tencuială, şape. 
0745965872. (008106/NC-274867)
• Construcţii case şi amenajări interi-
oare, faianţă, gresie, rigips, glet, ten-
cuială, şape. 0744986825. (008106/
NC-274870)
• Filmat +fotografii pe DVD, la 
nuntă, botez, sonorizări, 1000 lei. 
0743042560. (0126103/NC-299626)
• ROMTOP INSTAL, instalaţii sani-
tare şi termice, dispecerat şi inter-
venţii non-stop, contracte de între-
ţinere pentru asociaţii. 0743042562. 
(0126103/NC-299627)
• Filmări, foto nunţi, botezuri, alte 
evenimente. 0753364942. (007498/
NC-300500)
• Termoizolaţii cu polistiren 55 lei mp. 
0749044333. (0110749/NC-307425)
• ALPINIŞTI utilitari executăm termo-
izolaţii, tâmplărie Al-PVC, fier forjat. 
0745209979. (0126015/NC-311423)
• Vând/ transport balast, nisip, pământ, 
execut săpături utilaje, ridic moloz 
domiciliu. 0756799744, 0727607920. 
(004049/NC-314617)
• ###Intermedia### execută: ###hi-
droizolaţii, termoizolaţii, construc-
ţii, amenajări### interioare şi exteri-
oare, ###clădiri la roşu###, la cele mai 
mici preţuri. Relaţii la tel. 0336802576, 
0758032207. (05/11/bc/22/NC-314903)
• Amenajări interioare, spaţii comerci-
ale, balcoane, apartamente, zugrăveli, 
pereţi rigips, gresie, decupaje pereţi 
+transport. Relaţii la 0751886694. 
(004349/NC-315044)
• Sudor execut lucrări confecţii me-
talice, fier forjat, garduri, ireproşa-
bil, garantat. 0751507912. (007239/
NC-315065)
• Construcţii la roşu 45 euro /mp, 
la cheie 150 euro /mp, 430 euro /
mp inclus materiale şi proiectare. 
0762613775. (0126390/NC-316257)
• Transport marfă, 1 leu /km. 
0764891571, 0753345402. (005047/
NC-316267)
• Alpinişti utilitari execută placări cu 
polistiren, reparaţii faţade blocuri, ho-
teluri, totul numai la înălţimi mari, ru-
găm seriozitate. 0731538401. (005194/
NC-316502)
• Ridicăm moloz de la domiciliu. 
0755817895. (01262736/NC-316857)
• Transport marfă Dacia Papuc, 5 lo-
curi. 0757081950. (005643/NC-317162)
• Cumpăr fier vechi de la domiciliu. 
0757081950. (005643/NC-317163)
• Forăm puţuri şi igienizăm la pre-
ţuri avantajoase, executăm haznale. 
0754354362. (005733/NC-317295)
• Termopane aluminiu, PVC, pre-
ţuri minime, gratuit plase insecte. 
0744421650, 0236417280. (006170/
NC-318032)
• Muzică nunţi, formaţie +DJ. 
0746254831. (006342/NC-318279)
• Forez, denisipez la 60 m, PVC, 
125,140, 160. 0741396783, 0236830661. 
(006491/NC-318551)
• Administrare imobile, termoizolaţii, 
hidroizolaţii, instalaţii sanitare, ame-
najări interioare. 0747543014. (006576/
NC-319003)
• Echipă alpinişti utilitari executăm pla-
cări cu polistiren, la orice etaj, preţuri 
accesibile. Tel. 0745465158. (007073/
NC-319460)
• SC execută construcţii diverse şi 
amenajări interioare. Tel. 0767578162, 
0746569547. (0127374/NC-319742)
• SC execută termoizolaţii exterioare cu 
schelă. Tel. 0767578162, 0746569547. 
(0127374/NC-319743)
• Filmare video-DVD, fotografii, muzică 
DJ. 0744657441. (007422/NC-319987)
• Execut puţuri forate între 40-60 m. 
0747553034. (007428/NC-319998)
• Execut puţuri forate, denisipări. 
0742196408. (007427/NC-319999)
• Execut fântâni şi denisipări la 60 m. 
0754984501, 0747684459. (007491/
NC-320117)
• Executăm zugrăveli, faianţări, rigips, 
parchet, termoizolaţii. Oferim calitate 
şi seriozitate. 0755504881. (007425/
NC-320159)
• Montez centrale, instalaţii sanita-
re, reparaţii. 0742427125. (007519/
NC-320181)
• Transport marfă, colaborare, Ford 
Transit 1,5 t, 7 mc, neg. Tel. 0748771898. 
(007635/NC-320359)
• ##SC Romus Alpin Construct SRL## 
execută lucrări de termoizolaţii clădiri, 
blocuri, interioare, case la roşu, preţuri 
avantajoase, schelă şi alpinişti utilitari. 
0752478758, 0757439119. (0127347/
NC-320403)
• Zugrăviţă execut lucrări faianţă, gre-
sie, zugrăvit. 0754295509. (007705/
NC-320429)
• Execut zugrăveli, rigips, scafe, şape, 
parchet, tencuieli. 0786802449. 
(007704/NC-320430)
• Construim case structură lemn, man-
sarde, foişoare, garduri. 0744395480. 
(007728/NC-320470)
• Confecţii metalice, copertine inox, fir-
me luminoase. 0740551841. (007739/
NC-320538)
• Parchetar raşchetez, montez, cu scu-
le profesionale. 0745636418. (0127266/
NC-320574)
• SC execută hidroizolaţii profesi-
onale, preţuri fără concurenţă. Tel. 
0756861441. (0127273/NC-320632)
• Instalaţii sanitare, reparaţii subsoluri, 
faianţă, glet, spargem beton, ieftin. 
0747635818. (007861/NC-320676)
• Rigipsar profesionist execut tavane, 
pereţi, casetate, zugrăveli, izolaţii, 
zidării etc. Tel. 0740476935. (007858/
NC-320678)

• ###Lemn foc### esenţă tare, briche-
te rumeguş, transport gratuit în oraş. 
0743367957, 0747085119. (005750/
NC-317461)
• Garaj str. Oltului, lângă Şcoala 40. Tel. 
0740542408. (007060/NC-319443)
• Vând garaj zona Talcioc. Tel. 
0745648715. (006914/NC-319617)
• Mobilier, 26 birouri, etajere, recepţie, 
casă marcat, dozator apă. 0722646706. 
(0127359/NC-319849)
• Budane polstif 30.000 litri. 
0723698709. (007300/NC-319866)
• Vând 5 vaci de lapte şi o juncă zona 
Bădălan. Tel. 0744804974, 0748808567. 
(007469/NC-320136)
• Vând 100 de oi, rasa Ţigaie. Tel. 
0744247031. (0127329/NC-320251)
• Genţi piele damă, 30 lei, en-gross. 
0722246678. (007701/NC-320433)
• Vând loc veci Cimitir Eternitatea, 
prima alee. Tel. 0740999589. (007686/
NC-320452)
• Vând generator 6 kW, diesel şi că-
ruţ pentru invalizi. Tel. 0769691266, 
0741400257. (007866/NC-320673)
• Vând loc de veci Cimitirul Eternitatea, 
cu lucrare nouă. Relaţii la tel. 
0746667458. (007840/NC-320703)
• Vând aparat pentru masaj Ceragem 
Compact, avantajos. Tel. 0751159294, 
0336417531. (008027/NC-320941)
• Vând geantă de damă (nouă) Louis 
Vuitton, originală. Tel. 0754690055. 
(007990/NC-320966)
• Vând cazan cupru, capacitate 170 
l, pentru făcut ţuică, aparat auditiv, 
motor barcă 20 CP. Tel. 0753535192. 
(008005/NC-320973)
• Vând miere de albine salcâm, 15 
lei /kg. Tel. 0749313141. (008068/
NC-321031)
• Loc veci Eternitatea. Tel. 0742337829. 
(008065/NC-321036)
• Vând garaj Micro 16, lângă Şcoala 
10, bl. B6. 0740235002, 0720916326. 
(008117/NC-321168)
• Vând set utilaje complet pentru con-
fecţionat fier forjat, marca Einsenkraft 
şi palan electric 2 t. Tel. 0755073844. 
(008056/NC-321177)
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Cartele PrePay: Orange 
la cele mai bune preţuri, 
prin cea mai mare reţea 
de difuzare din Galaţi 

Orange PrePay

   7 C
12 C   

 4 C 17,7 RON
31 RON
53 RON

Pachet Orange
17,7 RONdoar

orange

22 RON
   37 RON

62 RON

21 RON

• Execut lucrări funerare urgente şi la 
preţuri foarte mici. Tel. 0747388377. 
(008026/NC-320926)
• Foştii colegi de la Master sunt alăuri 
de prietena lor Adina care trece prin 
momente grele din cauza pierderii 
mamei IRINA FLEOŞTER. Dumnezeu 
s-o odihnească. (008173/NC-321182)
• Paula şi Liviu Nicolau din Bucureşti 
deplâng moartea cumnatului şi un-
chiului ŞTEFĂNESCU THEODOR. Îl vom 
plânge mereu. (008222/NC-321288)
• Dragul nostru nepot 

SORIN TUDOR s-a stins la o vârstă prea 
fragedă, lăsând în urma lui multă tris-
teţe. Îl vom păstra mereu în sufletele 
noastre. Ai fost un suflet bun, un copil 
frumos şi plin de bunătate. Mătuşa nu 
te va uita niciodată. Rela şi George. 
(008226/NC-321304)
• Înmărmuriţi de durere anunţăm 
trecerea în nefiinţă a celui care a fost 
nepot 

SORIN TUDOR, un suflet cald şi plin de 
bunătate. Nu te vom uita niciodată, 
dragul nostru. Marian şi Alina Costea. 
(008226/NC-321305)

• MOCANU CONSTANŢA va împlini 
şase luni pe data de 27 iunie 2011. 
Soţia mea dragă CONSTANŢA, fiica ei 
Georgeta, ginerele Gheorghiţă, ne-
poţii Gabriel şi Elena care nu te vor 
uita niciodată. Ne-ai lăsat cu dure-
re în suflet. Flori pe mormântul tău. 
Dumnezeu să te ierte, să-ţi ţină ţărâna 
uşoară, să trăim să te pomenim cât 
vom trăi. (008138/NC-321389)
• Au trecut şapte ani grei de când 
mama noastră ANICA nu mai este 
printre noi... Lacrimile noastre nu s-au 
uscat, mamă! Dumnezeu să odihneas-
că în pace şi lumină sufletul tău bun! 
Fam. Istrate, Sima şi Biriş. (008205/
NC-321394)

• O inimă deosebită a încetat să mai 
bată. Acum 10 ani un suflet bun s-a 
ridicat la cer lăsând în urmă o nemăr-
ginită durere. Recunoştinţă veşnică 
celui care a fost 

IVAN ALEXANDRU. Surorile, frate-
le, cumnaţii, soţia, copiii şi nepotul. 
Dumnezeu să te odihnească în pace! 
(008123/NC-321397)
• Cu regret veşnic în suflet comemo-
răm 20 ani de la dispariţia scumpei 
noastre surori şi cumnate 

TOPALĂ MONA. (007859/NC-321406)
• Se împlinesc 13 ani de când a ple-
cat dintre noi buna şi draga noastră 
mamă 

BALICA ORTANSA. (007859/
NC-321407)
• În loc de urarea "La mulţi ani" îţi spu-
nem Dumnezeu să te ierte, scumpa 
noastră mamă, fiică, soră şi cumnată 

BALABAN MARIANA. Fiicele şi fam. 
Crăescu. (008289/NC-321437)
• Sunt trei ani de când trebuie să vor-
besc la timpul trecut despre tine şi asta 
pentru că tu ai plecat mult prea devre-
me şi mult prea tânăr dintre noi, dra-
gul şi bunul meu verişor ALEXANDRU 
PĂDUREŢI. 25 iunie va fi mereu pentru 
mine o zi tristă în care voi încerca să 
mă consolez cu amintirea momentelor 
petrecute cu tine, toate foarte plăcute. 
Mă rog ca Dumnezeu să aibă grijă de 
tine. Cristi. (008308/NC-321446)

Decese

Comemorări

• Asistentul principal Tofan 
Tănase, autorizat pentru 

ÎMBĂLSĂMĂRI, 
răspunde solicitărilor prin 
0236418264, 0744477943. 
(005277)

•  SC VILLMAR SRL  
Servicii funerare  complete.  
Transport intern ‑ internaţi‑
onal. Autofunerare speciale. 
Foto ceramică alb‑negru şi co-
lor.  Preţuri avantajoase, str. 
Cezar nr. 23, Micro 39, vizavi 
benzinăria Petrom. 0236319390, 
0722474704. (0075378/
NC‑187291)

CHRISTIAN COMPANY
LIDER  Servicii Funerare 

Complete!
Sicrie de la 125 lei

Transport GRATUIT!!!

NOU! Pomeni şi parastase 
de la 30 lei/pers.

0745781785, 0747205205. 

Au încetat din viaţă 
în ziua de 24.06.2011

Matei Liliana1.	
Docan Margareta2.	
Pintilie Doina Maria3.	
Panca Radu4.	
Mihai Ioan5.	

• Cu multă durere în suflet tatăl anun-
ţă moartea fulgerătoare a scumpului 
copil 

SORIN TUDOR. Tata nu te va uita nicio-
dată. (008226/NC-321306)
• Cu multă durere în suflete facem cu-
noscut decesul dragului nostru nepot 

SORIN TUDOR. Nu te vom uita nici-
odată. Luci, Mihaela şi Alex Costea. 
(008226/NC-321307)
• Scumpul nostru nepot 

SORIN TUDOR ne-a părăsit, lăsând în 
urmă numai lacrimi. Un pios omagiu. 
Bunicii. (008226/NC-321308)
• Dragul şi iubitul nostru copil, frate 

SORINEL TUDOR s-a dus către cer 
mult prea devreme, lăsându-ne îm-
pietriţi de durere. Nu te vom uita nici-
odată, dragul nostru. Mama şi fratele. 
(008226/NC-321309)
• Cu durere în suflet anunţăm dispari-
ţia scumpului nostru nepot 

GABI SORIN TUDOR. Fam. Corangă. 
(008226/NC-321313)

• Ochii cei mai frumoşi din lume, 
ochii mamei şi bunicii noastre. 
Plecarea în veşnicie a “mata-
le” este pentru noi pierderea 
unuia dintre puţinele repere 
morale în “pustiimea lumii”. 
“Noapte bună”, putem spune că 
n-ai plecat dintre noi; ne des-
parte doar… un mormânt!

TUDOSE MARINA

1927-2011 

• Regretăm trecerea în nefiinţă a scum-
pului nostru văr şi nepot 

GABI SORIN TUDOR, 23 ani. Fam. Tudor, 
Mirela şi Mona. (008226/NC-321314)
• Regretăm decesul celui care a fost 
părinte şi bunic STOICA ION. Nu-l vom 
uita niciodată. Familia. Înhumarea 
sâmbătă, ora 12,00, la Cimitirul Sf. 
Lazăr. (008208/NC-321393)
• Sincere condoleanţe familiei 
Păduraru pentru pierderea tatălui 
PĂDURARU CONSTANTIN. Cu re-
grete, familia Dumitrescu. (008274/
NC-321414)
• Regret suferinţa şi pierderea priete-
nului drag RICĂ ŞTEFĂNESCU. Sunt 
alături de Gina şi o asigur de întrea-
ga compasiune. Jeni Iliev. (008284/
NC-321418)

• CU PROFUNDĂ DURERE SOŢIA 
REGHINA ŞTEFĂNESCU ANUNŢĂ 
STINGEREA DIN VIAŢĂ DUPĂ 
O CUMPLITĂ ŞI NEMERITATĂ 
SUFERINŢĂ A DRAGULUI EI SOŢ 
ŞTEFĂNESCU TEODOR (RICĂ), 
FOST SALARIAT LA SFATUL 
REGIONAL GALAŢI. SLUJBA DE 
ÎNMORMÂNTARE VA AVEA LOC 
SÂMBĂTĂ, 25.06.2011, ORA 10,00, 
LA BISERICA GRECEASCĂ, UNDE 
ESTE DEPUS. (008131/NC-321135)

• Rodica şi Dan nepoţi, din Iaşi, re-
gretă profund încetarea din viaţă 
a dragului lor unchi ŞTEFĂNESCU 
TEODOR a cărui amintire o vor păs-
tra mereu în suflet. Dumnezeu să-l 
ierte. (008132/NC-321396)

• Familia Pisarciuc mulţumeşte din 
inimă rudelor, prietenilor, Parohiei 
Sf. Spiridon şi tuturor celor care 
ne-au fost alături la tragica dispa-
riţie a celei care a fost PISARCIUC 
NECULINA. (008293/NC-321430)

• Suntem alături de familia Păduraru 
în aceste momente grele pricinuite 
de dispariţia tatălui şi bunicului 

PĂDURARU CONSTANTIN.

Dumnezeu să-l odihnească în pace. 
Sincere condoleanţe! Colectivul 
societăţii. (0127134/NC-321431)

• Cu adâncă durere în suflet anun-
ţăm încetarea din viaţă, după o 
lungă şi grea suferinţă, a iubitului 
nostru soţ, tată, socru 

PĂDURARU CONSTANTIN, 

la vârsta de 79 ani. Înmormântarea 
va avea loc sâmbătă, 25 iunie 2011, 
ora 13,00, de la Capela Cimitirului 
Eternitatea. Familia. (0127134/
NC-321432)

• Suntem alături de colegul nos‑
tru ing. GELU PĂDURARU la des‑
părţirea de tatăl său şi transmi‑
tem condoleanţe familiei îndu‑
rerate. Colegii din Divizia Linii 
CFR Galaţi. (008285/NC-321417)

• Cu adâncă durere comemorăm as-
tăzi, 26 iunie, scurgerea a cinci ani de 
când dragul nostru 

ing. DUMITRU NEGRIŞANU a plecat 
dintre noi, lăsând un imens gol în su-
fletele noastre. Amintirea lui va fi păs-
trată veşnic. Soţia, fiul, nora, nepoţii şi 
strănepotul. (008305/NC-321449)
• S-au scurs 10 ani de lacrimi şi dor de 
la pierderea iubitului frate 

MANOLI ION. Dumnezeu să-l odih-
nească! Mama, fratele, sora şi nepoţii. 
(008322/NC-321482)
• O lacrimă de aducere-aminte la un an 
de la trecerea în nefiinţă a bunei mele 
prietene 

GABI STERIOPOL. Odihnă veşnică. 
Dorina Manea. (008329/NC-321494)
• Cu aceeaşi durere în suflet amin‑
tim că s-au scurs cinci ani de la de‑
cesul dragului nostru 

MÂNDRU ŞERBAN (NELU), 59 ani, 
com. Ţepu. Nela soţie, Stela şi 
Dorina cumnate, Adrian cumnat şi 
Gabi nepot. (007545/NC-321385)

• A trecut un an de când fratele, 
cumnatul şi unchiul nostru 

 JARCĂ MELU, 60 ani, a plecat pe 
drumul veşniciei lăsând în urmă 
lacrimi de durere. Dumnezeu să-l 
odihnească în pace! Fam. Cojocaru. 
(008265/NC-321372)

• Se împlinesc 10 ani de când ai 
plecat în lumea celor drepţi. Te 
căutăm în sufletele noastre şi te 
regăsim aşa cum erai doar tu. Încă 
plângem tinereţea şi visele tale 
neîmplinite. Vei dăinui în sufletele 
noastre, 

CARAGHIULEA GH. IULIAN. 
Dumnezeu să te ierte şi să te 
odihnească în pace. Nu te vom 
uita! Fraţii şi cumnaţii. (008255/
NC-321380)

• De 10 ani la tine la mormânt lacri-
ma îmi curge, dar tu nu vezi şi nu 
înţelegi, ce tare ea mă frige. Dar va 
pătrunde încetişor la tine la ureche 
şi-ţi va şopti prin somn că de tine 
îmi este tare dor, 

CARAGHIULEA GH. IULIAN. Noi te 
aşteptăm şi te iubim, împreună iar 
să fim. Dumnezeu să te odihneas-
că în pace! Te vom pomeni mereu. 
Mama. (008256/NC-321381)

• O rugăciune, o lumânare, o floare 
şi multe lacrimi pe tristul mormânt 
la 40 de zile de când s-a ridicat la 
cer scumpul nostru soţ şi tată 

TOFAN COMĂNESCU, 71 ani. 
Dumnezeu să-l odihnească în 
pace, îngerii să-i vegheze somnul 
de veci. Soţia, fiul Marian, nora 
Anişoara, nepoata Georgiana, fiica 
Liliana, ginerele Florin şi nepotul 
Andrei. (008254/NC-321382)

• Pios omagiu, veşnică amintire la 
16 ani de la decesul neuitatului 
nostru soţ, tată, socru şi bunic 

LUCHIAN CONSTANTIN, revizor 
contabil principal. Dumnezeu să-l 
ierte şi să-l odihnească în pace. 
Familia. (007655/NC-321383)

• Un suflet mare, 
soţie, mamă şi 
bunică, regreta‑
tă şi plânsă de 
noi toţi, plecată 
spre cele veşni‑
ce în urmă cu un 

an, lăsând un gol imens 
şi de neînlocuit în sufle‑
tele noastre, GABRIELA 
STERIOPOL (CHIRIAC) va 
rămâne veşnic în aminti‑
rea noastră. Dumnezeu să 
o ierte şi să o odihnească 
în pace. Familia. (008292/
NC-321434)

• Păstrăm în suflet 
aceeaşi tristeţe şi 
un dor imens la doi 
ani de la trecerea în 
nefiinţă a celui care 
a fost DAN IRINOIU. 

Trecerea timpului nu 
poate şterge din inima noas-
tră chipul şi dragostea cu care 
ne-ai înconjurat mereu. Soţia 
şi fiul. (008076/NC-321398)

• S-au scurs 40 de zile de când 
l-am condus pe ultimul drum pe al 
nostru tată, socru şi bunic (bunu) 
IACOB NECULAI. Rana despărţi-
rii veşnice din inimile noastre nu 
o va acoperi nimeni niciodată. 
Dumnezeu să te odihnească în 
pace. Ciprian, Oana, Katy, Păunel 
Iacob. (006820/NC-321384)

• Soţia, fiul, nora şi nepotul anunţă 
cu tristeţe în suflet că astăzi se îm-
plinesc 40 de zile de când 

GRĂDINARU LIVIU a trecut în ne-
fiinţă. Vei fi mereu în amintirea 
noastră. (008004/NC-321399)

• Cu profundă durere în suflete co-
memorăm 40 de zile de când ne-a 
părăsit pentru totdeauna cel mai 
bun soţ, tată şi bunic 

CHIROŞCĂ ŞTEFAN. Amintirea lui 
rămâne veşnic în inimile noastre. 
Nimeni şi nimic nu îl vor putea 
înlocui vreodată. Dumnezeu să îl 
odihnească în pace. Soţia, nora, 
fiul şi nepoţii. (008321/NC-321470)

• Se împlineşte un an de când 
bunul Dumnezeu a hotărât să îl 
ia la el pe iubitul nostru tată 

CONSTANTIN BUHOSU. Vei trăi 
veşnic în sufletele noastre. Paula 
şi Răzvan Buhosu. (008339/
NC-321522)

• A trecut un an de la plecarea la Dumnezeu a ce-
lui care a fost general de artilerie, în retragere, 

GHIORGHE DUMITRESCU. 

Nimeni nu îl va putea înlocui în inimile noastre. 
Ofelia şi Dorian, fii, Monica noră, Mădălina şi 
Cosmin nepoţi. (06/11/mr/16/NC-321338)
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FilmelaTV

25 iunie
ProgramTV

25 iunie
TVR 1 TVR 2

HBO

PRO TV

Acasã TV

Antena 1

Glume Glume

Prima TV

ProCinema

TVR Cultural

Viaþa Horoscop

Virgil Guruianu

Vasile Ghica

25 ‑ 26 iunie

... şi pe 26 iunie

pe 25 iunie...S‑a întâmplat

Cernavodă	   82 cm     ‑ 16 cm
Hârşova	 164 cm	 ‑ 12 cm
Brăila  	 212 cm	 ‑   8 cm

GALAŢI 	 214 cm	 ‑   7 cm
Isaccea 	 166 cm	 ‑   1 cm
Tulcea 	 135 cm	 ‑   5 cm

Cotele apelor Dunãrii
din 24 iunie 2011

Carnet 
cultural

Reţeta zilei

Scorpion
23 octombrie ‑ 21 noiembrie

Fecioarã
23 august ‑ 21 septembrie

Balanþã
22 septembrie ‑ 22 octombrie

Capricorn
22 decembrie ‑ 19 ianuarie

Leu
23 iulie ‑ 22 august

Rac
22 iunie ‑ 22 iulie

Vãrsãtor
20 ianuarie ‑ 18 februarie

Sãgetãtor
22 noiembrie ‑ 21 decembrie

Taur
21 aprilie ‑ 21 mai

Peºti
19 februarie ‑ 20 martie

Gemeni
22 mai ‑ 21 iunie

Berbec
21 martie ‑ 20 aprilie

	6:55	 Imnul României
	7:10	 Omul şi timpul (live)
	8:30	 Zestrea românilor (r)	  	
	9:00	 Desene animate 
	9:30	 Bebe magia (2010, info.)	
10:00	Hannah Montana 
		  (SUA, 2006, s, sezonul 2)
10:35	Televiziunea copiilor
		  (2011, divertisment)
12:00	Pro Patria
13:00	Fără frontiere 
		  (talk show) 			
		  Cu: Luca Niculescu
14:00	Telejurnal 
		  *Sport*Meteo
14:30	Clubul Disney	
15:00	O dată‑n viaţă (div.) (r)
17:00	Ne vedem la TVR!
		  (talk show 
		  cu Marina Almăşan)
18:45	TeleEnciclopedia (1965)
19:45	Sport
20:00	Telejurnal (em.info.)
21:00	ÎnTrecerea Anilor
		  (2010, divertisment)
		  Cu: Mircea Radu 
	21:55	 Campania Ovidiu Rom
23:00	Profesioniştii... (talk show)	
		  Prezintă: Eugenia Vodă
	0:10	 Răzbunarea Ninja 
		  (SUA, 1988, acţiune)
	1:45	 Ținutul dinozaurilor (doc.)

	4:00	 Luptă dublă 
		  (SUA, 1995, acţiune) (r)
	6:00	 Happy Hour 
		  (2007, divertisment) (r)
		  Cu: Cătălin Măruţă		
	7:00	 Ştirile Pro TV
		  Cu: Iulia Vântur
10:00	Dovleacul salvator 
		  (Can., 2010, f. rom.) (r)
12:00	Pro Motor 
		  (sport. auto)
		  Cu: Roxana Ciuhulescu	
13:00	Ştirile Pro TV
		  Cu: Iulia Vântur
13:05	Prinţul 
		  deşertului 
		  (It.‑Ger., 1989, mini‑s.)	
15:00	Prinţese de culoare 
		  (SUA, 1997, com.)	
17:00	 Inelul Nibelungilor 
		  (coprod., 2004, avent.)
19:00	Ştirile Pro TV
		  Cu: Oana Andoni
		  *Sport
		  *Vremea
20:30	Omul păianjen 
		  (SUA, 2002, f. SF de acț.)
23:00	Omul de răchită 
		  (Ger.‑SUA, 2006, dramă)
1:15		 Omul păianjen (r)
	3:15	 Omul de răchită (r)

	5:30	 101 dalmaţieni		
	7:00	 Observator 
		  (em.info.)
		  Cu: Alex Ferariu
	9:00	 Viaţă de soldat 
		  (SUA, 1981, com.) 
	11:00	 Big Man: Falsificatorii 
		  de artă 
		  (coprod., 1988, f.)
13:00	Observator (em.info.)
		  Cu: Alex Ferariu
14:00	Honey 
		  (SUA, 2003, dramă)  
16:00	Observator 
		  (em.info.) 
		  Cu: Alex Ferariu
	17:00	Dragoste de cinci stele 	
		  (SUA, 1993, com.)	
19:00	Observator (em.info.)
		  Cu: Anca Rusu
		  *Sport*Meteo
20:20	În puii mei 
		  (2009, divertisment)
		  Cu: Mihai Bendeac
21:45	 Rob‑B‑Hood 
		  (Hongk., 2006, acţ. com.)	
	0:30	 Honey 
		  (SUA, 2003, dramă) (r)	
2:15		 Observator (em.info.) (r)
	3:15	 Rob‑B‑Hood  (r)
		  (Hongk., 2006, acţ. com.)

	6:00	 Mistere din trecut  (r)
	7:00	 Cu lumea‑n cap (div.)
	7:30	 Teleshopping (recl.)	
	8:00	 Nimic nu e sigur în 		
		  dragoste! (SUA, 2004, 
		  dramă) (r)
10:30	 Autoforum (div.)
11:00	 Secrete de stil
		  (2011, emisiune life‑style)
11:30	 Sport, 
		  dietă şi o vedetă	
12:00	 Căminul 
		  de 5 stele (div.)
12:30	 Baiatul meu Jack 
		  (Angl., 2007, dram. bio.)
16:30	 Schimb de mame (r)
18:00	 Focus 18
		  Cu: Magda Vasiliu, 
		  Adrian Bucur
19:00	 Focus Sport
		  Cu: Geanina Varga,
		  Dragoş Gostian
19:30	 Cireaşa de pe tort 		
		  (2008, reality show)
		  Cu: Horia Vîrlan
20:30	 Frumuşica 
		  (SUA, 1990, com.)
23:00	 Eroul (Hongk.‑Chi., 
		  2002, acţiune) 
	1:00	 Focus (r)
	1:30	 Camera de râs

	4:40	 Pentru Neda 
		  (SUA, 2009, f. doc.)
	6:00	 Titanii 
		  (SUA, 2000, dr.)		
7:50		 Mirajul dansului 2 
		  (coprod., 2008, f. dans)
	9:25	 O poveste de Crăciun
		  (SUA, 2009, f. anim.)	
11:00	 Jimmy şi Hope 
		  (SUA, 2010, s. com.)
	11:25	 Hachiko: 
		  Povestea unui
		  câine (SUA‑Angl., 2009, 
		  f. de fam.) 
	13:00	Da! 
		  (Ger.,2008,com.)  
	14:35	Fantomele 
		  fostelor iubite 
		  (SUA, 2009, com.)	
16:15	 Adam 
		  (SUA, 2009, dr. rom.)
	17:55	 Saga Amurg: Eclipsa 		
		  (SUA, 2010, fantasy)
	20:00 Jimmy şi Hope 
		  (SUA, 2010, s. com.)
20:30	United States of  Tara 
		  (SUA, 2009, s. com.)
21:00	Războinicii 
		  (2007, s. doc.)
22:55	Ostatici în Pelham 123 	
		  (SUA‑Angl., 2009, poliț.)
	0:40	 Stand‑Up Café
 		  (2008,s.com.)

	5:15	 Inimă sălbatică 
		  (Mex., 2009, s) (r) 
	6:15	 Impostoarea  (r)
	7:45	 Reţeta de ACASĂ 
		  (emis. culinară) (r)
	8:00 	 Cealaltă faţă a Analiei
		  (SUA, 2008, s)
	9:30	 Numai iubirea 
		  (Rom., 2004)
10:45	 Teleshopping (recl.) 
	11:15	 Numai iubirea 
		  (Rom., 2004)
12:30	 Iubire şi onoare 
		  (Rom., 2010, s. dramă) (r)	
14:30	 Clase 406 
		  (Mex., 2002)	
15:30	 Impostoarea 
		  (Mex., 2008)
16:30	 Poveştiri adevărate
		  *Vremea de ACASĂ
17:30	 Inimă sălbatică 
		  (Mex., 2009, s)
	18:30	 Suflet rătăcit 
		  (Spa.‑SUA, 2010, s) 
19:30	 Teresa  (Mex., 2010, s., dr.) 
	20:30	 Kassandra (ven., 1992, s)
22:30	 Aurora (SUA, 2010, s)
	0:30	 Clase 406 (Mex., 2002)(r)
	1:30	 Poveştiri adevărate  (r)
	2:15	 Gheaţă de foc 
		  (Rus., 2007, s., dramă)
	3:15	 Numai iubirea 
		  (Rom., 2004, s) (r)

	7:45	 Echipa de urgenţă 
		  (Ceh., 2005, s., dramă)
	9:00	 Zoom în 10 (divertisment)
	9:15	 Pro Motor (r)
	11:30	 Descoperă România
	12:00	 Entertainment News 
		  (sezonul 5)
	13:00	Din culisele 
		  Hollywood‑ului 
		  (2008, doc., sezonul 4)
	13:30	Dacii 
		  (Rom.‑Fra., 1966, 
		  dr. ist.)  (r)
	15:45	 La Bloc 
		  (sit. com.) (r)		
	17:00	 Iancu Jianu Haiducul 
		  (Rom., 1981, aventuri)	
19:00	Ruleta destinului 
		  (SUA, 2001, s. dr., sez.5)
20:00	Daltry Calhoun: Tată fără
 		  voie (SUA, 2005, com.)	
22:00	Codul Bibliei 
		  (coprod., 2008, dramă)
		  Partea a doua
0:00		 Se caută un Rocky      
		  (SUA, 2005, 
		  s. reality show, sez.4)
	2:00	 Daltry Calhoun: 
		  Tată fără
 		  voie 
		  (SUA, 2005, com.) (r)
	3:30	 Codul Bibliei  (r)

	8:30	 Toate vieţuitoarele 
		  mari şi mici (Angl., 1978) 
	9:30	 1001 de poveşti (mag.)
10:00	Retrospectiva	
		  TVR Cinema
11:00	 Arheologul 
		  lui Mussolini (r)
12:00	Jurnal cultural (em.info.)
12:30	Ca la carte (mag. cult.) (r)
	13:00	Profesorul şi discipolii
14:00	Prin Țara Zânelor (doc.)
		  Oraşul de pe 
		  Râul Târgului
	14:30	Cinema Dreaming	
15:00	Jurnal cultural (em.info.)
16:00	Săptămâna culturală (r)
16:45	Jurnal de modă
17:45	 ARTdelenisme 
		  (2007, doc.)
18:15	 Conferinţele Ateneului 	
		  Român
19:15	 Academia Română ‑ 		
		  Prezentul continuu (doc.)
19:45	Royal Variety 	
		  Performance
		  (Marea Britanie, 2009)
21:00	Jurnalul cultural 
		  (em.info.)
21:30	 Tabăra de idei
22:30	Măcelarul 
		  (Fra.‑It., 1970, dramă)
0:10		 Jurnal cultural  (r)
	0:40	 Jurnal de modă (r)

	 8:00	 Arhitexturi
	 8:30	 Sfinţi şi meserii 
		  (mag. cult.)		    
9:00	 D’ale lu’ Mitică
		  (rep.) (r)
10:00	Aeroshow	
11:00	 Fame LAB (M. Brit., doc.)
12:00	Zon@ IT (2007)
		  Top 3 Gadget 
12:30	Revoluţia lui Jamie 
		  (SUA, 2010, f. s. doc.) 
13:00	Frăţia vinului (r)
13:35	 Atenţie, se cântă! (live)
15:10	 Secretul talismanului 	
		  (Ceh., 2007, f. avent.fam.)	
17:00	Telejurnal
17:30	 Cirque du Soleil ‑ Focul
		  lăuntric 
		  (s., circ)
	18:25	Adio, JURNAL!
18:30	Paşaport de România
19:30	Dobro urban 
		  (2011, magazin cult.)
19:55	Adio, JURNAL!
	20:10	 Atentat la Vatican 
		  (Ger., 2008, thrill.)
22:00	Ora de ştiri (em.info.)
23:00	Timpul chitarelor
	 0:00	 Aventuri extreme 
		  (SUA, 1995, f. s. avent.)
	 0:50	 Adio JURNAL	
	1:00	 Revoluţia lui Jamie (r)

- Îmi vând Enciclopedia Britanică.
- De ce?
- M-am căsătorit. Şi nevastă-mea 

ştie tot.
[

- Mi-am pierdut nevasta.
- Şi eu.

Omletă cu roşii

Simţiţi nevoia de a acu‑
mula din ce în ce mai multe 
lucruri şi valori materiale. 
Lăcomia are o explicaţie.

Vi se face o bucurie într-
un moment în care numai 
la asta nu vă aşteptaţi. Până 
şi cu asta trebuie să vă obiş‑
nuiţi.

Reflectaţi destul de mult 
asupra unui subiect care 
n-ar trebui să vă preocupe 
în mod deosebit. Probabil 
din lipsă de altceva...

Ori de câte ori apare câte 
o ocazie să evadaţi din co‑
tidian, nu aşteptaţi să vi se 
spună de două ori şi profi‑
taţi de ea.

Vă simţiţi în competiţie 
cu o persoană care nu are 
cine ştie ce merite. Situaţia 
nu vă convine deloc, cel pu‑
ţin nu acum.

Nu puteţi să nu vă ară‑
taţi adevăratele sentimente. 
Aveţi prea mari satisfacţii şi 
asta vă face să debordaţi de 
fericire.

Sunteţi anunţat/ă că o 
anumită vizită se amână pe 
o durată nedeterminată. Vă 
puneţi întrebări, dar nu gă‑
siţi încă răspunsurile.

Remarcaţi faptul că cine‑
va încearcă să fie puţin mai 
comunicativ, dar vă între‑
baţi cât va dura asta.

Vă simţiţi din ce în ce mai 
împovărat/ă, dar în ultimul 
moment se iveşte un ajutor 
absolut neaşteptat. Lucru 
care vă încurajează.

Câteodată aveţi nevoie 
de ceva mai multe încura‑
jări, chiar dacă oamenii s-au 
obişnuit să vă ştie ca de pia‑
tră.

Traversaţi o perioadă 
destul de confuză din punct 
de vedere al sentimentelor. 
De aceea preferaţi să nu vă 
exteriorizaţi.

Sunteţi destul de 
mulţumit/ă de ceea ce aţi 
realizat, dar asta nu înseam‑
nă că v-aţi oprit vreo secun‑
dă din visat...

Casandra

1767 - Încetează din viaţă GEORG 
PHILIPP TELEMANN (n. 1681), orga‑
nist,  compozitor german, unul dintre 
cei mai prolifici compozitori ai lumii.

1887 – Se naşte GEORGE 
(FRANCIS) ABBOTT (m. 1959), regizor, 
actor american.

1894 – Se naşte HERMANN 
OBERTH (m. 1989), inginer, fizician 
german de origine română, conside‑
rat părintele aeronauticii, membru, 
post-mortem, al Academiei Române.

1903 - Se naşte GEORGE ORWELL 
(m. 1950), scriitor   britanic.

1924 [ Se naşte PAUL 
PĂLTĂNEA, (m. 2008, la Galaţi) 
doctor în istorie, publicist, mem‑
bru al Academiei Internaţionale de 
Genealogie (cu sediul la Paris) laureat 
cu Premiul “Alexandru Gh. Xenopol” 
al Academiei Române (pentru lucra‑
rea  “Istoria Galaţilor de la origine 
până în 1918”).

[ În urma transferului lui Iacov 
Anatovici ca episcop la Huşi, arhie-
reul Cosma Petrovici Botoşăneanu 
este ales episcop al Episcopiei 
Dunării de Jos.

[ Se naşte SIDNEY LUMET, re‑
gizor american, laureat cu Premiul 
Oscar (1975), cu alte premii.

1925 [ În şedinţa Academiei 
Române, au fost alese, ca membre 
onorifice, Elena Mărculescu (cântă‑
reaţă de operă) şi Anne Elisabeth de 
Noailles (scriitoare). Au fost primele 
femei ajunse sub cupola Academiei 
Române.

[ Se naşte PAUL GHERASIM, pic‑
tor.

1928 - Se naşte ŞERBAN 
PAPACOSTEA, istoric, membru cores‑
pondent al Academiei Române.

1930 - Are loc la Stroske Pleso, 
Cehoslovacia (25-27 iunie), Conferinţa 
Micii Înţelegeri, cu care prilej se sem‑
nează un “Acord complementar la 
tratatele de amiciţie şi de alianţă”.

1937 – Se naşte KEIZO OBUCHI 
(m. 2000), premier al Japoniei (1998 
– 2000)

1944 - Se naşte NICOLAE 
KRASOVSKI, pictor, gravor, prozator.

1950 - Începe războiul coreean, în‑
cheiat prin semnarea, la Panmunjon 
(27 iulie 1953), a armistiţiului dintre 
R.P.D. Coreeană (Coreea de Nord) şi 
Republica Coreea (Coreea de Sud).

1964 - Se naşte RADU MACRINICI, 
dramaturg, laureat cu Premiul „Camil 
Petrescu” pentru Dramaturgie (1996), 
cu alte premii.

1980 - Încetează din viaţă G.G. 
URSU (n. 1911), istoric  literar, poet.

1982 - Încetează din viaţă 
NICOLAE GĂRDESCU (n. 1903), actor 
de teatru şi film.

1988 [ Încetează din viaţă 
ŞERBAN CIOCULESCU (n.1902), critic 
şi istoric literar, memorialist, mem‑
bru al Academiei Române, laureat cu 
Premiul Uniunii Scriitorilor (1972),  cu 
Marele Premiu al Uniunii Scriitorilor 
(1981).

[ Încetează din viaţă TUDOR 
BUGNARIU (n. 1909), filosof, socio‑
log, publicist, membru al Academiei 
Române.

1992 - Întruniţi la Istanbul, 
Turcia, şefii a 11 state riverane Mării 
Negre, inclusiv România, semnează 
“Declaraţia de la Bosfor” prin care se 
creează “Zona de cooperare a Mării 
Negre”.

1997 - Încetează din viaţă 
JACQUES-YVES COUSTEAU (n. 1910), 
oceanolog francez.

1998 – Se instituie Ordinul 
“Steaua României” (cu şase gra‑
de: Colan, Mare Cruce, Mare ofiţer, 
Comandor, Ofiţer, Cavaler), cel mai 
înalt Ordin naţional românesc, pen‑
tru a recompensa serviciile excepţio‑
nale civile şi militare, aduse statului şi 
poporului român. 

2003 - Încetează din viaţă JOHN 
SCHLESINGER (n.1926), regizor brita‑
nic.

2009 - Încetează din viaţă 
MICHAEL JACKSON (n. 1958), cân‑
tăreţ american, supranumit “regele 
muzicii pop”.  

1241 - A fost fondat oraşul 
Hanovra, actualmente capitala lan‑
dului german Saxonia Inferioară. 

1836 - Încetează din viaţă 
CLAUDE JOSEPH ROUGET de LISLE 
(n. 1760), compozitor francez, auto‑
rul imnului naţional al Franţei (“La 
Marseillaise”). 

1848  - Guvernul revoluţionar de 
la Bucureşti decretează eliberarea 
robilor ţigani aparţinând boierilor, 
începând cu 10 iulie, acelaşi an. 

1856 - Se naşte GEORGE 
BERNARD SHAW (m. 1950), scriitor 
britanic, laureat cu Premiul Nobel 
pentru Literatură (1925).

1892 - Se naşte PEARL BUCK 
(PEARL SYDENSTRICKER) (m. 1973), 
scriitoare americană, laureată cu 
Premiul Nobel pentru Literatură 
(1938), cu alte premii.  

1900 - Încetează din viaţă 
NICOLAE KRETZULESCU (n. 1812), 
medic, om politic, prim-ministru 
al României (24 iunie 1862 - 11 oc‑
tombrie 1863 şi 14 iunie 1865 -  fe‑
bruarie 1866), membru al Academiei 
Române.

1903 – Se naşte VASILE GH. RADU 
(m. 1982), zoolog, membru cores‑
pondent al Academiei Române.

1904 - Se naşte PETRE PANDREA 
(m. 1968), jurist, filosof,  eseist, publi‑
cist.

1909 – Se naşte VALERIU NOVACU 
(m. 1992), fizician, membru cores‑
pondent al Academiei Române.

1921 - Se naşte, la Galaţi, 
TEMISTOCLE POPA, compozitor, 
laureat cu Premiul Festivalului de 
la Mamaia, cu Premiul ACIN pen‑
tru muzică de film (“Un oaspete la 
cină”). În anul 2004 a primit Ordinul 
Naţional “Serviciul Credincios”, în 
grad de Cavaler.

1922 - Se naşte MARCEL 
GUGUIANU, sculptor, laureat cu 
premii naţionale şi internaţiona‑
le. În anul 2002 a primit Ordinul 
Naţional “Steaua României” în grad 
de Cavaler, iar în anul 2004, acelaşi 
ordin, în grad de Ofiţer.   

1927 - Încetează din viaţă VASILE 
PÂRVAN (n. 1882), istoric,  arheolog 
(“părintele arheologiei româneşti”), 

membru, vicepreşedinte (1920-1923), 
secretar general (1923-1927) al 
Academiei Române.

1936 - Încetează din viaţă 
CONSTANTIN STERE (n. 1865), proza‑
tor, om politic, militant socialist. 

1940  -  Nota ultimativă a guver‑
nului sovietic adresată României în 
care se cerea cedarea Basarabiei şi 
Bucovinei de Nord.

1945 - A fost semnată, la San 
Francisco, Carta Naţiunilor Unite. 
A intrat în vigoare la 24 octombrie, 
acelaşi an.

1951 – Se naşte VASILE POPA 
HOMICEANU, prozator.

1979  - Încetează din viaţă 
NECULA MACAROVICI (n. 1902), geo‑
log, membru al Academiei Române.

1982 - Încetează din viaţă, 
GHEORGHE CARTIANU (n. 1907), 
inginer, membru al Academiei 
Române.

1992 [ Încetează din viaţă 
DAVID PRODAN (n. 1902), istoric, 
membru al Academiei Române.  

[ Încetează din viaţă GRIGORE 
IONESCU (n. 1904), arhitect, mem‑
bru al Academiei Române.

1995 - Începe să fie marcată 
“Ziua Internaţională de Colaborare 
în Favoarea Păcii şi Democraţiei”  
(reprezintă ziua semnării Cartei ONU 
- 26 iunie 1945).

1998 - Este proclamată (prin 
Legea 96/26 iunie 1998) „Ziua 
Drapelului naţional“. (Drapelul 
Naţional – albastru, galben, roşu, 
de la lance – a fost decretat, pentru 
prima oară, ca simbol naţional de 
Guvernul revoluţionar provizoriu 
din Ţara Românească la 14/26 iunie 
1848),

2000 - Încetează din viaţă 
CORNELIU MĂNESCU (n. 1916), per‑
sonalitate marcantă a vieţii politice 
româneşti.

2007 – Încetează din viaţă 
DOMOKOS GEZA (n. 1928), scriitor, 
scenarist român  de naţionalitate 
maghiară, laureat cu Premiul Uniunii 
Scriitorilor, primul preşedinte al 
UDMR (1990 – 1993). În anul 2004 
a primit Ordinul Naţional „Steaua 
României” în grad de Ofiţer.

Spectacole 

- La Teatrul Dramatic 
„Fani Tardini”, astă-sea‑
ră, la ora 19,00, „Afacerea 
Protar” („Ultima oră”), 
de Mihail Sebastian, în 
regia lui George Motoi. 
Duminică, la ora 19,00, 
„Hora iubirilor”, de Arthur 
Schnitzler, în regia lui 
Ţino Geirun. 

- Cei mici sunt invi‑
taţi duminică, la 10,30, 
la Teatrul Dramatic „Fani 
Tardini”, să vadă pre
miera spectacolului „Co
coşul Năzdrăvan”, după 
„Punguţa cu doi bani”, 
de Ion Creangă, regia 
Luminiţa Iordănescu, 
producţie a păpuşarilor 
de la Gulliver.

Expoziţii 

- Muzeul de Artă 
Vizuală – expoziţiile 
„China, festivaluri şi tradi‑
ţii”, „Valori patrimoniale”,   
„188 aproape de casă” – 
grafică de Luminiţa Radu 
şi expoziţiile permanen‑
te. 

- Sala „Nicolae 
Mantu” a Galeriilor de 
Artă – expoziţia lui Teo
dor Vişan. Intrarea liberă.

- Muzeul Judeţean 
de Istorie – ”Descoperiri 
arheologice din Ger
mania - valori ale creaţiei 
universale”; Casa Co
lecţiilor (Farmacia Ţinc) 
–  puteţi vedea expozi‑
ţiile: „Misiunea militară 
franceză în România. 
1916-1918”, Maksay, Sma
randa Brăescu, Artă de‑
corativă – sec. XIX-XX, 
Comisia Europeană a 
Dunării. Casa Cuza Vodă, 
„Mihail Kogălniceanu – 
repere ale unui stil de 
viaţă”. Casa Memorială 
„Costache Negri” 
(com. Costache Negri), 
Casa Memorială „H.P. 
Bengescu” (com. Iveşti), 
Casa Rurală  „Ioan 
Avram Dunăreanu” 
(com. Suhurlui) - expozi‑
ţiile permanente.

- Complexul Muzeal 
de Ştiinţe ale Naturii 
–  „Peşti fosili oligoceni 
de la Piatra Neamţ”, 
„Migraţia în lumea ani‑
mală”, „Opreşte-te, cli‑
pă!” (fotografie Cornel 
Pufan), Grădina Botanică, 
Acvariumul şi Obser
vatorul astronomic. Pro
gram 10,00 - 20,00. 

- Centrul Cultural 
„Dunărea de Jos”  - 
„Clipe în formă şi culoa‑
re”, de Roxana Cocariu” 
şi expoziţia de fotografie 
Laurenţiu Iordache.

- Sediul “Vieţii libe-
re” – Galeria „Umor la 
etaj”, „Galaţi - Exerciţii 
pe arhitectură şi ape”, 
Florian Doru Crihană (ex‑
poziţie de pictură – tipă‑
rituri). 

Biblioteci

- Biblioteca Jude
ţeană „V. A. Urechia” 
–  – sediul central şi Filiala 
„C. Negri”, de la Casa de 
Cultură a Sindicatelor, 
9,00 – 20,00; Filiala 
„Grigore Vieru”, de la 
Euro-gara CFR Călători: 
8,00-16,00.     

- Biblioteca Franceză 
“Eugène Ionesco“ – 
13,00 – 17,00. 

Angela Ribinciuc

Omul de răchită (dramă, Germania/SUA, 2006)
Pro TV, ora 23,00
Cu: Nicolas Cage, Ellen Burstyn
Titlu original: The Wicker Man

Ofiţerul Edward Malus primeşte 
o scrisoare netimbrată de la fosta lui 
prietenă, a cărei fiică este dată dispă‑
rută. Ea îl roagă pe Malus să ajungă 
pe Summerslide, o insulă izolată din 
Pacificul de nord-est, populată de o 
comunitate matriarhală neo-păgâ‑
nă. Aici el descoperă oameni ciudaţi 
şi ostili. Ceea ce nu ştie Edward este 
faptul că prin această excursie se 
poate elibera de fantomele trecutu‑
lui, iar incursiunea în necunoscut îl 
va aduce foarte aproape de... Omul 
de Răchită.

Cântăreaţa Madonna va deve‑
ni eroina principală a unui număr 
dintr-o serie de benzi desenate. 
Astfel, Madonna devine cea mai 
recentă celebritate care şi-a făcut 
debutul în seria de benzi desena‑
te “Female Force”, lansată de edi‑
tura americană Bluewater, care le 
propune cititorilor, pe parcursul a 
32 de pagini intens colorate, o bi‑

ografie neoficială a celebrei cân‑
tăreţe americane. “Scopul nostru 
este să arătăm evenimentele pu‑
ţin cunoscute şi influenţele care 
au făcut ca Madonna să devină 
fenomenul din zilele noastre, la 
mai bine de un sfert de secol de 
când şi-a făcut debutul pe scenă”, 
a declarat Jason Schultz, vice‑
preşedintele editurii Bluewater. 

Numărul din seria “Female Force” 
dedicat Madonnei va fi lansat în 
luna august şi va costa 3,99 do‑
lari. Descrisă de nenumărate ori 
drept “una dintre cele mai bune 
artiste pop ale tuturor timpurilor”, 
numită şi “Queen of Pop (Regina 
Pop-ului)”, Madonna este şi cea 
mai bine vândută cântăreaţă a 
secolului XX, potrivit Recording 

Industry Association of America, 
cu peste 200 de milioane de albu‑
me vândute în întreaga lume. În 
martie anul trecut, ea a fost inclu‑
să în Rock and Roll Hall of Fame. 
Pe 26 august 2010, Madonna a 
concertat la Bucureşti, în cadrul 
turneului “Sticky and Sweet”.

M.Z. (Mediafax)

Ingrediente: Pentru două porţii: 4 ouă, 3-4 roşii, 50 g unt, sare, 
piper, verdeaţă.

Mod de preparare: Roşiile, după ce se opăresc, se curăţă de pie‑
liţe şi de seminţe, se taie în cuburi mici care se scurg de zeamă şi se 
călesc în unt, la foc iute, 5-6 min. Între timp se prepară omleta şi cât 
este încă moale în tigaie, se pun peste ea roşiile călite, se sărează, se 
piperează şi se amestecă uşor. Când omleta s-a întărit se răstoarnă 
din tigaie pe un platou fierbinte şi se poate servi.

V.P.

- A mea este superbă! E suplă, în‑
altă, are un cap de vis, ochi negri…

- Dar a ta?
- Dă-o-ncolo pe-a mea! Hai să o 

căutăm pe a ta!
[

- Dle politician, amanta dvs. vă 
bârfeşte. Spune tuturor că aveţi băr‑
băţia… mică.

- Hă, hă, hă! Are ea gura mare, 
dle!

SUA

Biografia Madonnei, într-o bandă desenatăAR
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Trustul de presă „Dunărea de Jos“
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[ DEPARTAMENTE ADMINISTRATIVE: Director economic: Gina lungu / director difuzare: Aurora Radu / director administrativ: Violeta SARCHISIAN / şef serviciu financiar: Carmen Hogea

Telefoane Utile

Dispecerat Urgenţe ‑ 112
Ambulanţă non‑stop (VITAL 
MED) ‑ 0236/462222
Pompieri ‑ 981; ‑ 0236/460441
Centrala Inspectoratului 
Judeţean de Poliţie ‑ 
0236/407000
Poliţia Transporturi ‑ 
0236/418460
Secţia 1 de Poliţie ‑ 
0236/419966
Secţia 2 de Poliţie ‑ 
0236/460854
Secţia 3 de Poliţie ‑ 
0236/413400
Secţia 4 de Poliţie ‑ 
0236/468490
Secţia 5 de Poliţie ‑ 
0236/416945
Inspectoratul Judeţean 
al Poliţiei de Frontieră ‑ 959
Centrul de prevenire şi 
consiliere antidrog 
‑ 934; ‑ 0236/461800
Jandarmi ‑ 956
Poliţia comunitară ‑ 
0236/316000; 0236/314000
Prefectură ‑ 0236/312100
Consiliul Judeţului ‑ 
0236/411099
Primărie ‑ 0236/307799
Protecţia civilă ‑ 982; 
0236/411456; fax ‑ 0236/413219
Autoritatea Teritorială de 
Ordine Publică Galaţi  
‑ tel. verde: 0800828674 
‑ 0236/477900; 
fax: 0236/325530
Garda de Mediu  
- tel.: 0236/311333
- fax: 0236/413170
S.C. ECOSAL PREST S.A. 
‑ 0236/312282
Informaţii CFR ‑ 0236/460643
Rezervare bilete tren
‑ 0236/496000
Agenţia CFR ‑ 0236/472420
Autogara ‑ 0236/412683
Comisariatul Judeţean pentru 
Protecţia Consumatorului - 
0236/413929; 0236/460355.

Deranjamente ‑
 intervenţii:
APATERM: dispecerat ‑ 
0236/311018, 0236/473100/120;
relaţii cu publicul 
‑ 0236/473151;	
APA-CANAL: dispecerat ‑ 
0236/463294, 0236/473380;
DISTRIGAZ SUD 
(Sucursala Galaţi) 
-  0236/9281 
ELECTRICA (Galaţi) ‑ 929
(număr unic cu apel gratuit 
pentru toţi clienţii indiferent 
de zona de reşedinţă)

Spitale
De Urgenţă ‑ 0236/301111, 
0236/301112, 0750/121111, 
0750/121112
Municipal nr.1 ‑ 0236/479401
Boli Infecţioase ‑ 0236/334022, 
0236/334032
De Copii ‑ 0236/469849, 
0236/320406
Militar ‑ 0236/423983
TBC ‑ 0236/460712
CFR ‑ 0236/460795
Interne ‑ 0236/475768
Maternitatea Municipală 
‑ 0236/413131
 
Farmacii non‑stop:
Hygeia (vizavi de Spitalul 
Judeţean) ‑ 0236/473013

România Sud‑Est  25 ‑ 26 iunieMeteo

Brăila
15*/22*

Galaţi
14*/21*

Braşov
10*/18*

Galaţi: Soarele 
‑ răsare: 5:18 am
‑ apune: 8:59 pm

Brăila: Soarele 
‑ răsare: 5:18 am
‑ apune: 8:59 pm
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Bucureşti
14*/25*

Litoral
13*/25*

SUDOKU:
6	 7	 3	 5	 9	 2	 8	 1	 4
5	 1	 8	 7	 3	 4	 9	 6	 2
2	 4	 9	 8	 6	 1	 5	 3	 7
7	 3	 4	 2	 8	 9	 1	 5	 6
1	 2	 5	 6	 7	 3	 4	 9	 8
9	 8	 6	 1	 4	 5	 7	 2	 3
4	 9	 2	 3	 5	 7	 6	 8	 1
3	 6	 7	 9	 1	 8	 2	 4	 5
8	 5	 1	 4	 2	 6	 3	 7	 9

ÎNCRUCIŞARE: Orizontal:  
GARADENORD, UCAZ, TALIE, 
REMIS, TONT, ADA, CRAI, O, LE, 
TAUN, TN, ACARINGARA, GUTA, 
DATA, USI, PA, ASA, RUPTA, ACEL, 
ATIPICI, UO.

ARITMOGRIF: RAŢE SĂL
BATICE.

ÎN GURA MARE: Orizontal: 
CARII, SMOC, INESTETICA, CINA, 
TITAN, AMU, MIRARE, LAMAI, 
B, IL, ILEGAL, ENE, TE, ALINTA, 
O, STATII, A, RATA, ASCET, IRITA, 
AERE.  

FUGA VOCALELOR: Orizontal: 
L, T, A,  PARTI, T, BEREBLONDĂ, 
NEAM, GALION, EPATARE,  MITIC, 
TAVITE, AI, FINIS, PAT, NAS, SEFA,  
ONEROASE, S, RI, UTIL, AMARAT, 
MACAZ,  TAURI, ALI,  TALAZ, 
TRECATOR.  

SUDOKU: 
4	 3	 7	 2	 9	 6	 1	 5	 8
5	 6	 1	 3	 7	 8	 2	 9	 4
2	 9	 8	 5	 4	 1	 6	 7	 3
6	 1	 2	 9	 8	 5	 3     4	 7
9	 7	 5	 4	 2	 3	 8	 1	 6
8	 4	 3	 1	 6	 7	 9	 2	 5
7	 8	 4	 6	 1	 2	 5	 3	 9	
1	 5	 6	 7	 3	 9	 4	 8	 2
3	 2	 9	 8	 5	 4	 7	 6	 1

EXERCIŢII     DE     ÎNCRUCIŞARE: 
Orizontal: MARIUSSTAN, ERECT, 
SEFI, CASIER, MAS, ITI,  RADARE, 
DATA, RUDA, EPATA, CELT, PE, 
ANTICAR, OLE, IO, AGA, LORD, 
MISEI, OCARA, CART.   

RECONSTITUIRE: Prin răbdare 
agurida se face vin, iară frunza de 
dud mătase.  

 LA PUTERE: Orizontal: ANIGREI, 
PL, CARIE, TALE, ETI, GRADAT,  
DUZINE, AMA, ERAS, SA, AL, CA, 
TOPTAN, ULTERIOR, O, SEAT, RATAT, 
UTI, VASALI, TESTA, EROI.   

COLŢUL MEŞTEŞUGARILOR: 
Orizontal:  C, P, P, CAT, C, R, 
RATACIRE, AMATOR, TENACE, ORA, 
ATE, CAMIN, DONA, ABAC, RECITAL, 
SOBARI, DARA, OTEL, LUCI, TA, EVA, 
OCARA, A, DORITA, STAR, RAS, 
RIMELAT, PITICI. 

Soluţiile jocurilor din suplimentul 
“Weekend ‑ Magazin” de vineri:  

	6:55	 Imnul României
	7:00	 Desene animate 
	7:30	 Universul credinţei 
		  (live)
	8:20	 Locuri de pelerinaj
	9:30	 Ca la carte
10:00	 Tezaur folcloric 
		  (div.)	
11:00	 Viaţa satului 
		  (mag. cult.)
11:50	 Minutul de agricultură
12:00	 Viaţa satului (mag. cult.)	
		  Cu: George Robu
13:00	 Ultima ediţie (live)
14:00	 Telejurnal (em.info.)
	14:30	 Desene animate 
		  ‑ Clubul Disney
15:00	 TVR 55 (live)
		  Cu: Liana Stanciu
16:00	 Dănutz S.R.L. (div.) 
19:00	 Lozul cel mare (live)
		  Tragerile LOTO
19:40	 Sport
20:00	 Telejurnal (em.info.)
		  *Omologarea
		   tragerilor  LOTO
21:10	 Bâlciul deşertăciunilor 	
		  (Angl.‑SUA, 2004, 
		  dr. rom.)	
23:35	 Garantat 100% 
		  Cu: Cătălin Ştefănescu
	0:35	 Culoarele puterii (r)		
	1:35	 ÎnTrecerea Anilor (div.) (r)

	5:15	 Prinţul deşertului 
		  (It.‑Ger., 1989, mini‑s.)(r)
	7:00	 Ştirile Pro TV
		  Cu: Iulia Vântur
	10:00	 Cu un pas înainte 
		  (Rom., 2007, s, sezonul 2)
	11:00	 Prinţese de culoare 
		  (SUA, 1997, com.) (r)
	13:00	 Ştirile Pro TV
		  Cu: Iulia Vântur
	13:05	 Inelul Nibelungilor (r)
		  (coprod., 2004, avent.)
		  Partea a doua		
	15:00	 Hudson Hawk 
		  (SUA, 1991, acţ. com.) 
	17:15	 Un tătic grozav 
		  (SUA, 1999, com.)		
	19:00	 Ştirile Pro TV
		  Cu: Oana Andoni
		  *Sport
		  *Vremea
20:30	 Armă mortală 3 
		  (SUA, 1992, acţ. com.)
	23:00	 Identităţi furate 
		  (SUA‑Can., 2004, thrill.)	
1:15		 Armă mortală 3 
		  (SUA, 1992, acţ. com.) (r)
	3:15	 Identităţi furate 
		  (SUA‑Can., 
		  2004, thrill.)  (r)

	5:40	 101 dalmaţieni
	7:00	 Observator 
		  (em.info.) 			 
		  Cu: Alex Ferariu	
	9:00	 Întâlnire cu fata 		
		  preşedintelui 
		  (SUA, 1998, com.)
	11:00	 Dragoste de cinci stele 	
		  (SUA, 1993, com.) (r)
	13:00	 Observator (em.info.)
		  Cu: Alex Ferariu
	14:00	 Doi haiduci 
		  şi‑o crâşmăriţă 
		  (Rom., 1993, avent.)  		
16:00	 Observator (em.info.) 	
		  Cu: Alex Ferariu
16:30	 SuperBingo Metropolis 	
		  (2009, em. conc.) (live) 
19:00	 Observator (em.info.)
		  *Sport*Meteo
	20:20	 Plasa de stele 
		  (2010, divertisment)
		  Cu: Dan Negru
	21:45	 În puii mei (2009, div.)
		  Cu: Mihai Bendeac
	23:00	 În spatele aparenţelor 	
		  (SUA, 2002, thrill.)		
   1:00	Sexy Harem Ada Kaleh 	
		  (Rom., 2001, com.) (18)	
	2:45	 La birou (SUA, 2005, s.)

	7:00	 Teleshopping (recl.) 	
	8:00	 Paşaport 
		  de România (r)
	9:00	 Descurcă‑te singur! 
		  (info.)  
11:00	 Pescar hoinar 
	11:30	 Motomagia (2007) 
	12:30	 Revoluţia lui Jamie 
		  (SUA, 2010, f. s. doc.)
13:00	 TVR 55 
		  (2011, em. info.)
		  Cu: Liana Stanciu
		  *Şcoala vedetelor	
15:10	 Dragostea pe primul loc 	
		  (SUA, 1999, com. rom.)	
17:00 	Telejurnal
	17:30	 D’ale lu’ Mitică (rep.)
	18:30	 Natură şi aventură
		  ... în munţii Apuseni
	19:30	 Pe picior mare 
		  (2011, magazin cult.)	
	19:55	 Adio, JURNAL	 !	
20:10	 Tipic masculin 
		  (SUA, 2003, com. rom.) 
22:00	 Ora de ştiri 
		  (em. info.)	
23:00	 Acadeaua (2011, muz.)
		  Cu: AG Weinberger
	0:00	 Dobro urban (r)
	0:30	 Arhitexturi (doc.) (r)
	1:00	 Top cut (2010, div.)  (r)
	1:30	 Sfinţi şi meserii (r)
	2:00	 Zon@ IT (r)

	5:00	 Lumea 
		  PRO CINEMA (r)		
	8:15	 Entertainment 
		  News (r)
	9:15	 ACASĂ 
		  în bucătărie (redif.)
	10:15	 Johnny Bravo 
		  (SUA, 1997, s. d. anim.)
	10:45	 Ruleta destinului 
		  (SUA, 2001, 
		  s. dr., sez. 5) (r)
11:45	 Pro Motor 
		  (2007,em. auto)
12:45	 Zoom în 10 (div.)	
13:00	 Lumea 
		  PRO CINEMA
13:30	 O‑la‑la  (r)
		  (2008, divertisment) 
	15:00	 Iancu Jianu Haiducul 		
		  (Rom., 1981, aventuri)  (r)
	17:00	 Ţestoasele Ninja 
		  (SUA, 2007, f. anim.)	
19:00	 Ruleta destinului 
		  (SUA, 2001, s. dr., sez. 5) 
	20:00	 Accident 
		  (Rom., 1976)  
	22:00	 Incoruptibilii 
		  (SUA, 1987, polit.)
	0:30	 Taci şi cântă! 
		  (SUA, 2006, f. doc.)		
	2:00	 Se caută un Rocky 
		  (SUA, 2005, s. 
		  reality show, sezonul 4)

	8:40	 Toate 
		  vieţuitoarele mari 		
		  şi mici (Angl., 1978, 
		  s. com.)
	9:40	 Biserici de breaslă 
		  din Câmpulung	
	10:10	 Best of  TVR Cultural (r)
	10:50	 Royal Variety 
		  Performance (r) 
		  (Marea Britanie, 2007,s.)
12:00	 Jurnalul cultural (r)	
	12:30	 Întâlniri 
		  în Europa
	14:00	 La porţile ceriului
14:30	 Decor şi stil
	15:00	 Jurnalul cultural 
		  (em. info)
	16:00	 Teatrul Metropolis		
	17:45	 Tichia 
		  de mărgăritar 		
		  (magazin cult.) 
	18:15	 Remix (muz.) 
	19:15	 Cinema Dreaming (r)
	19:45	 Royal Variety 
		  Performance
	21:00	 Jurnal cultural 
		  (em.info)
	21:30	 50 de minute 
		  cu Pleşu 
		  şi Liiceanu
	22:30	 În toiul nopţii 
		  (It., 2004, com. rom.)		
	0:10	 Jurnalul cultural  (r)

	4:20	 Lake Placid 3 
		  (SUA, 2010, acț.‑horror)	
	6:00	 Jumătate de vacanţă 	
		  (Fra., 2009, dramă)		
	7:40	 Un poliţist 
		  cu explozie
		  întârziată 33 1/3 
		  (SUA, 1994, acţ. com.)
	9:05	 Natalee Holloway 
		  (SUA, 2009, dram. bio.)
	10:30	 Flirt 
		  la 40 de ani 
		  (SUA, 2008, com.)
12:00	 Curierul 
		  (Fra.‑SUA, 2002, acţ.) 
13:35	 Kapitalism ‑ Reţeta
		  noastră secretă 
		  (Rom.‑Fra., 2010, f. doc.)
16:50	 Alvin 
		  şi veveriţele 2
		  (SUA, 2009, f. de fam.)
18:20	 Anul Unu 
		  (SUA, 2009, avent.)
20:00	 Sherlock 
		  Holmes 
		  (coprod., 2009, acţiune)
	22:10	 Urzeala tronurilor 
		  (SUA, 2011, s.)
	23:15	 Familia Borgia 
		  (coprod., 2011, dr. ist.)
		  2 episoade
	1:00	 Gran Torino 
		  (SUA, 2008, dramă)

	7:15	 Teleshopping (recl.) 
	8:00	 Cealaltă faţă a Analiei 	
		  (SUA, 2008, s)
	9:00	 Teleshopping (recl.)
	9:30	 Numai iubirea 
		  (Rom., 2004, dramă)
	11:15	 Reţeta 
		  de ACASĂ 			 
		  (Retrosp. săptămânii)
	12:15	 Teleshopping (recl.)
	12:30	 Iubire 
		  cu chip rebel 
		  (Mex., 2008, s) 
	14:30	 Clase 406 
		  (Mex., 2002, s. com.)
	16:30	 Inimă sălbatică 
		  (Mex., 2009, s.)
17:25	 Vremea de ACASĂ 
	17:30	 Inimă sălbatică
		  (Mex., 2009, s.)
	18:30	 Suflet rătăcit 
		  (Spa.‑SUA, 2010, s)
19:30	 Teresa 
		  (Mex., 2010, s. dr.)
	20:30	 Cinema ACASĂ: 
		  Pasărea spin ‑ p. V
		  (SUA, 1983, s. dramă)  
22:30	 Aurora (SUA,  2010, s)
	0:30	 Clase 406 (r)
	1:30	 Doamne de poveste 
		  Cu: Olivia Steer (r)
	2:15	 Gheaţă de foc 
		  (Rus., 2007, s)

	9:30	 Casă, construcţie şi 
		  design (div.) 	
	10:00	 Teleshopping (recl.) 	
	10:30	 Cu lumea‑n cap 
		  (2009, divertisment)
		  Cu: Florin Sasca
	11:00	 Levintza prezintă
	11:30	 Cunoaşte, 
		  Visează,
		  Iubeşte! (2011, life‑style)
		  Cu: Luana Ibacka
12:30	 Povestirile răţoiului 
		  (SUA, 1987, s. anim.) 
	13:00	 Focus Monden (r)
14:00	 Bun venit acasă, 
		  Roxy Carmichael 
		  (SUA, 1990, com.)
	16:00	 Mi‑s băiatul de la ţară  (r)
18:00	 Focus 18
19:00	 Focus Sport
19:30	 Cireașa de pe tort
20:30	 Schimb de mame 
		  (reality show)
22:00	 Jack şi Jill împotriva lumii
 		  (SUA‑Can., 2008, dramă)
	0:00	 Una‑i blondă, alta‑i 
		  şi mai blondă 
		  (SUA‑Can., 2007, com.)
	2:00	 Secretele unei 
		  nimfomane (SUA, 2008)

Vremea se va răci accentuat începând de as‑
tăzi şi va ploua cu siguranţă, pe fondul unui cer 
complet acoperit. Vântul va sufla în rafale, din 
nord şi nord‑vest, cu viteze de până la 25 km/h. 
Temperatura maximă a zilei coboară la 21°C, iar 
noaptea va fi şi ea mai rece, cu o minimă de 14°C. 
Presiunea atmosferică este de 754 mm coloană de 

mercur, în scădere, iar umiditatea de 60 la sută. 
Norii vor rămâne şi în zilele următoare, iar ploile 

nu ne vor da pace. Maxima zilei ar putea urca până 
la 25°C la jumătatea săptămânii viitoare, în timp ce 
minima nopţii va fi de 16°C. 

(informaţii preluate din surse online)

Moldoveancă 
jumi‑jumi, 
că‑s din Brăila

[ „Moldovencele 
‑ reţeta succesului. 
Să fie prostituţia?”. 
Creierele odihnite ale re‑
porterilor de Acasă („Po
veştiri de noapte) au mai 
emis o dilemă de valoare: 
măi, cum se explică că 
le loveşte celebritatea 
asta pe moldovence? Şi 
stai să vezi enumerare 
gen borcane, sticle, kilo‑
metri, margarete, pastă 
de dinţi, ruj şi papuci. În 
concluzie, erau ames‑
tecate în aceeaşi oală 
Monica Columbeanu, 
Andreea Marin, Mihaela 
Rădulescu, Monica Bâr
lădeanu. După care ve‑
nea întrebarea‑cheie, 
cea cu prostituţia, şi cu 
prim‑planuri pe faţa lui 
Moni şi a Ramonei Ga
bor. Acum, că s‑au pros‑
tituat băcăoancele sau 
nu, mai contează? Una 
e în America, cealaltă o 
avea pe nepoată‑sa pe 
proces-verbal, mă rog, 
e distracţie mare la ele 
în familie. Dar ce vină au 
alde Monica Bârlădeanu, 
care este mai mult decât 
o prezenţă decentă – nici 
nu citeşti ştiri despre ea 
în rubricile de monden, 
fata figurează doar la 
„Cinema”? Ce vină are 
alde Andreea Marin, 
care‑şi vede de familie, 
copil şi body‑uri pentru 
bebeluşi? La Mihaela 
Rădulescu mă abţin, nu 
ştiu ce face ea la Monte 
Carlo, am auzit că ar fi 
declarat că s‑a dus acolo 
pentru educaţia băiatu‑
lui, ştiut fiind faptul că 
în capitala principatului 
Monaco abundă univer‑
sităţile: ai casino, univer‑
sitate, plajă şi iar: casino, 
universitate, magazin 
Chanel. 

[ „Daaa, şi eu sunt 
moldoveancă, deşi 
sunt din Brăila. Dar sunt 
moldoveancă jumi‑jumi”, 
explica (la aceeaşi emisi‑
une) o ţăţică de 20 de ani, 
care avea tuş de pleoape 
băgat intravenos, de ară‑
ta ca ursul panda. Ei, dră‑
guţa de ea, era „jumi‑jumi 
moldoveancă”, că aşa se 
zice la Brăila. Acum, dacă 
Moldova se duce sau nu 
până la bulgari, e destul 
de relativ, dar se pune că 
dacă Brăila face jumi‑jumi 
parte din „noi”, putem să 
o adoptăm puţin pe Sexy 
Brăileanca şi să dăm vina 
pe ea că suntem fraiere 
că ne uităm la emisiuni 
aşa de proaste?
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pe săptămână!

Nume:_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _
Prenume:_ _ _ _ _ _ _ _ _ _
Ocupaţie:_ _ _ _ _ _ _ _ _ _
Adresă______________
___________________
___________________
Telefon:_____________
BI/CI:_______________

Premiile se revendică 
până la data
următoarei  extrageri.

Nr. 23 Sâmbătă

Talon  valabil pe perioada 

20 - 25 iunie 2011

Regele mierii 
în România

Nu se ştie de unde sare iepurele! 
De la idei simple la un viitor mai com-
plex, poate fi un pas. „Pofta vine mân-
când”…

După cum v-am informat, la 
„Concursul de invenţii urbane – Oraşul 
posibil – episodul Galaţi 2050”,  proiect 
coordonat de Asociaţia „+/-Galaţi”, în 
parteneriat cu Ordinului Arhitecţilor, 
Primăria municipiului Galaţi şi APDM, 
juriul a ales nouă proiecte câştigătoare, 
idei posibile pentru schimbarea în bine 
a oraşului nostru în câteva decenii. La 
expoziţia deschisă săptămâna trecută la 
Palatul Navigaţiei, publicul a putut vota 
câte trei dintre cele mai interesante idei. 
Foarte bine plasat în preferinţele gălă-
ţenilor, care au avut la dispoziţie doar 
planşe şi un caiet descriptiv al concep-
ţiei, cu 114 voturi pe blogul asociaţiei şi 
39 voturi în expoziţie, a ieşit proiectul 
„Oraşul mobil”, sau, sănătoasă concep-
ţie!, „Limitele ce nu îngrădesc”, pro-
iect al tinerilor arhitecţi Ioana Cristian, 
Alexandru Cristian şi Mihaela Ciolache, 

din Bucureşti. „Presiunea spaţiilor publi-
ce din interiorul oraşului se relaxează în 
momentul în care se lărgesc posibilită-
ţile. Limitele pot să devină spaţii publi-
ce cu caracter”, susţin autorii. Proiectul 
propune extinderea pe apă a spaţiului 
public al oraşului. Proiectul prevede 
construcţia a 30 de module comerciale 
(3x3 m. ) ieftine, din materiale recicla-
bile – structură din şine de cale ferată 
dezafectate de la Şantieerul Naval şi 
traverse de lemn, plasate pe butoaie 
goale, pentru flotabilitate –  module in-
stalate ciclic,  pentru o săptămână, ale 
unor târguri plutitoare pe apa fluviului, 
pentru vânzarea de ambarcaţiuni, de 
peşte etc., organizarea unor spectacole, 
expoziţii, pot prelungi şi pe apă oraşul! 
Sau, se pot instala, tot aşa, restauran-
te sau cafenele sezoniere. „Este foarte 
important a se păstra mobilitatea mo-
dulelor create, pentru a reîmprospăta 
mereu imaginea falezei” – mai reţinem 
din proiectul locului întâi în preferinţele 
gălăţenilor.  

[ Băse are o problemă cu trădarea. Cu „Trădaţi în dragoste”, 
de fapt. Dacă tot nu-i mai rulează emisiunea favorită la televizor, 
şi-a zis să bâjbâie ceva mai greu. Aşa s-a născut faza cu „actul de 
trădare naţională”. 

[ Bine a zis Mircea Dinescu, poetul de tub catodic, nu bucă-
tarul, că preşedintele admiră un singur rege: pe Cioabă. Ar mai 
fi unul, dar nu vreau să-i fac reclamă. Mi-e să nu mă bage ăştia 
la stup: „Regele mierii în România”. Dacă înţelegeţi ce vreau să 
spun…

[ Legat de ştirea anterioară, se zice că românii se numără 
printre cei mai mari consumatori de alcool din Europa. Din nefe-
ricire, noi nici acum n-am rezolvat dilema ancestrală „Cine-a pus 
cârciuma-n drum?”.

[ Cică un adult autohton lichidează mai mult de 18,5 litri de 
beutură pe an. Folosindu-mă de un calculator de birou, aflu că 
media ar fi de un litru şi jumătate pe lună, adică doar 50 mililitri 
pe zi. Doamne, dar unde-i beţia? Am impresia că ne-am pocăit. 

[ Perle ca la Bacalaureatul de anul acesta n-au mai ieşit de la 
inventarea liniuţei de dialog încoace. „Primăvara înverzesc toate 
vieţuitoarele” (s-or fi stricat la burtă), „Eram foarte absolvit de 
acest peisaj miritim” (îl trage aţa spre obârşia preşedintelui, dar 
nu ştie să se exprime) sau „Autorul este anonim şi acest basm este 
alcătuit de la gură la gură, de la om la om” (iată o specie literară 
contagioasă, dacă ne luăm după slovele tânărului analfabet!) sunt 
doar câteva dintre hidoşeniile care vor avea consecinţe foarte gra-
ve. Imaginaţi-vă doar că mintosul care propovăduieşte înverzirea 
animalelor ar putea deveni medic internist…

[ Parlamentul European i-a ridicat imunitatea românaşului 
nostru Adrian Severin. Nu şi comisionul, îmi este limpede acest 
aspect. Vai, dar cum sună „diplomatul român” în cazul de faţă!

[ Cercetătorii au ajuns la concluzia că mâncarea de tip fast-
food distruge creierul. Slavă Domnului că ciorba de burtă nu-i 
inclusă pe această listă! Şi, dacă-mi permiteţi, aş vrea să-i închin 
ode şi pastramei de oaie, deşi nici cu aia de porc nu mi-e ruşine. 

O idee pe zi (1)

Galaţiul 
fără limite

 

[ Faleza… pe butoaie: ieftin şi unic!
Victor Cilincã
victor@viata-libera.ro

Aşa va arăta un modul dunărean
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